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13. kez düzenlenecek olan dünyanın en 
büyük havacılık, uzay ve teknoloji festi-

vali TEKNOFEST, teknoloji tutkunlarını bu-
gün İstanbul Atatürk Havalimanı'nda bu-
luşturuyor. 21 Eylül'e kadar sürecek olan 
festivalde, hava gösterilerinden konserlere, 
eğitici atölyelerden bilim şovlarına kadar 
birçok etkinlik gerçekleştirilecek. l 02

BUGÜN BAŞLIYOR

Siyonistlerin hedefinde
KIBRIS DA VAR

Kartalkaya'da
mütalaa verildi  

Deprem bölgesine
konut müjdesi

ESKİDEN BİR  
RACON VARDI

Toplumda ruhsal bozuklukların, ahlak-
sızlığın, edepsizliğin, tahammülsüzlü-
ğün ve hoşgörüsüzlüğün artmasıyla 
birlikte, günlük hayatta iğrenç davra-

nışlar sergileyen insanlara sıkça rastlıyoruz. 
Bu kişiler; vicdan, merhamet ve ölçü gibi insani 
değerleri hiçe sayarak adeta yerle bir ediyorlar.

Eskiden argo tabirle “racona ters” diye 
nitelenen ne varsa, bugün hepsi pervasızca ya-
şanıyor. Argo sözlüklerinde, İtalyanca ragione 
kelimesinden türediği konusunda uzlaşılan 
“racon” sözcüğü; âdet, usul, yol, yordam, yön-
tem ve kural anlamlarına gelir. Ancak ne yazık 
ki bu kavramın temsil ettiği değerler, bugünün 
toplumunda giderek unutuluyor. 

Eskiden bir adamın eşi ve çocuğu yanın-
dayken asla şiddete başvurulmaz, kötü söz 
söylenmezdi. İnsanlar, raconun etkisiyle öf-
kelerine hâkim olur; nezaket ve saygıyı elden 
bırakmazdı.

Peki ya şimdi? 
Şimdi tam anlamıyla bir iğrençleşme hâkim… 
Trafikte eşinin ve çocuklarının yanında kü-

fürler savurarak saldıranlar var. 
Marketten çıkan bir adamı, eşi ve çocukları-

nın gözü önünde kalleşçe arkadan  
vuranlar var. 

Metroda bir babaya, çocuklarının önünde 
yumruk atanlar var. Dükkânında, çocuğu ya-
nındayken bir babayı kurşunlayanlar var. Say-
makla bitmez…

Bunun en iğrenç örneklerinden biri geçtiği-
miz günlerde Kocaeli’de yaşandı. İki çocuğuyla 
okul yolunda yürüyen bir baba, yanlarından 
hızla geçen lüks cipin sürücüsünü sözlü olarak 

uyarıyor. Babanın 
tepkisinden öfke-
lenen sürücü ise 
aracıyla bir süre 
ilerledikten sonra 
geri dönüyor ve 
babanın yolunu 
kesiyor. Ardından 
babanın boğazını 
tutarak, çocukla-
rının gözü önünde 
tokat atıp onu 
darbediyor.

Dar bir yolda lüks aracıyla insanların canını 
hiçe sayarak hızla gitmesi yetmezmiş gibi, bir 
de evlatlarının yanında bir babaya hayvandan 
daha aşağı bir tavırla bu muameleyi yapmak; 
yapanın gerçekten insan evladı olmadığını 
açıkça göstermektedir.

Bu tür kişiler, hukuk sisteminde caydırıcı 
cezaların hayata geçirilmemesi nedeniyle ben-
zerlerini motive ediyor. Raconu, insanlığı, mer-
hameti ve vicdanı öldüren bu bireyler, gerçek-
ten de toplumun mikrobu konumundadır. Bu 
kişiler asla karakoldan ön kapıdan girip arka 
kapıdan çıkmamalıdır. Caydırıcı cezalar derhal 
uygulanmalı ve bazı haklarının elinden alınma-
sı şarttır. Elimde imkân olsa, Türkiye sınırları 
içinde böyle iğrenç ve “hırt” diye tarif edilen ne 
kadar tip varsa –cezaevindekiler dâhil– hepsini 
toplayıp Gazze’de İsrail’e karşı tampon bölge 
oluşturmak için kullanırdım. 

Elbette hukuk böyle bir davranışa cevaz 
vermez; fakat Türkiye’de masumlara yapı-
lanları görünce zaman zaman öfkem öylesine 
kabarıyor ki, gözümde böyle bir manzara 
canlanıyor. Aslında bu manzara bile bu iğrenç 
modellere ve hırtlara “ilk kez insanlığa hizmet 
etme” şansı vermektir. Masum insanlara şid-
det uygulaması kolay; madem bu kadar şiddet 
meraklısı, pervasızlar, psikopatlar, buyursunlar 
Gazze’de vahşet uygulayan Siyonist askerlere 
karşı enerjilerini göstersinler...

Hukukun gerçek ve uygulanır yönüne döne-
cek olursak, toplum içinde rahatsızlık veren bu 
modellere caydırıcı cezalar yanında, cezaevinde 
ıslah edici eğitimler verilmelidir.

Eşinin ve çocuklarının yanında bir babaya 
saldıran, rencide eden, onuruyla oynayan kim 
varsa hiçbirine tolerans olmamalıdır.

Racon onların beynine kazınmalıdır.

KKTC'den gelen muhtarlarla görüşen 
Kurtulmuş, "Onlar açısından Kıbrıs da 

arzımevudun bir parçası. Bu nedenle Kıb-
rıs'ta barış ve istikrar istemezler. Kıbrıs'ta-
ki Türk halkının güçlü ve huzurlu olmasını 
hiç istemezler. Onun için bölgede her türlü 
fitneyi, her türlü sıkıntıyı çıkarmaya çalışı-
yorlar. Güney Kıbrıs’a yaptıkları askeri 
sevkiyat takibimizde" dedi.  l 08

Bolu Kartalkaya Kayak Merkezi'nde 78 
kişinin hayatını kaybettiği, 133 kişinin 

yaralandığı Grand Kartal Otel yangını da-
vasında, aralarında otel sahibi Halit Er-
gül'ün de bulunduğu 7 sanığın 78 kez ‘olası 
kastla öldürme’ suçundan 1950'şer yıla, 
‘olası kastla kasten yaralama’ suçundan 
ise 178 yıl 582'şer aya kadar hapisle ceza-
landırılması istendi.  l 03

Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakanı Murat Kurum, 
deprem bölgesinde 
hak sahibi olmayan-
lar için de yeni sosyal 
konut projesi kapsa-

mında konut yapacaklarını belirterek, 
"Evi olmayan dar gelirli emekliler, 
gençler, şehit ve gazi yakınları için 
sosyal konut kampanyamızı başlata-
cağız. Deprem bölgesine ekstra bir 
kontenjan ayıracağız" dedi. l 08

SON FİGÜRAN…

BURAK ÖZCAN 06

MHP’NIN, LIDER 
DEVLET BAHÇELI’NIN 

TALIMATIYLA 
DÜZENLEDIĞI ‘TERÖRSÜZ 

TÜRKIYE İÇIN MILLI 
BIRLIK VE DAYANIŞMA 

BULUŞMALARI’ 20 EYLÜL 
CUMARTESI GÜNÜ 2 ILDE 

DEVAM EDECEK.

‘Asırlık Birlik, Sonsuz Kardeşlik’ temasıyla düzenle-
nen toplantının ilki bu cumartesi günü saat 13.00’te 

Antalya, Aydın, Burdur, Isparta, İzmir, Manisa, Muğla 
ve Uşak teşkilatlarının da katılımıyla Denizli’de yapı-
lacak. Cumartesi günü ikinci toplantı ise Ankara ATO 
Congresium’da saat 14.00’te. MHP’nin Aksaray, Bartın, 
Çankırı, Çorum, Karabük, Kastamonu, Kırıkkale ve 
Kırşehir teşkilatlarının da katılacağı toplantıyı, Genel 
Başkan Yardımcıları Mevlüt Karakaya, Yaşar Yıldırım 
ve Ahmet Selim Yurdakul yönetecek.  l 09

MHP Genel Başkan  
Yardımcısı Ahmet Selim 

Yurdakul, ülke nüfusunun 
hızla yaşlandığına dikkati 

çekerek, "Doğurganlık oranlarımız da 
hızla düşmektedir. Bu oranın bugün 1,48’e 
düşmesi açık bir beka sorunudur. Türk 
milletinin geleceği için aile korunmalı, 
güçlendirilmeli, geleceğe hazırlanmalı. Bu 
çerçevede doğumu teşvik edecek somut 
politikalara ihtiyaç var" dedi. l 09

MHP’DE ÇİFTE  
BULUŞMA

Katar dönüşü konuşan Erdoğan, İsra-
il’in, bölgedeki haydutluklarını per-

vasızca sürdürdüğünü vurgulayarak, 
"Müzakere heyetinin bu kalleş saldırı-
nın hedefi olması, uluslararası sisteme 
ve hukuka apaçık bir meydan okuma-
dır. Tüm dünya artık, İsrail'in uluslara-
rası düzene açık bir tehdit teşkil ettiğini 
görüyor" ifadelerini kullandı. 

İsrail’in, zulmünü artırdıkça ger-
çek yüzünün de ortaya çıktığına 

dikkati çeken Erdoğan, "Filistin'de 
yıllardır sistematik bir şekilde de-
vam eden İsrail zulmünü görmez-
den gelenler dahi, 'artık bu kadar da 
olmaz' demeye başladı. Son dö-
nemde BM oylamalarında çıkan so-
nuçlar, İsrail'in giderek yalnızlaştı-
ğını göstermekte" dedi. l 08

DÜNYAYA MEYDAN OKUYOR İSRAİL, GİDEREK YALNIZLAŞIYOR SOKAKLARA 
ÇAĞRI UYARISI

İSRAİL’İN SALDIRISI  
TÜM İSLAM  
DEVLETLERİNE

ERDOĞAN’DAN
YOĞUN TRAFİK

AK Parti olarak CHP ile ilgili 
davanın hiçbir yerinde ol-

madıklarını belirten Erdoğan, 
“Rüşvet, yolsuzluk, irtikap ve 
delege pazarlığı bunların için-
de. Sen, kendi içindeki bu 
olumsuzlukları temizlemeden 
sağa sola çamur atma. Sokak-
ları karıştırmaya, kaos ve kar-
gaşa oluşturmaya çalışanlara 
asla eyvallah etmeyiz, gere-
keni yaparız” dedi.  

İslam İşbirliği Teşkilatı (İİT)- 
Arap Birliği Olağanüstü Or-

tak Zirvesi'nin sonuç bildiri-
sinde İsrail'in Katar'a saldırısı 
kınanarak, yeni bir fiili duru-
mu dayatma planlarına karşı 
durulması ve bununla müca-
dele edilmesi gerektiği vurgu-
landı. Saldırının, tüm Arap ve 
İslam devletlerine karşı bir 
saldırı olduğu belirtildi. 

Cumhurbaşkanı  
Erdoğan, İİT ve Arap 

Ligi Olağanüstü Ortak 
Zirvesi'nde önemli 

temaslarda bulundu. 
Erdoğan, Katar Emiri 

Al Sani, Somali Cum-
hurbaşkanı Mahmud, 

Suudi Arabistan Veliaht 
Prensi Selman, Suriye 

Cumhurbaşkanı Şara ve 
Irak Başbakanı Sudani 

ile görüştü, Mısır Cum-
hurbaşkanı Sisi  

ile sohbet etti.

NETANYAHU, HiTLER’iN
AKIBETiNi YASAYACAK

Erdoğan, "İsrail'i yönetenler, kendi radikal anlayışlarını faşist bir ideo-
lojiye dönüştürmüş bir cinayet şebekesi. Bu yönüyle Netanyahu, Hitler 

ile ideolojik açıdan âdeta akraba. Nasıl Hitler, kaydettiği ilerlemenin 
etkisiyle kendini bekleyen hezimeti göremediyse, Netanyahu da  

aynı nihai akıbeti yaşayacaktır" diye konuştu. 

FAŞİST CİNAYET ŞEBEKESİ

CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP ERDOĞAN, NETANYAHU’NUN, HITLER ILE IDEOLOJIK AÇIDAN 
ÂWDETA AKRABA OLDUĞUNU BELIRTEREK, "NASIL HITLER, KAYDETTIĞI ILERLEMENIN ETKISIYLE 
KENDINI BEKLEYEN HEZIMETI GÖREMEDIYSE, NETANYAHU DA AYNI NIHAI AKIBETI YAŞAYACAK" DEDI.

Bengütürk TV’de 
YÖNETIM  
DEĞIŞIKLIĞI

Bengütürk TV’de yönetim değişti.  
Yönetim Kurulu Başkanlığına Ercan 

Varol getirildi. Genel Yayın Yönetmenliği-
ne ise Türkgün Gazetesi Ankara Temsil-
cisi Kadir Yıldız görevlendirildi. Görev-
lendirme sonrası Bengütürk Yönetim 
Kurulu Başkanı Ercan Varol, MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’yi ziyaret etti.

Düşük doğum  
oranı ülke için 
beka sorunu 

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
siyonist İsrail yönetiminin yayılmacı 
planları içerisinde Kıbrıs’ın da  
bulunduğunu söyledi. 

TANKLAR GAZZE’DE!
İsrail, Gazze’yi karadan topyekûn işgal harekâtını başlattı. Tanklarla 

bölgeyi abluka altına alan ordu, savaş uçaklarıyla da ağır bombardıman 
yapıyor. Gazze kentindeki ev ve binaları, hava ve topçu atışıyla yoğun 

şekilde hedef alan, yapıları patlayıcı yüklü robotlarla havaya uçuran  
İsrail saldırılarında onlarca kişi hayatını kaybetti. l 10



Ordu’nun Gürgentepe 
ilçesi Tepeköy Mahal-
lesi’nde bu yıl ikincisi 
düzenlenen Bal ve 

Fındık Festivali sadece bir kül-
türel buluşma değil, aslında 
derin bir ekonomik ve ekolojik 
mesaj oldu. Benim dedem böl-
genin ilk belki de ülkenin ilk 
gezgin arıcısı Dursun Yılmaz 
ile başlayan, Türkiye Arı Yetiş-
tiricileri Merkez Birliği kurucu 
başkanı, zamanında yoklukta 
Türkiye’nin kırsal ekonomik 
kalkınmasında başı çeken Tür-
kiye Kalkınma Vakfı ‘nın arıcılık 
projelerinin ve işletmelerinin 
yöneticisi babam Ziraat Y. Müh 
Bahri Yılmaz ile teknik eğitim 
ve örgütlenmeye taşınan bu 
serüven, bugün ülke ekonomi-
sine değer katan stratejik bir 
üretim alanına dönüştü. İşte bu 
topraklar da, Türkiye’de gezgin 
arıcılığın doğduğu yerler.

Arı, doğanın en çalışkan ve 
en sessiz işçilerinden biri. Onun 
varlığı yalnızca bal demek de 
değil. Tarımsal üretimin yüzde 
70’i, arıların bitkiler arasında 
kurduğu polen köprüsüne 
dayanıyor. Yani soframızdaki 
fındık, elma, kiraz, hatta seb-
zeler bile arının kanat çırpışıyla 
hayat buluyor. İklim değişikliği-
nin etkilerini en önce hisseden 
canlılardan biri de maalesef 
arı. Sıcaklık artışı, düzensiz 
yağışlar ve pestisit kullanımı 
arı kolonilerini tehdit ederken, 
aslında tüm gıda güvenliğimizi 
de riske atıyor.

Arıcılık, kırsalda gençlerin 
ve kadınların köyde kalabilmesi 
için en önemli gelir kaynakla-
rından birisi. Fındığın tek başı-
na yetmediği dönemlerde, bal, 
bölge halkına ikinci bir ekmek 
kapısı oluyor. Gezgin arıcılıkla 
Türkiye’nin dört bir köşesinde 
üretilen ballar, ihracatla birlikte 
ülke ekonomisine döviz girdisi 
sağlıyor. Bu yönüyle arıcılık 
sadece doğayı korumak de-
ğil, aynı zamanda ekonomik 
kalkınmayı da desteklemek 
demek oluyor. Gerçekten 
Ordu’nun arıcılık yapılan köy-
lerinde akan gelir döngüsü 
sayesinde şehre göç için okul 
dışında bir sebep kalmıyor.

Festivaller işte bu nokta-

da yalnızca hasadını yapmış 
çiftçinin şenlikleri değil, aynı 
zamanda farkındalık alanıdır 
da. Bu şenlikte de bir yandan 
türküler eşliğinde birlik duy-
gusu pekişirken, diğer yandan 
arının kıymeti tüm topluma 
hatırlatılmış oldu, aynı bu yazı-
nın amacındaki gibi. Ordu’nun 
dağ köylerinden yükselen bu 
ses, aslında tüm Türkiye’ye 
çağrıdır: Arıyı yaşat ki doğa 
yaşasın, doğa yaşasın ki insan 
da yaşasın, insanı yaşat ki dev-
let yaşasın.

Barış Manço Anadolu şar-
kısında diyor ki; Sabah seher 
vakti düştüm yola / Anam 
sordu nire oğlum böyle /

Dedim ana fazla sorma bağ-
rım yanık yeter sorma / Seher 
vakti düştüm yola / Günler 
boyu yol aldım durmadım / 
Pınar başlarında konakladım / 
Dağlar taşlar geçit verdi / Çayır 
çimen kilim serdi / Seher vakti 
düştüm yola / Ben bir yeşil 
gözlü yar sevmiştim / Gece 
gündüz başın beklemiştim / Bir 
kış günü vakit çaldı / Yarim son 
uykuya daldı.

Sanki bir gezgin arıcının hi-
kayesi. Yeşilin, yaylanın, çiçeğin 
uğruna zamanında dedeme de-
dikleri gibi bir sineğin peşinde, 
zorluklarla, barakalarda, çadır-
larda geçen bir ömürde, doğa-
nın döngüsünde bir yaşam.

Bu vesileyle arıcıların da ül-
kenin tamamı için gıda zincirin-
de önemini vurgulamış olalım. 
Yazının ruhu bozulmasın bura-
da taleplerini yazmayalım ama 
ilgililer bunları elbette biliyorlar, 
sadece birisi bal olmayan bala 
benzetilen ürünlerle mücadele-
nin yüksek gerekliliği.

Ben bu güzel etkinliğin ger-
çekleşmesinde emeği geçen 
Ordu Valisi Muammer Erol, 
Ordu Büyükşehir Belediyesi 
Başkanı M. Hilmi Güler, Gür-
gentepe Kaymakamı Emre 
Kazanasmaz başta olmak 
üzere belediye başkanlarımız, 
muhtarımız, dernek yönetici-
lerimiz, sanatçılarımız ve gö-
nülden destek veren hemşeh-
rilerimize teşekkür ediyorum, 
sadece bir hemşehrileri değil 
ayrıca bir Türkiye Cumhuri-
yeti vatandaşı olarak. Onların 
katkısıyla Tepeköy’de ikincisi 
yapılan festival, geçmişten 
gelen bilgi birikiminin bir bay-
ramı ve geleceğe bırakılacak 
en değerli mirasın habercisi 
olmuştur: Anadolu’nun kuca-
ğında bereketli topraklarda, 
arının kanat sesine kulak ve-
rerek sürdürülebilir bir yaşam 
kurabilmek.
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oguz.yilmaz@tasav.org
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Google, ABD Başkanı Donald Trump’ın İngiltere’ye yapacağı resmi ziyaret önce-
sinde bu ülkede 5 milyar sterlin yatırım planladığını duyurdu. Şirketten yapılan 

açıklamada, ABD’li şirketin Google Cloud gibi yapay zekâ hizmetlerine yönelik ar-
tan talebi karşılamak için Londra yakınlarında bir veri merkezi kuracağı bildirildi. 

Açıklamada, Google’ın İngiltere’ye toplamda 5 milyar sterlinlik yatırımının gele-
cek 2 yıl boyunca altyapı ve bilimsel araştırmalar için kullanılacağı kaydedildi. Teknoloji

Yeşilay, dünyanın en büyük havacılık, 
uzay ve teknoloji festivali TEKNO-
FEST’te gençlerle buluşacak.

Yeşilay’dan yapılan açıklamaya 
göre, kurum, 17-21 Eylül’de İstanbul 
Atatürk Havalimanı’nda düzenlenecek 
dünyanın en büyük havacılık, uzay 
ve teknoloji festivali TEKNOFEST’te 
yerini alacak.

T8 alanında kurulacak Yeşilay 
standında gençler, Yeşil Sahne’de 
sürpriz konuklarla buluşacak, fitpods 
hız testiyle heyecan yaşayacak, 
bağımlılık simülasyonu ve oyunlarla 
farkındalık kazanacak. Gençler, 
sürpriz deneyler ve hediyelerle de 
unutulmaz bir deneyim yaşayacak. 
Yeşilay, TEKNOFEST boyunca konuk-
ları Yeşil Sahne’de ağırlayacak. Türk 
Hava Kuvvetleri askeri pilotu, Türkiye 

Uzay Ajansı Yönetim Kurulu Üyesi ve 
uzaya çıkan ilk Türk astronot Alper 
Gezeravcı, milli sporcu Çağan Atakan 
Arslan ve bilimi eğlenceli deneylerle 
sevdiren Asitmen, Yeşil Sahne’de 
olacak.

“Teknolojiyi Tüketen Değil, Üreten 
Gençlik” mottosuyla yarışarak finale 
kalan Yeşilay’ın üç teknoloji takımı da 
TEKNOFEST’te olacak. Afet sonrası 
psikolojik destek uygulaması psyAI 
ve dijital detoks uygulaması ile 
DigiFree Takımı, yenilikçi insansız 
araç projeleriyle Hezarfen Takımı, 
TEKNOFEST’te hem yarışacak hem 
de öyküleriyle gençlerle buluşacak. 
Yeşilay, “Tam Bağımsız Gençlik” mot-
tosuyla gençleri bağımlılıklardan uzak 
tutmayı ve teknolojiyle özgüvenli bir 
gelecek inşa etmeyi hedefliyor.

YEŞILAY, GENÇLERLE 
BIR ARAYA GELECEK

TEKNOFEST İstanbul’da 
ASELSAN rüzgârı esecek

GOOGLE'DAN İNGILTERE'YE YATIRIM

İstanbul kapılarını açtı
TEKNOFEST

Dünyanın en 
büyük havacılık, 
uzay ve teknoloji 

festivali 13. kez 
düzenleniyor. 
5 gün sürecek 

etkinlikte hava 
gösterilerinden 

konserlere, 
teknoloji 

yarışmalarından 
bilim şovlarına 

kadar birçok 
etkinlik 

ziyaretçilerle 
buluşacak.

Türkiye Teknoloji Takımı Vakfı 
(T3 Vakfı) ve Sanayi ve Teknoloji 
Bakanlığı öncülüğünde bu yıl 13. kez 
düzenlenen TEKNOFEST, tekno-
loji tutkunlarını İstanbul Atatürk 
Havalimanı’nda ağırlamaya başladı. 
Anadolu Ajansı’nın (AA) Global 
İletişim Ortağı olduğu festival, 17-21 
Eylül tarihleri arasında ziyaretçileri-
ne açık olacak.

TEKNOFEST İstanbul’da bu yıl da 
heyecan dorukta. 5 gün sürecek et-
kinlikte hava gösterileri, konserler, 
teknoloji yarışmaları, bilim şovları, 
atölye çalışmaları, simülasyon 
deneyimleri ve daha birçok etkinlik 
ziyaretçileri bekliyor.

200 milyon TL’lik  
      destek ve ödül

Festivalin en dikkat çekici 
bölümlerinden biri, farklı alanlarda 
düzenlenen teknoloji yarışmaları. 
Bu yıl 58 ana ve 137 alt kategoride 

yapılan yarışmalara 565 binden 
fazla takım ve 1 milyon 100 binin 
üzerinde yarışmacı başvurdu. Ön 
eleme aşamasını geçen takımlar 
toplamda 85 milyon TL’nin üzerinde 
maddi destek alacak. Yarışmalarda 
dereceye giren takımlara ise 65 mil-
yon TL’nin üzerinde ödül verilecek.

Gökyüzünde şölen
TEKNOFEST İstanbul, aynı 

zamanda Türk Hava Kuvvetlerinin 
gösterilerine de sahne olacak. Fes-
tivalde SOLOTÜRK, Türk Yıldızları, 
F-16 savaş uçakları, ATAK helikop-
terleri, Hürkuş, ANKA, Bayraktar 
TB2, TB3 ve AKINCI gibi milli hava 
araçları da uçuş ve sergi gösterile-
riyle yer alacak.

Kıraç sahne alacak
Festival boyunca yalnızca 

teknoloji değil, sanat da ön planda 
olacak. Ünlü rock müzik sanatçısı 

Kıraç, 19 Eylül saat 19.00’da sah-
neye çıkarak festival ziyaretçileri-
ne unutulmaz bir konser verecek.

Çocuklar ve gençler için özel 
hazırlanan eğitici atölyeler, 
planetaryum, bilim şovları, 
simülasyon alanları ve TEKNOFEST 
Zaman Tüneli gibi birçok etkinlik de 
5 gün boyunca deneyimlenebilecek.

Giriş ücretsiz,  
     çevrim içi kayıt zorunlu

Katılımın tamamen ücretsiz 
olduğu TEKNOFEST İstanbul’a 
giriş yapabilmek için çevrim 
içi kayıt yaptırılması gerekiyor. 
Ziyaretçi giriş-çıkışları 
09.00-19.00 saatleri arasında 
yapılabilecek. Festival alanına 
ulaşımda ise toplu taşıma 
kullanılması tavsiye ediliyor.

Detaylı bilgi ve ziyaretçi kayıt 
işlemleri için www.teknofest.org 
adresi ziyaret edilebiliyor.

Türkiye’nin savunma sanayii devi ASEL-
SAN, bu yıl 13. kez düzenlenen ve dün-
yanın en büyük teknoloji festivali olma 
özelliği taşıyan TEKNOFEST İstanbul’da 
teknoloji tutkunlarıyla buluşacak. 17-21 
Eylül tarihlerinde Atatürk Havalima-
nı’nda gerçekleştirilecek festivale 50. 
yıl coşkusuyla katılan ASELSAN, oyun 
değiştirici teknolojilerini ziyaretçilerin 
beğenisine sunacak.

35 farklı teknoloji, bir  
     festivalde buluşacak

ASELSAN, sualtı sistemlerinden hava 
savunma sistemlerine, haberleşmeden 
tank modernizasyonuna kadar uzanan 
geniş ürün yelpazesinden 35 farklı 
teknolojiyi sergileyecek. Ziyaretçiler, milli 
mühendislik gücüyle geliştirilen sistemle-
ri yakından inceleme fırsatı bulacak.

Şirketin sosyal sorumluluk projele-
rinden biri olan “Tekno Macera”, bu yıl 
“Mercanlardan Yıldızlara” temasıyla 
minik teknoloji meraklılarını ağırla-
yacak. Etkinlik kapsamında çocuklar, 
yıldızlara uzanan bir yolculuk deneyimi 
yaşayarak bilim ve teknolojiye eğlence-

li bir şekilde adım atacak.
ASELSAN, TEKNOFEST İstanbul’da 

yalnızca ürünleriyle değil, aynı zamanda 
teknoloji yarışmalarının yürütücüsü 
olarak da önemli bir rol üstleniyor. Şirket, 
şu yarışmalarda ana yürütücü olarak yer 
alacak:

l İnsansız Su Altı Sistemleri Yarışması
l Hava Savunma Sistemleri Yarışması
l İnsansız Deniz Aracı Yarışması
l Havacılıkta Yapay Zekâ Yarışması
l İnsansız Kara Aracı Yarışması
l Güvenli Uydu Haberleşmesi Yarışması
Bu yarışmalar sayesinde gençler, 

savunma ve uzay teknolojilerine  
yönelik projelerini sergileme ve  
geliştirme fırsatı bulacak.

Festival güvenliği  
     ASELSAN sağlanacak

TEKNOFEST alanının güvenliği de 
ASELSAN’ın geliştirdiği milli sistemlere 
emanet olacak. Uzaktan kontrol  
edilebilen sabit ve hareketli güvenlik 
kameraları, etkinlik alanındaki görüntüleri 
anlık olarak TEKNOFEST Güvenlik  
Merkezi’ne aktaracak.

Milli savunma sanayiinin öncüsü ASELSAN, 50. yılın-
da 35 farklı teknolojisini sergileyecek. Çocuklar için 
“Tekno Macera” alanı ve yarışma yürütücülükleriyle 

festivalin en büyük katılımcılarından biri olacak.

Türkiye’nin en büyük teknoloji etkinliği 
olan TEKNOFEST İstanbul, bu yıl da 
nefes kesen yarışmalara ev sahipliği 
yapacak. STM Savunma Teknolojileri 
Mühendislik ve Ticaret AŞ tarafından 
yürütülen World Drone Cup, 26 ülkeden 
gelen en iyi 32 dron pilotunu ağırlaya-

cak. 17-21 Eylül tarihlerinde Atatürk 
Havalimanı’nda düzenlenecek festi-
valde pilotlar, özel olarak hazırlanan 
parkurlarda, kendi tasarladıkları dron-
larla yarışacak. Türkiye’yi ise Teknofest 
Drone Şampiyonası’nda birinci olan 
yarışmacı temsil edecek. STM standın-
da ayrıca, KARGU, TOGAN, STM500 ve 
TCG İSTANBUL gibi milli sistemlerin 
maketleri sergilenecek. Gençlere 
özel simülasyon deneyimleri, dijital 

oyunlar, çizim alanları ve mühendislik 
yetkinliği anketleriyle teknoloji 

dolu bir deneyim sunulacak. STM 
Genel Müdürü Özgür Güleryüz, 
“Milli mühendislik gücümüzle 
gençlerin yanında olmaktan gurur 

duyuyoruz. TEKNOFEST, savun-
mada bağımsızlık vizyonumuzu 

paylaşmak için büyük bir fırsat” dedi. 
Katılımın ücretsiz olduğu festivale tüm 
teknoloji tutkunları davet edildi.

Mersin Üniversitesi Elektrik-Elektronik 
Mühendisliği öğrencileri, savunma sa-
nayine katkı sağlamak amacıyla geliş-
tirdikleri yerli çip projesiyle TEKNOFEST 
2025 Çip Tasarım Yarışması’nda finale 
kaldı. Salih Emre Şeker, Ahmet Batuhan 
Şahin ve Yunus Erkasap’tan oluşan 
KUTAKIN Takımı, 6 aylık çalışmanın 
ardından “Mikrodenetleyici Tasarımı” 
kategorisinde yarışmaya hak kazandı.
Takım kaptanı Şeker, dışa bağımlılığı 

azaltan ve güvenlik açıklarını önlemeyi 
hedefleyen çipin, radar sistemlerinde 
kullanılmak üzere tasarlandığını belirtti. 
Çipin, sinyalleri tanıyıp işleme özelliği 
ile özellikle savunma ve haberleşme 
alanında kritik görev üstlenebileceğini 
vurguladı. Projeye Mersin Üniversitesi 
akademisyenlerinin de destek verdi-
ğini kaydeden öğrenciler, 17-21 Eylül 
tarihlerinde İstanbul’da düzenlenecek 
TEKNOFEST’te birinciliği hedefliyor.

Dünyanın en iyi drone pilotları 
TEKNOFEST İstanbul'da yarışacak

Mersin'in çipi TEKNOFEST'te

Tasarım: BURCU ÖZKAYA
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AYNI ÇİZGİDE!

Türk devleti, “Terörsüz Tür-
kiye” hedefini gerçekleştir-
mek amacıyla, terör örgütü 
PKK’nın kurucu aktörleri, 

birleşenleri ve uzantıları üzerinden 
örgüte silah bıraktırma ve feshet-
me mücadelesi yürütürken; PKK’yı 
bölgesel hedeflerinde taşeron olarak 
kullanmaya devam eden ABD ve İs-
rail ise terör örgütünü desteklemeye 
devam etmektedir.

Aslında Türk devleti olarak sava-
şımız doğrudan ABD ve İsrail ile ger-
çekleşmektedir. PKK’ya silah bırak-
tırma ve örgütü feshetme stratejisi, 
ABD ve İsrail’i ciddi şekilde rahatsız 
etmektedir. Terör örgütü içindeki 
ABD-İsrail güdümlü unsurlar da bu 
rahatsızlığı söylemleriyle açıkça or-
taya koymaktadır.

İsrail’in duruşunu yansıtan Haa-
retz gazetesi dahi, “PKK’nın silah bı-
rakması İsrail’in çıkarlarını tehlikeye 
sokabilir” açıklamasıyla Türkiye’nin 
nokta atışı stratejisini fiilen kabullen-
miş oldu. Çünkü İsrail, PKK’nın Suri-
ye kolu YPG’yi, Suriye’de kendine bir 
cephe oluşturmak veya güdümünde 
bir devletçik kurmak amacıyla kul-
lanmak istemektedir.

İsrail öylesine kontrolsüz bir güç 
hâline gelmiştir ki, nereye saldıra-
cağını şaşırmaktadır. Bu nedenle, 
bölgede karşısına engel olabilecek 
ülkeleri rahatsız etmek için PKK gibi 
bir taşerona büyük ölçüde ihtiyaç 
duymaktadır.

İsrail’in arkasındaki en büyük güç 
olan ABD’nin bunun farkında oldu-
ğu için terör örgütü YPG’ye yıllardır 
silah sağlaması, eğitmesi ve donat-
ması boşuna değildir. ABD Savunma 
Bakanlığı’nın (Pentagon) gelecek 
yıl bütçesinde, Suriye’de SDG adını 
kullanan terör örgütü PKK/YPG’ye 
130 milyon dolar ayırması bunun en 
somut delilidir.

ABD’nin Ankara Büyükelçisi ve 
Suriye Özel Temsilcisi Tom Barrack’ın 
önce, “SDG’ye bağımsız devlet kur-
ma borcumuz yok. SDG dediğimiz 
YPG’dir. YPG, PKK’nın bir türevidir. 
Suriye federal sistemle yaşaya-
maz,” demesi; ardından iki ay sonra 
kıvırarak, “PKK, Türkiye tarafından 
terör örgütü olarak tanımlanmıştır. 
ABD de PKK’yı yabancı terör örgütü 
ilan etmiştir. Ancak artık PKK ile 
ilişkili olmayan başka bir örgüt var: 
SDG ve YPG. Bunlar DEAŞ’a karşı 
savaşta bizim müttefikimiz oldu. 
Kökenleri PKK’ya dayanıyordu ama 
artık farklılar” demesi, hem ABD’nin 
ikiyüzlülüğünü hem de YPG’yi İsrail 
için korumaya devam ettiğini göster-
mektedir.

Türkiye’de, terör örgütü PKK’nın 
siyasi uzantılarıyla defalarca ittifak 
kurmuş, sınır ötesi terörle müca-
dele operasyonlarına karşı çıkan 
siyasetçi, yazar, yorumcu ve emekli 
askerlerin, kendi aralarında hücre-
sel propaganda ahengi sergileyerek 
“Terörsüz Türkiye” sürecine karşı 
çıkmasının tek kaygısı vardır: ABD 
ve İsrail’in dile getirdiği gibi, “PKK’nın 
silah bırakması İsrail’in çıkarlarını 
tehlikeye sokabilir” kaygısı.

ABD ve İsrail’in silah yardımı ya-
parak “Silah elinizde duracak ve 
terör eylemlerine devam edin” dediği 
terör örgütüne karşı, Türkiye “Silah-
lar bırakılacak, örgüt feshedilecek” 
diyor ve bunun adımlarını attırıyorsa, 
bunların kimden yana olduğu açık 
değil midir?

Hatırlayın Kemal Kılıçdaroğlu dö-
nemi CHP’nin peşine takılan tüm 
muhalefet, Türk Devleti’nin gerçek-
leştirdiği ve terör örgütü PKK’ya çok 
büyük darbe vurduğu Zeytin Dalı 
Operasyonuna şiddetle karşı çıkıyor-
du. Karşı çıkarak kimi koruyorlardı? 
Elbette ABD ve İsrail’in planlarını…

Aynı zihniyet bugün “Terörsüz 
Türkiye” hedefine karşı, düz mantık-
la bakıldığında PKK’ya silah/eğitim/
donanım desteği veren ABD ve İsrail 
yandaşlığı yapıyorlar.

Türkiye’deki muhalefetin sicili bu 
iken, bugün ortaya koydukları tezat-
lığı sağduyulu herkes görüyor.

Hal böyleyken, bu kesimler 
ABD’ye, İsrail’e, PKK’ya, Öcalan’a, 
DEM’e, YPG’ye ve Kandil’e “Terörsüz 
Türkiye” yaratmanın baskısını yap-
mıyor; aksine, sürekli olarak terörle 
mücadelede başarı göstermiş Sayın 
Erdoğan ve Sayın Bahçeli’ye yönelik 
çirkef propaganda yürütüyorlar.

Onlar için PKK’nın silah bırak-
maması, teröre devam etmesi ya da 
DEM’in teröre yardım ve yataklığa 
devam etmesi hiç önemli değil. Yeter 
ki DEM, onların yanında dursun ve 
siyasal başarı sağlamak için katkıda 
bulunsun. Tek dertleri kendi kişisel 
ve siyasi menfaatleridir.

ABD ve İsrail’in bölgesel yayılma-
cılığı, Ortadoğu’daki ülkeleri bölme/
parçalama girişimi, Türkiye’ye yöne-
lik tehditler ve Suriye’deki gelişmeler 
ise inanın bu kesimlerin umurunda 
değildir. Önlem almaya yönelik bir 
mücadele azmi ve vizyonları da bu-
lunmamaktadır.

Bunlar, en fazla ABD ve İsrail’in 
menfaatlerinde kullanılacak elverişli 
elemanlardır. “Terörsüz Türkiye” sü-
recine saldıranlara, siyasi sicilleriyle 
birlikte baktığınızda göreceğiniz tek 
şey budur.

Yağışlı sistemin etkisiyle yurt genelin-
de sıcaklıklar yarından itibaren hissedilir 
derecede düşecek. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı Meteoroloji Ge-
nel Müdürlüğü Hava Tahmin Uzmanı Fevzi 
Burak Tekin,  gelecek günlerde beklenen 
hava durumuna iliş-
kin değerlendirmede 
bulundu. Yurdun 
büyük bölümünde 
bugün yağış bek-
lenmediğini aktaran 
Tekin, "Trabzon, 
Rize, Artvin çevreleri 
ile bu gece Kırkla-
reli ve İstanbul'un 
Karadeniz'e bakan 
kıyı kesimlerinde 
yağışlar görülecek" 
dedi. Tekin, yarından itibaren Türkiye'nin 
yeni bir yağışlı sistemin etkisi altına gire-
ceğini, yurdun kuzey ve doğu kesimlerinde 
yağışların görüleceğini belirtti. Marma-
ra'nın doğusu, Karadeniz Bölgesi, Doğu 
Anadolu'nun kuzeyiyle Mersin, Adana, 
Hatay ve çevrelerinde yağışların görülece-

ğini kaydeden Tekin, "Özellikle perşembe 
günü Batı Karadeniz'in kıyı kesimleri, 
Doğu Karadeniz'in kıyı kesimleri, Kocaeli, 
Sakarya, Bolu, Karabük ve Ordu çevrelerin-
de yağışlar kuvvetli olacak" diye konuştu. 
Tekin, yarın Batı ve Orta Karadeniz ile 

Marmara ve Ege 
kıyılarında rüzgârın 
kuzey yönlerden 
kuvvetli eseceğini 
bildirdi. Cuma günü 
ise yurdun kuzey 
ve doğu kesimleri 
ile Hatay ve Adana 
çevrelerinde yağışla-
rın devam edeceğini 
belirten Tekin, 
Karadeniz'in kıyı 
kesimleri ve Doğu 

Anadolu'nun kuzeydoğusunda yağışların 
kuvvetli olacağı uyarısında bulundu. Ya-
ğışlı sistemin hafta sonu etkisini azaltaca-
ğını aktaran Tekin, mevsim normallerinde 
seyreden hava sıcaklığının perşembe günü 
itibarıyla hissedilir derecede (6-12 derece) 
düşeceğini söyledi.

78 kişinin hayatını kaybettiği, 133 kişinin yaralandığı faciayla 
ilgili davada esas hakkındaki mütalaa açıklandı. Sanıklara 

“olası kastla öldürme”, “kasten yaralama” ve “mala zarar 
verme” suçlarından binlerce yıl hapis cezası talep edildi.

Bolu'nun Kartalkaya Kayak Mer-
kezi'nde geçen yıl meydana gelen 
ve 78 kişinin hayatını kaybettiği, 
133 kişinin de yaralandığı Grand 
Kartal Otel yangınına ilişkin 
davada Cumhuriyet Savcılığı, esas 
hakkındaki mütalaasını mahke-
meye sundu.

Bolu 1. Ağır Ceza Mahkemesine 
iletilen 21 sayfalık mütalaada, otel 
sahibi Halit Ergül’ün de aralarında 
bulunduğu 7 sanık hakkında, 78 
kez “olası kastla öldürme” su-
çundan 1950’şer yıl, “olası kastla 
kasten yaralama” ve “olası kastla 
nitelikli mala zarar verme” suç-
larından ise toplam 178 yıl 582’şer 
aya kadar hapis cezası talep edildi.

Yangının nedeni:  
     İhmaller zinciri

Savcılık mütalaasında, bilir-
kişi raporları ve adli incelemeler 
doğrultusunda yangının çıkış şekli 
detaylı şekilde açıklandı. Tutuklu 
sanıklardan Faysal Yaver’in, otelin 
4. katında bulunan “grill plate” 
isimli cihazı açık bıraktığı ve bu 
durumun yangına neden olduğu 

ifade edildi. Tavanda kullanı-
lan vernikli malzeme ve yoğun 
ahşap dekorasyonun, yangının 
hızla yayılmasına ve aşırı duman 
oluşumuna yol açtığı, yangın ekibi 
ve acil yardım personelinin ise 
eğitimsiz ve tecrübesiz kişilerden 
oluştuğu vurgulandı.

Uyarı sistemleri devrede 
değildi, müdahale gecikti

Mütalaada, yangın anında otel 
personeline ulaşacak otomatik 
sesli ve görsel uyarı sistemlerinin 
devrede olmaması nedeniyle, ilk 
müdahalenin yapılamadığı ve 
personelin yangını fark etmeden 
alevlerin büyümesine neden olan 
davranışlarda bulunduğu belirtildi.

'Sezon açılışına rağmen 
önlemler alınmadı'

Sanıkların, Bolu Belediyesi İtfa-
iyesinin 16 Aralık 2024 tarihli yan-
gın güvenliği eksikliklerine dair 
tespitlerini bilmelerine rağmen, 
önlem almadıkları ve denetimin 
iptali için girişimlerde bulundukla-
rı da mütalaada yer aldı.

KARTALKAYA’DAKI OTEL YANGINI 
DAVASINDA SAVCIDAN AĞIR MÜTALAA:

7 SANIĞA 2 BIN 700  
YILA KADAR  

HAPIS ISTENDI

İstanbul Zeytinburnu'nda metrobüsün 
motor kısmında çıkan yangın söndürül-
dü. Bayrampaşa-Maltepe metrobüs du-
rağı yakınında Zincirlikuyu istikametinde 
ilerleyen metrobüsün motor kısmında 
yangın çıktı. Yolcular tahliye edilirken, 
ihbar üzerine olay yerine itfaiye ekibi 
sevk edildi. İtfaiye ekiplerinin müda-
halesiyle yangın söndürüldü. Yangın 
nedeniyle metrobüs seferleri kısa süre 
aksadı. Motor bölümü yanan metrobüs, 
çekici yardımıyla yoldan kaldırıldı.

Otelin yöneticileri Halit Ergül, Emir Aras, Ah-
met Demir ve Kadir Özdemir’in, gerekli teknik 
altyapıyı sağlamadıkları, personeli eğitme-
dikleri ve eksikleri gidermedikleri ifade edildi. 
Bu nedenle “olası kastla hareket ettikleri” ve 
yangının sorumluluğunu taşıdıkları belirtildi. 
Belediye Başkan Yardımcısı Sedat Gülener, 
İtfaiye Müdür Vekili Kenan Coşkun ve itfaiye 
eri İrfan Acar hakkında da benzer suçlamalar 
yöneltilerek, her biri için 1950 yıl ile 176 yıl 
570 aya kadar hapis cezası istendi.

Toplam 31 sanık için hapis istemi
7 sanık için, 78 kez “olası kastla öldür-

me” dâhil toplamda 2 bin 700 yıla kadar 
hapis, 20 sanık için “bilinçli taksirle ölüme 
ve yaralanmaya neden olma” suçundan 22 
yıl 6 aya kadar hapis, 4 kamu görevlisi için, 
“taksirle ölüme ve yaralanmaya neden olma” 
suçundan 2 yıldan 15 yıla kadar hapis, 1 
sanık için ise beraat talebi yer aldı.

Bolu 1. Ağır Ceza Mahkemesinde görülen 
davanın ikinci duruşmasının 22 Eylül 2025 
tarihinde yapılacağı bildirildi.

İstanbul'da  
bir metrobüs  
daha yandı 

Yönetim ve kamu 
görevlileri de sorumlu

YURT GENELINDE 
SICAKLIKLAR DÜŞECEK



Orzax, globalde
GÜÇLENIYOR

IYZICO’DAN 
YAPAY ZEKÂ 
ASISTANI: 
KOLAI

Türkiye’nin lider takviye edici gıda 
markası Orzax, Ticaret Bakanlığı 

tarafından yürütülen Turquality Destek 
Programı’na dâhil edildi. Orzax, global 

pazarda markalaşma, kurumsallaşma ve 
büyüme hedefleri doğrultusunda bu des-

tekle önemli adımlar atmayı planlıyor. 
Şirket, 2026 yılı sonuna kadar ihracatını 
%131 artırmayı, 2027 ve 2028 yıllarında 
da büyümesini sürdürmeyi hedefliyor. 

Orzax CEO’su Yunus Emre Alimoğlu, 
“Turquality Programı, uluslararası marka 

yolculuğumuzda dönüm noktası olacak. 
Ülkemizin ekonomik kalkınmasına 

ihracat, yatırım ve istihdam alanlarında 
katkı sağlamaya devam edeceğiz” dedi.

iyzico, üretken 
yapay zekâ destekli yeni 
alışveriş asistanı kolai’yi 
kullanıma sundu. iyzico 
mobil uygulamasında yer 
alan kolai, kullanıcıların 
ürün arama ve satın alma 
süreçlerini kolaylaştırır-
ken, 185 bini aşkın üye 
iş yerini dijital pazaryeri 
hâline getiriyor. kolai, 
kullanıcıların ihtiyaçları-
na göre kişiselleştirilmiş 
ürün önerileri sunuyor, 
yakında ürün karşılaştırma özelliği de eklenecek. 
iyzico Satış ve Pazarlamadan Sorumlu Genel Müdür 
Yardımcısı Şebnem Dağ Güven, kolai sayesinde 
hem kullanıcı deneyiminin hem de üye iş yerlerinin 
dijital görünürlüğünün artırıldığını söyledi. Ürün 
geliştirme sürecini anlatan iyzico Ürünlerden 
Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı Onur Doğruer, 
kolai’nin alışverişi daha hızlı, kolay ve etkili hâle 
getirmek için geliştirildiğini belirtti.

Türkiye’de  
binaların %75’i 
hâlâ yalıtımsız
İZODER verilerine 
göre, Türki-
ye’deki binaların 
yalnızca %25’inde 
yalıtım bulunuyor. 
Bu durumun yüksek 
enerji tüketimine 
ve faturalarda ciddi 
artışlara yol açtığını 
belirten Emrullah 
Eruslu, “Yalıtımsız 
binalarda ısı kaybı en 
çok dış cephe, çatı ve 
pencerelerden kaynaklanıyor. Ülke genelinde 
yalıtım oranını artırırsak, her yıl 12-15 milyar 
dolar arasında tasarruf elde etmemiz müm-
kün” ifadelerini kullandı. Eruslu, piyasada 
kalitesiz ve merdiven altı üretim yalıtım 
ürünlerinin arttığını belirterek, vatandaşları 
uyardı. Eruslu, “Tüketiciler, yalıtım malzemesi 
alırken CE işaretine mutlaka dikkat etmeli. 
Kalitesiz ve standartlara uymayan ürünler 
hem beklentiyi karşılamıyor hem de uzun 
vadede ekstra maliyete yol açıyor. Ayrıca 
işin uzmanı firmalardan destek alınmalı” 
ifadelerini kullandı.

TÜİK verileri, Türkiye’de milyonlarca kişinin yalıtımsız konutlarda ısınma ve ya-
pısal sorunlarla karşı karşıya olduğunu ortaya koydu. İZODER, kış gelmeden ya-

pılacak doğru yalıtım uygulamalarıyla hem enerji faturalarının yarı yarıya düşece-
ğini hem de sağlıklı ve konforlu yaşam alanlarının mümkün olacağını vurguladı.

Türkiye İstatistik Kurumunun 
(TÜİK) 2024 verileri, konutlar-
daki yalıtım eksikliğinin hem 
yaşam kalitesini düşürdüğünü 
hem de enerji israfına yol açtı-
ğını gözler önüne serdi. TÜİK’in 
“Yoksulluk ve Yaşam Koşulları 
İstatistikleri”ne göre, halkın 
%30,2’si konutunda yeterli yalı-
tım olmaması nedeniyle ısınma 
sorunu yaşıyor. 

Aynı zamanda %31,3’ü ise 
çatlak çatı, nemli duvar ve 
çürük pencere çerçevesi gibi 
yapısal sorunlarla mücadele 
ediyor. Isı Su Ses ve Yangın 
Yalıtımcıları Derneği (İZODER) 
Başkanı Emrullah Eruslu, bu 
tablo karşısında, “Yalıtım artık 
bir lüks değil, ekonomik ve 
çevresel bir zorunluluk. Enerji 
tasarrufu sağlamayan her bina, 
hem bireylerin bütçesini hem de 

ülke ekonomisini zora sokuyor” 
uyarısında bulundu.

Enerji harcamaları düşmeli
Eruslu, Türkiye’nin ener-

ji ihtiyacının büyük ölçüde 

ithalatla karşılandığını hatır-
latarak, “Enerjide dışa bağımlı 
bir ülkeyiz. Doğal gazın %99’u, 
toplam enerjinin ise yaklaşık 
%68’i ithalat yoluyla karşıla-
nıyor. Geçtiğimiz yıl sadece 

enerji ithalatına 70 milyar dolara 
yakın ödeme yapıldı. Oysa bina-
larda yapılan doğru bir yalıtım 
ile enerji harcamaları %50’ye 
kadar azaltılabiliyor” dedi.

Tasarrufun anahtarı
Yalıtımın kalınlığı arttıkça 

verimin de yükseldiğine dikkat 
çeken Eruslu, “Yalıtım kalınlığı 
iki katına çıktığında, toplam ma-
liyet aynı oranda artmaz; ancak 
enerji tasarrufu iki katına çıkar. 
Türkiye’de bölgesel iklim koşul-
larına göre yalıtım kalınlığına 
dikkat etmek gerekiyor. Örneğin; 
Antalya ve İzmir gibi sıcak bölge-
lerde 6-8 cm, İstanbul’da 8-10 cm, 
Ankara’da 10-12 cm, Erzurum 
gibi soğuk bölgelerde ise 14-15 
cm yalıtım yapılmalı. Ayrıca ısı ve 
güneş kontrol camlarıyla verim-
lilik daha da artar” dedi.

ENERJINI VE 
CEBINI KORU

Temizlik teknolojilerinde dünya 
lideri Kärcher, tüketici elektroniği 

ve beyaz eşya sektörünün en prestijli 
etkinliklerinden biri olan IFA 2025’te 
boy gösterdi. Berlin’de düzenlenen 
fuarda Kärcher, ev temizliğinde devrim 
yaratan yeni ürünlerini sergiledi. 
“Don’t let cleaning make you crazy” 
mottosuyla hazırlanan stantta 
ziyaretçiler, robot süpürgelerden 
cam temizleme robotlarına, kablosuz 
süpürgelerden yatak ve leke temizleme 

cihazlarına kadar pek çok inovatif ürünü 
deneyimleme fırsatı buldu. Fuarın en 
dikkat çeken ürünleri arasında RVF 7 
Comfort robot süpürge, yüksek emiş 
gücüne sahip VCH 4 UV Clean yatak 
temizleyici, leke temizliği için kompakt 
SE 2 Spot ve akıllı sensörlerle donatılmış 
VCS 3 Nano kablosuz süpürge öne çıktı. 
IFA 2025’te sergilediği ürünlerle gele-
ceğin temizlik anlayışını şekillendiren 
Kärcher, ziyaretçilerden ve sektör 
profesyonellerinden tam not aldı.

ISI YALITIMIYLA
10 MILYAR 
DOLARLIK 
TASARRUF

Türkiye’de binalarda enerji tüketimi, 
hem ülke ekonomisini hem de 

bireysel bütçeleri doğrudan etkiliyor. 
Baumit Türkiye CEO’su Atalay Özdayı, ülke 
genelindeki yalıtımsız binaların neden 
olduğu enerji kaybının yıllık 10 milyar 
dolara ulaştığını söyledi.

Toplam enerji tüketiminin yaklaşık yüz-
de 32,7’sinin binalarda gerçekleştiğini be-
lirten Özdayı, bunun yaklaşık yüzde 80’inin 
ısıtma ve soğutma sistemlerine harcandı-
ğını söyledi. Türkiye’deki yapıların yüzde 
80’inin yalıtımsız olduğunu vurgulayan 
Özdayı, “Nitelikli ısı yalıtımı ile sağlanacak 
tasarruf yılda 8 şehir hastanesi, 7 Avrasya 
Tüneli veya 1 İstanbul Havalimanı yapımına 
eş değer” dedi. Yeni standartlarla birlikte 
yalıtım kalınlıklarının artırılması gerektiği-
ne dikkat çeken Özdayı, “Yalıtım kalınlığını 
iki katına çıkarmak maliyeti sadece yüzde 
25 artırırken, enerji tasarrufu yüzde 100’e 
çıkıyor. Bu, konfor ve ekonomik geri dönüş 
için kritik” ifadelerini kullandı.

TEKSÜT, ÜRETIME 
ODAKLANDI

LEDGER’DAN 
KRITIK GÜVENLIK 

UYARISI

Türkiye Perakendeciler 
Federasyonunun (TPF) 

düzenlediği ve sektörün en 
kapsamlı buluşması olarak 
kabul edilen Perakende 
Zirvesi 2025, Haliç Kongre 
Merkezi’nde gerçekleştirildi. 
Teksüt, etkinlikte hem 
perakende sektörüne teşek-
kür etti hem de üretim kararlılığını dile getirdi. 
Teksüt Satış Direktörü Murat Keleş, ağustos ayında 
Gönen’deki fabrikalarında yaşanan yangın sonrası 
zorlu bir süreç geçirdiklerini ancak yeniden üretime 
başladıklarını söyledi. “Bu zor dönemde perakende 
sektörünün desteğini hissettik. TPF ve tüm paydaş-
larına teşekkür ediyoruz” diyen Keleş, “Çalışarak, 
üreterek bölgemize ve ülkemize değer katmaya 
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. 69 yıllık 
köklü geçmişe sahip Teksüt, üretim kapasitesini 
eski seviyesine çıkarmak için kararlılıkla çalışmaya 
devam edeceğini vurguladı.

Dijital varlık güvenliği lideri Ledger’ın Baş 
Teknoloji Sorumlusu Charles Guillemet, 

Node Paket Yöneticisi (NPM) üzerinden gerçek-
leşen büyük çaplı tedarik zinciri saldırısına karşı 
kripto kullanıcılarını uyardı. Saldırıda, milyonlar-
ca geliştiricinin kullandığı popüler paketlere 
kötü amaçlı kod yerleştirildiği ve bu kodun kripto 
cüzdan adreslerini değiştirdiği bildirildi.
Guillemet, donanım cüzdanı kullanmamanın 
“her şeyi kaybetme riskini” artırdığını vurguladı. 
Ledger, saldırılara karşı geliştirdiği güvenlik 
çözümleriyle kullanıcı varlıklarının korunmasını 
sağlıyor. Uzmanlar, kullanıcıların projelerini 
güncel ve güvenli sürümlere sabitlemelerinin 
önemine dikkat çekiyor.

KÄRCHER’DEN 
BÜYÜK ATILIM
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YALITIM İLE FATURALAR YARI YARIYA DÜŞÜYOR Atalay Özdayı

Emrullah Eruslu

İZODER, kış gelmeden önce yalıtım yaptırılması 
gerektiğini vurgularken, bu uygulamanın sade-

ce ekonomik değil, sağlık açısından da büyük 
önem taşıdığını hatırlatıyor. Yalıtım; 

küf, mantar, kötü koku gibi sorunların 
önüne geçerek, sağlıklı  

ve konforlu yaşam 
alanları sunuyor.

Murat Keleş

Charles Guillemet
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SERBEST BÖLGELERDEN REKOR IHRACAT

Serbest bölgeler, 2025 yılı Ağustos ayında 1 milyar 45 milyon dolarlık ihracat 
ve 448 milyon dolarlık dış ticaret fazlasıyla tüm zamanların en yüksek ağustos 

ayı performansını sergiledi. Ticaret Bakanlığı verilerine göre, ihracat geçen 
yılın aynı ayına göre yüzde 9,4 artarken, dış ticaret fazlası yüzde 22 yükseldi. 

Ocak-ağustos döneminde ihracat 8,3 milyar dolara ulaşırken, bunun yüzde 56,1’i 
orta-ileri ve yüksek teknoloji ürünlerinden oluştu. Ağustosta en yüksek ihracat, 
130,1 milyon dolarla Antalya Serbest Bölgesi’nden gelirken, Ege Serbest Bölgesi 

275 milyon dolarla toplam ihracatın yüzde 26’sını tek başına gerçekleştirdi.

KONUT 
SATIŞLARI 

ARTTI

TİGEM’DEN 303 BIN TONLUK HUBUBAT HASADI

Türkiye genelinde konut satışları, 2025 Ağus-
tos ayında geçen yılın aynı dönemine göre 

yüzde 6,8 artarak 143 bin 319 adet oldu. Yılın ilk 8 
ayında ise satışlar yüzde 21,3 artışla 978 bin 70’e 
ulaştı. Ağustosta ipotekli satışlar yüzde 45,2 artış 
göstererek 19 bin 712’ye yükseldi. Toplam satışların 
yüzde 13,8’ini ipotekli satışlar oluşturdu. İlk el 
konut satışları ise yüzde 4,8 artarak 43 bin 916’ya 
ulaştı. Yabancılara yapılan konut satışları ise yüzde 
19,8 azalarak 1.810 olarak gerçekleşti. İstanbul, 
yabancılara en çok konut satılan şehir oldu. Sektör 
temsilcileri, faiz indirimlerinin ve kentsel dönüşüm 
projelerinin satışlardaki artışı desteklediğini belirtti. 
Gayrimenkule olan güvenin devam ettiği ve finans-
man koşullarının iyileşmesi hâlinde satışların daha 
da artabileceği vurgulandı. AA

Dünyanın önde gelen temiz enerji çözümleri 
üreticisi Sungrow, Türkiye pazarındaki büyümesini 

hızlandırıyor. BloombergNEF verilerine göre, güneş 
enerjisinin kalbi sayılan fotovoltaik (PV) invertörler ve 
enerji depolama sistemlerinde globalde güvenilir marka 
konumundaki Sungrow, güçlü Ar-Ge kapasitesiyle Türki-
ye’nin enerji dönüşümüne öncülük etmeye hazırlanıyor.
Türkiye, 2050 yılına kadar yenilenebilir enerji kapasitesini 
toplam elektrik üretiminin %90’ına çık ararak güneş ve 
rüzgar enerjisinin payını %77’ye yükseltmeyi hedefliyor. 
Bu doğrultuda 120 GW yeni kapasite ve 2030’a kadar 

80 GWh enerji depolama sistemi kurulması planlanıyor. 
Sungrow Avrupa Başkan Yardımcısı Moritz Rolf, “Türkiye 
temiz enerji alanında büyük potansiyele sahip. Biz de 
sürdürülebilir bir gelecek için Türkiye’nin dönüşümüne 
katkı sağlamak istiyoruz” dedi. 2017’den beri Türkiye’de 
faaliyet gösteren Sungrow, 2 onarım merkezi, 7 teknik 
destek noktası ve güçlü distribütör ağıyla sektördeki 
talepleri karşılıyor. Türkiye Genel Müdürü Candaş Gültekin, 
“Sungrow’un gücü teknoloji, Ar-Ge ve finansal yapısıyla 
birleşiyor. Proje aşamasından tesis ömrüne kadar uzun 
soluklu iş birlikleri kuruyoruz” diye konuştu.

Arzum, satış sonrası hizmetlerde 
verimliliği ve müşteri memnu-

niyetini artırmak amacıyla Tuzla 
Şekerpınar’da “Yeni Servis ve Yedek 
Parça Merkezi”ni faaliyete geçirdi. 
Yeni merkez; yedek parça depolama, 
dağıtım, merkez teknik servis ve iade 
yönetimi süreçlerini tek çatı altında 
toplarken, operasyonel çevikliği ve sür-
dürülebilirlik hedeflerini destekliyor. Türkiye 

genelindeki servis ağıyla hizmet veren Arzum, 
yeni tesisle yedek parça temin süresini 

kısaltmayı ve tamirat sonrası teslimatla-
rı hızlandırmayı hedefliyor. Arzum İcra 
Kurulu Başkanı Evren Albaş, merkezin 
yalın ve çevik bir yapıyla uzun va-
deli değer yaratacağını vurgularken, 

tesisin döngüsel ekonomiye katkı 
sağlayacak geri kazanım çalışmalarına da 

ev sahipliği yapacağını söyledi.

Tarım İşletmeleri Genel Müdürlüğü (TİGEM), 2025 hasat sezonunda 16 işletmede toplam 918 bin dekar alanda 303 bin 
ton hububat üretimi gerçekleştirdi. Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından yapılan açıklamada, üretimin Anadolu’nun 

bereketini geleceğe taşıma hedefiyle sürdüğü belirtilerek, TİGEM’in ülke tarımına katkısının süreceği vurgulandı.
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SUNGROW’DAN TEMIZ
ENERJI HAMLESI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı, 2026-2028 yıllarını kapsayan yeni yatırım programını açıkladı. 
Demir yolu, kara yolu, havacılık, denizcilik ve kent içi ulaşımda kapsamlı projeler devreye alına-
cak. Lojistik merkezlerin standartları yükseltilirken, raylı sistemlerde yerli üretim desteklenecek.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek’in ev sahipliğinde düzenlenen 

Gıda ve Tarımsal Ürün Piyasaları İzleme ve 
Değerlendirme Komitesi Toplantısı’nda, gıda 
fiyatlarındaki gelişmeler, stok yönetimi ve iklim 
değişikliğine bağlı tarımsal riskler ele alındı. 
Toplantıya Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-
maklı, Ticaret Bakanı Ömer Bolat, TCMB Başkanı 
Fatih Karahan ve ilgili kurum temsilcileri katıldı. 
Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma 
Şahin de kentteki tarımsal faaliyetlerle ilgili 

bir sunum yaptı. Komite, tüketiciye yansıyan 
fiyat hareketlerine karşı alınabilecek tedbirler 
ile stok ve fiyat verilerinin izlenmesine yönelik 
mekanizmaları değerlendirdi. Ayrıca zirai don, 
kuraklık gibi iklim kaynaklı risklerin 2026 yılına 
etkileri görüşülerek, üretici ve tüketiciyi koru-
yacak önlemler ele alındı. Toplantıda, gıda ve 
tarım ürünlerinde fiyat istikrarının sağlanması 
için kurumlar arası koordinasyonun artırılarak 
Orta Vadeli Program hedefleri doğrultusunda 
çalışmaların sürdürüleceği vurgulandı. AA

FIYAT ISTIKRARI VE IKLIM 
RISKLERI MASAYA YATIRILDI

ULAŞTIRMAYA 
DEV YATIRIM

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, 2026-2028 dönemini 
kapsayan yatırım programı hakkın-
da önemli açıklamalarda bulundu. 
Türkiye’nin ulaştırma alanındaki 
tüm modlarında yatırımların ara-
lıksız süreceğini belirten Uraloğlu, 
özellikle lojistik merkezlerinin mo-
dernizasyonuna ve entegrasyonuna 
dikkat çekti. 

Demir yolu projelerine devam
“Çukurova, Batı Karadeniz ve 

Marmara bölgeleri başta olmak 
üzere mevcut ve yapımı süren 
lojistik merkezlerin standartları 
yükseltilecek,” diyen Uraloğlu, 
demir yolu bağlantılı yeni yük mer-
kezlerinin de yüksek talep görülen 
koridorlarda planlanacağını söyledi. 

Bakan Uraloğlu, demir yolu 
sektöründe de birçok 
büyük projenin devam 
edeceğini açıkladı. 
Mersin-Gaziantep, 
Ankara-İzmir, Ban-
dırma-Bursa-Osma-
neli ve Halkalı-Ka-
pıkule gibi büyük hat 
projelerine ek olarak, 
ikinci hat yapımları, sinyali-
zasyon, elektrifikasyon ve yerli raylı 
sistem üretimi yatırımlarının da 
öncelikli olacağını ifade etti.

‘Mavi Vatan’da 
limanlara öncelik
Deniz yolu taşımacılığına da 

değinen Uraloğlu, Doğu Akdeniz Ana 
Konteyner Limanı ve Rize İyidere 

Lojistik Limanı projelerinin 
öncelikler arasında yer 

aldığını belirtti. Tüm 
limanlarda işlem 
sürelerinin kısaltıl-
ması ve bürokrasinin 
azaltılması yönünde 

adımlar atılacağını 
söyledi. Türkiye’nin ha-

vacılıkta dünyada sayılı 
ülkeler arasında yer aldığını 

belirten Bakan Uraloğlu, mevcut ha-
valimanlarında pist, apron ve taksi 
yollarının iyileştirilmesine yönelik 
projelere hız verileceğini açıkladı. 
Kara yollarında ise, trafik güven-
liğini artıracak ve ağır taşıt trafiği 
yoğun güzergâhlarda bitümlü sıcak 
karışım kaplama gibi uygulamalara 
öncelik verileceği söyledi. (AA)

YATIRIMLARDA
YENI YOL 
HARITASI

Kamu yatırımlarında 2026-2028 
dönemi için öncelikler belirlendi. Yeni 

dönemde imalat sanayisini güçlendiren, 
afet riski azaltan ve dijital dönüşüme katkı 
sağlayan projeler öne çıkacak. Kamu-özel iş 
birliğiyle yürütülen projeler desteklenecek, 
depremden etkilenen illerde altyapı yatırım-
larına öncelik verilecek. Yatırımlar, üretimi 
ve istihdamı artıracak şekilde planlanacak. 
Organize sanayi bölgeleri, küçük sanayi 
siteleri ve teknoloji geliştirme bölgele-
riyle ilgili projelerde yerli üretim, çevresel 
sürdürülebilirlik ve yenilikçilik esas alınacak. 
Ayrıca GAP, DAP, DOKAP ve KOP gibi kalkınma 
bölgelerindeki projelere ve sanayi-odaklı 
dönüşüm planlarına da öncelik tanınacak.

T.C. MARMARA EREĞLİSİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/47 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/47 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Marmaraereğlisi İlçe, YENİÇİFTLİK Mahalle/Köy, 866 

Ada, 9 Parsel, 28 Nolu Bağımsız Bölüm Tekirdağ ili, Marmaraereğlisi ilçesi, Yeniçiftlik 
mahallesi, Sahil boyu mevkii sınırları içerisinde Evren 12 sokak cepheli tarla vasıflı 
11.091,01 metre kare yüzölçümlü 866 ada, 9 parsel içerisinde bulunan 14/500 arsa 
paylı B blok 28 nolu bağımsız bölüm numaralı mesken dubleks nitelikli taşınmazın 
keşif tarihi itibariyle incelendiğinde üzerinde Zemin+1+çat kattan oluşan betonarme 
karkas yapı bulunmaktadır 866 ada 9 nolu parsel üzerinde bulunan B blok 28 nolu 
bağımsız bölüm, Marmaraereğlisi ilçesi Yeniçiftlik mahallesi Kır villaları sitesinde yer 
almaktadır. kır villaları sitesi Marmara denizine sınır konumdadır. Bağımsızbölümler 
birbirine bitişik vaziyettedir ve aynı mimarı projeye sahiptirler site havuzlu, çevre 
düzenlemesi yapılmış, giriş ve çıkışları otomatik kapı ile sağlanan ve güvenliği olan 
bir sitedir. 28 nolu bağımsız bölüm üzerinde bulunan binan zemin katında etrafı açık 
pvc iskeleden yapılmış, üzeri şıngıl ile kapatılmış verandase bulunmaktadır. Binanın 
zemin kat pencereleri gri pvc ve giriş kapısı çeliktir. Zemin kattan salon+ açık mutfak 
ve WC den oluşmaktadır. Binanın 1. kat 3 oda banyodan oluşmaktadır, pencereleri 
PVC ve oda zeminleri laminat parke, ıslak zeminler seramiktir. Çatı katında ise 2 oda 
ve banyo+ wc den oluşmaktadır. Binanın dış cephe mantolaması, sıvası ve boyası 
yapılmış ve hali hazırda kullanılabilir vaziyettedir. Binanın ısıtması dogalgaz ile 
sağlanmaktadır. Zemin de yapılan ölçümlerde ve projesinden yapılan incelemelerde 
inşaat alanı yaklaşık 180,00 metre kare yüzölçümlü betonarme karkas bir yapıdır. 
Tekirdağ ilinin, sahil şeridi 30 km olan, İstanbul iline 90 km mesafede ve turizm sayfiye 
merkezlerinden olan, yerli ve yabancı yatırımcıların her geçen gün daha fazla rağbet 
ettikleri ve bu nedenle arazi fiyatlarının süresli yükseldiği Marmaraereğlisi ilçesinde 
yer almaktadır. Taşınmazın bulunğu alan Tekirdağ- İstanbul bölünmüş yoluna 240,00 
metre, Marmara denizine sınır, ilçe merkezine yaklaşık 7.850,00 metre uzaklıkta ve 
tüm belediye hizmeterinden yararlanmaktadır.

Adresi : Tekirdağ İli, Marmaraereğlisi İlçesi, Yeniçiftlik Mahallesie Evren 12 Sokak 
No:17 Marmaraereğlisi / TEKİRDAĞ

Yüzölçümü : 180 m2
İmar Durumu :Uygulama İmar Planı sınırları içerisinde, “Ayrık Nizam 3 Kat, 

Konut Alanı” fonksiyonunda kalmaktadır. Söz konusu parselin bulunduğu yapı 
adasında taks ve kaks değeri belirtilmediğinden Planlı Alanlar İmar Yönetmeliğinin 
5. Maddesinin 6. Bendinde yer alan “Ayrık veya blok nizam olan yerlerde, uygulama 
imar planında açıkça belirlenmemiş ise TAKS %40’ı geçemez. Ancak, çekme 
mesafeleri ile KAKS verilip TAKS verilmeyen parsellerde, TAKS %60’ı geçmemek 
şartıyla, çekme mesafelerine göre uygulama yapılır.” hükmü uyarınca işlem tesis 
edilecektir. Söz konusu parsel yatay kat irtifakından tesis edilmiş olup uygulama 
mimari projeye istinaden yapılacaktır.

Kıymeti : 10.861.530,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: yönetim planı: 11/05/1988
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 31/10/2025 - 10:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/11/2025 - 10:10

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/12/2025 - 10:10

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/12/2025 - 10:10

09/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2295158

Kent içi raylı sistem yatırımlarına da değinen Bakan Abdulka-
dir Uraloğlu, projelerin yolculuk talebine ve yoğunluğa göre 
planlanacağını söyledi. Yeni projelerde, tramvay, hafif raylı 
ve metro sistemleri için minimum yolcu kapasitesi kriterleri 
uygulanacak. Talep yetersizse otobüs ve metrobüs gibi sis-

temler öncelikli olacak. Bakan Uraloğlu, Türkiye’nin bölgesel 
lojistik üs haline gelmesi için lojistik maliyetlerin ve işlem 
sürelerinin azaltılmasına yönelik politikaların uygulana-

cağını belirtti. Kombine taşımacılık uygulamalarına 
ağırlık verileceğini söyleyen Uraloğlu, Türkiye 

Ulaştırma ve Lojistik Ana Planı doğrultu-
sunda projelere yön verileceğini 

söyledi.

LOJISTIKTE 
ENTEGRE TAŞIMACILIK 

DÖNEMI

Abdulkadir Uraloğlu

Evren Albaş

ÜCRETLI  
ÇALIŞAN SAYISI 
16 MILYONU AŞTI
Sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet 
sektörlerinde ücretli çalışan sayısı, 
2025 Temmuz ayında geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 1,2 artarak 16 
milyon 101 bine yükseldi. Türkiye 
İstatistik Kurumu (TÜİK) verilerine göre, 
sanayi sektöründe çalışan sayısı yüzde 
3,5 azalırken, inşaat sektörü yüzde 7,7, 
ticaret ve hizmet sektörleri ise yüzde 2,5 
artış gösterdi. Aylık bazda ise toplam üc-
retli çalışan sayısı yüzde 0,3 yükseldi. AA

Değirmencilik ve fırıncılık sektöründe 85 yılı aşkın 
deneyimiyle tanınan La Lorraine Bakery Group 

(LLBG), Türkiye ve Orta Doğu bölgesine liderlik edecek 
ismi açıkladı. 1 Eylül 2025 itibarıyla La Lorraine Türkiye 
Yönetim Kurulu Başkanı Neslihan Nigiz Ulak, aynı 
zamanda Türkiye & Orta Doğu Bölge Başkan Yardımcısı 
olarak atandı. Ulak, kariyerine Unilever’de başlayan 
ve Barry Callebaut Türkiye Genel Müdürlüğü görevini 
üstlenen deneyimli bir yönetici olarak tanınıyor. 2014 
yılında Türkiye pazarına giren La Lorraine, Manisa’daki 
13. üretim tesisiyle bölgedeki lider fırın ürünleri 
markalarından biri konumunda bulunuyor.

LA LORRAINE’DE 
YENI BÖLGE LIDERI

Neslihan 
Nigiz Ulak

ARZUM’DAN STRATEJIK YATIRIM
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Güvenlik güçleri, Fetullahçı terör örgütüne ağır darbeler vurmaya devam ediyor. 
Dışişleri Bakanlığı mahrem yapılanmasına yönelik soruşturmada 15 gözaltı kararı 

verildi. İzmir'de ise gerçekleştirilen operasyonda 10 FETÖ şüphelisi gözaltına alındı.
etullahçı terör 

örgütünün (FETÖ) 
Dışişleri Bakanlığı 
mahrem yapılanma-

sına yönelik soruşturmada 8'i 
aktif görevde 15 şüpheli hak-
kında gözaltı kararı verildi. 

Ankara Cumhuriyet Başsav-
cılığından yapılan açıklamaya 
göre, Terör Suçları Soruşturma 
Bürosunca, FETÖ'nün Dışişleri 
teşkilatı mahrem yapılanma-
sında yer alan, örgütün gizli ha-
berleşme aracı ByLock kullan-
dıkları belirlenen, ankesörlü/
sabit hatlardan ardışık şekilde 
aranma kaydı olan ve hakla-
rında örgüt üyesi olduklarına 
dair tanık beyanları bulunan 
şüphelilere yönelik soruşturma 
başlatıldı. 

Bu kapsamda Dışişleri teşki-
latı bünyesinde çalışırken örgüt 
irtibatları nedeniyle meslekten 
çıkarılan 6, hâlâ kurumda çalı-
şan 8 kişi ile farklı kurumlarda 
çalışan 1 kişi hakkında gözaltı 
kararı alındı.  Ankara merkezli 
4 ilde, Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince şüphe-
lilerin yakalanmasına yönelik 
operasyonların devam ettiği 
kaydedildi. İzmir'de ise FETÖ’ye 

yönelik operasyonda 10 şüpheli 
gözaltına alındı. 

İzmir Cumhuriyet Başsav-
cılığı Terör ve Örgütlü Suçlar 
Soruşturma Bürosu tarafından, 
FETÖ'ye yönelik soruşturma-
larda isimleri geçen, ByLock 
kullanıcısı oldukları belirlenen, 
haklarında örgüt üyesi oldukları 
yönünde beyan ve dijital ma-
teryallerde kayıt olan 13 şüpheli 
hakkında gözaltı kararı verildi. 

İl Emniyet Müdürlüğü Or-

ganize Suçlarla Mücadele ve 
İstihbarat şube müdürlükleri 
ekiplerince, Konak, Menemen 
ve Seferihisar ilçelerinde dü-
zenlenen eş zamanlı baskında, 
aralarında emekli ve ihraç edi-
len polisler ile aktif öğretmen ve 
sivillerin bulunduğu 10 şüpheli 
yakalandı. 

Diğer şüphelilerin yakalanma-
sı için çalışmalar sürüyor. 

Öte yandan, Gaziantep'te İl 
Emniyet Müdürlüğünün NSosyal 

hesabından yapılan açıklamaya 
göre, Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, FETÖ/PDY 
üyelerinin yakalanmasına yö-
nelik çalışmalarını sürdürüyor. 

Ekipler bu kapsamda Nurdağı 
ilçesinde FETÖ/PDY'ye üye 
olmak suçundan 6 yıl 3 ay ke-
sinleşmiş hapis cezası bulunan 
hükümlüyü gözaltına aldı. 

Firari hükümlü, emniyetteki 
işlemlerin ardından cezaevine 
teslim edildi. (AA)

F

ANKARA VE İZMİR’DE
FETÖ’YE AĞIR DARBE

için atılan adımları çarpıtmayı 
tercih eden fitne kervanına 
katıldı.

Aralarında siyasetçisinden 
gazetecisine, hukukçusundan 
akademisyenine, eski askerin-
den siyaset eskilerine kadar ne 
ararsan vardı.

Terörsüz Türkiye karşıtı ker-
vana son olarak Orkun Özeller 
isimli bir figüran katıldı.

Figüran diyorum çünkü…
Terörsüz Türkiye’nin ilk zik-

redilişinden bugüne, kırk yıllık 
ihanetin iflasını hazmedeme-
yişini onun kadar ün devşirme 
fırsatı olarak görene rastlanıl-
madı.

Bu durum bir eski askerin te-
rörün tasfiye edilmesine niçin 
karşı çıktığı, terörün bitmesini 
sağlayacak iradeyi neden iti-
barsızlaştırmaya çalıştığı, te-
rörle mücadelede atılan adım-
ları niçin alaya aldığı sorularının 
cevabı oldu.

HHH
Özeller ve türevleri açısından 

mesele terörün bitip bitmemesi 
değil, siyasi rant kapılarının ka-
panıp kapanmamasıydı.

Terörsüz Türkiye gerçeği orta-
ya çıkınca elinde malzeme kal-
mayacak olanların paniği, işte 
bu yüzden gün be gün arttı.

Orkun Özeller de bu panikten 
beslenenlerin en gürültücü 
olanıydı.

MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’ye saldırarak, Cumhur 
İttifakı’nın kararlı adımlarını 
küçümseyerek, devletin ortaya 
koyduğu iradeyi itibarsızlaştır-
maya kalkıştı.

Ülkücüler başta olmak üzere, 
Türk milletinden ağzının payını 
alınca da askerlik geçmişini bir 
kalkan gibi kullanmaya kalktı.

Askerliği millet için canı-
nı ortaya koyanların şerefi 
olduğunu unutup siyasetin ça-
murunda debelenecek bir araç 
olarak kullandı.

Son figüran olarak sahneye 
çıkan Özeller, milletin huzu-
runa kasteden senaryonun 
çöktüğünü fark edemeyenlerin 
acziyetini temsil etti.

UYGUNSUZ SOSYAL MEDYA
PAYLAŞIMLARINA TUTUKLAMA

‘BORSADA MANIPÜLASYON’ 
İDDIASIYLA 14 GÖZALTI

74 İLDE, HAVA 
DESTEKLİ ZEHİR 
OPERASYONU

Ankara Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, sosyal medya 

uygulamalarında uygunsuz pay-
laşımlar yaptıkları tespit edilen 
10 şüpheli tutuklandı. Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığının Te-
legram ve Discord uygulamala-
rında uygunsuz paylaşım yapan-
lara yönelik soruşturmasında 
gözaltına alınan aralarında suça 
sürüklenen çocukların da olduğu 
33 şüpheli, Ankara Adliyesi'ne 
getirildi. Soruşturmayı yürüten 
savcıya ifade veren zanlılar 
tutuklama talebiyle nöbetçi sulh 
ceza hâkimliğine sevk edildi. 

Ankara 2. Sulh Ceza Hâkim-
liği, 10 şüpheli hakkında "7545 
sayılı Siber Güvenlik Kanunu'na 
muhalefet", "Atatürk'ün manevi 
hatırasına hakaret", "çocukların 
kullanıldığı müstehcen yayın-
ları ülkeye sokmak, yaymak" 
suçlarından tutuklama kararı 
verirken, 23 zanlı adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı. Öte 
yandan, Isparta Valiliği, Motor 
ve Otomobil Sporları Modifiye 
Fuarı'nda yapılan ve sosyal med-
yada tepki çeken dans gösterisi 
ile ilgili soruşturma başlatıldığını 
duyurdu. (AA)

Borsa İstanbul (BİST) pay 
piyasasındaki bazı işlem-

lerde manipülasyon yaptıkları 
iddiasıyla 14 şüpheli gözaltına 
alındı.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca, işlem gören sermaye pi-
yasası araçlarında, işlem hacmi 
ve hisse fiyatında hayatın olağan 
akışına aykırı dalgalanmalar 
yaşandığı, yapay yükselişlerin 
küçük yatırımcıyı zarara uğrat-
tığı yönündeki tespitler üzerine 

soruşturma başlatıldı.
Başsavcılık, Işık Ökte’nin de 

arasında olduğu 14 şüpheli hak-
kında gözaltı kararı çıkardı.

İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Mali Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, şüphelilerin 
yakalanması için eş zamanlı 
operasyon düzenledi.

Gözaltına alınan 14 şüpheli, 
İstanbul Emniyet Müdürlüğünün 
Vatan Caddesi'ndeki yerleşkesi-
ne götürüldü. (AA)

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 74 ilde 
düzenlenen operasyonda 1 ton 183 

kilogram uyuşturucu ile 2 milyon 790 bin 
uyuşturucu hap ele geçirdiğini, 1811 şüp-
helinin yakalandığını bildirdi. 

Yerlikaya, NSosyal hesabından yaptığı 
paylaşımda, aralarında İstanbul, Ankara 
ve İzmir'in de bulunduğu 74 ilde 2 bin 705 
ekip, 6 bin 760 personel, 21 hava aracı ve 47 
narkotik dedektör köpeğinin katılımıyla 
operasyonlar düzenlendiğini belirtti. 

Yapılan çalışmalarda 1 ton 183 kilogram 
uyuşturucu ile 2 milyon 790 bin uyuşturu-
cu hapın ele geçirildiği bilgisini veren Yerli-

kaya, operasyonlarda 
1811 şüphelinin gö-

zaltına alındığını 
duyurdu. 

Bakan Yerli-
kaya, "Gençler, 
uyuşturu-
cuya karşı 
yürüttüğümüz 

bu mücadele 
sizleri koruma 

mücadelesidir. 
Geleceğinizi çalan 

uyuşturucu maddelerden uzak durun. 
Biz sizin yanınızdayız. Zehir tacirlerine 
işledikleri suçların bedelini en ağır şekilde 
ödetiyoruz, ödetmeye de devam edeceğiz" 
ifadelerini kullandı.  

Öte yandan, Hatay'ın İskenderun ilçesin-
de düzenlenen uyuşturucu operasyonun-
da gözaltına alınan 5 şüpheli tutuklandı.  

Hatay İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince şüphe üzerine İskenderun 
ilçesinde iki otomobil durduruldu. 

Otomobiller ile araçlarda bulunan 
kişiler üzerinde yapılan aramada 99,20 
gram metamfetamin, 3,30 gram esrar, 51 
uyuşturucu hap ve 1 kilo 51 gram sentetik 
kannabinoid ele geçirildi. 

Gözaltına alınan E.K, S.E, A.Ş, Ö.İ.K. ve M.S, 
emniyetteki işlemlerinin ardından adliye-
ye sevk edildi. 

Şüpheliler, çıkarıldıkları hâkimlikçe 
tutuklandı. (AA)

T.C. ESKİŞEHİR 2. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2023/2724
Davacı tarafından açılan Mirasçılık Belgesi İstemi davasının yapılan 

yargılamasında; Eskişehir ili Tepebaşı İlçesi Hoşnudiye Mahallesi C:29, H: 
1575, BSN: 2’de nüfusa kayıtlı, Ali ve Hatice kızı, Ruscuk 01/07/1931 doğumlu, 
40294259500 T.C Kimlik numaralı, 28/01/2005 tarihinde dul olarak vefat eden EDİBE 
KARATEPE’nin mirasçısı belirlenemediğinden; hak sahibi olduğunu iddia edenlerin 
ilan tarihinden itibaren en geç 1 yıl içerisinde mirasçılık sıfatlarını bildirmek üzere 
mahkememize başvurmaları ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294333

T.C. İSTANBUL ANADOLU 42. ASLİYE 
CEZA MAHKEMESİ

DOSYA NO: 2020/532 Esas
KARAR NO: 2025/456
Vergi Usul Kanununa Muhalefet suçundan Mahkememizin yukarıda esas ve 

karar numarası yazılı 15/05/2025 tarihli ilamı ile 359/b maddesi gereğince 3 YIL 1 
AY 15 GÜN HAPİS, İNFAZ SÜRESİNCE KAMU HİZMETLERİNDEN YASAKLILIK 
(TCK 53/1-a,d,e) cezası ile cezalandırılan Süleyman ve Fethiye oğlu, 04/08/1970 
doğumlu, Samsun, Tekkeköy, Gökçedere mah/köy nüfusuna kayıtlı ŞENEL KARALI 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı kanunun 28-29 ve müteakip maddeleri uyarınca İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına
3- Sanığın kararının tebliğ tarihinden başlayarak 15 günlük süre içerisinde CMK’nın 

272 ve 273. Maddeleri uyarınca Mahkememize dilekçeyle veya Zabıt Katibine 
beyanla İstanbul Bölge Adliye Mahkemesine istinaf yolu açık olarak ve süresinde 
istinaf edilmediği takdirde hükmün kesinleşerek infaz edileceğine dair karar verildiği 
ilanen tebliğ olunur. 15.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294509

T.C. KARAPINAR İCRA DAİRESİ
2025/281 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/281 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Karapınar İlçe, FEVZİPAŞA Mahalle/Köy, SANCAKLAR 

Mevkii, 1746 Ada, 3 Parsel, aşınmaz kumlu -tınlı bir yapıda olup, infiltrasyon hızı 
(geçirgenliği) normal düzeyde ve su tutma kapasitesi orta düzeydedir. Organik 
maddesi orta düzeyde olup, 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu 
(madde 3) tanıma göre ?mutlak tarım? arazisidir.

Adresi : Fevzipaşa Mahallesi Adresindedir. Karapınar / KONYA
Yüzölçümü : 154.200 m2
Arsa Payı : 26013/806400
İmar Durumu :Yok , İnşaat tarzı İmar planı dışındadır.
Kıymeti : 23.243.400,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYDI GİBİDİR
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 29/10/2025 - 10:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 10:32

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 26/11/2025 - 10:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:32

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2292704

SON FİGÜRAN…

T erörsüz Türkiye he-
defi ufukta belirince, 
ülkenin huzurundan 
rahatsız olanlar 

hemen kuyruğa girdi.
Gazete köşelerinden tele-

vizyon ekranlarına, meclis 
kürsülerinden sosyal med-
yaya kadar dört bir yanda 
yalan rüzgârı estirilmeye 
başlandı.

Terörün biteceğini, bölücü-
lüğün tarihe gömüleceğini 
duyanlar adeta ne yapacağını 
şaşırdı.

Tarihi adımları hesaplı 
hamleler olarak göstermeye 
çalışan bir güruh türedi.

HHH
Konuyu bağlamından ko-

parmak için her gün yeni 
bir deli saçması piyasaya 
sürüldü.

Aralarında siyasi hayata 
düşen terör gölgesini özgür-
lük nutuklarıyla yere göğe 
sığdıramayanlar vardı.

Terör örgütünün taleplerini 
demokrasi kılıfı altında sa-
vunmak için kılıktan kılığa 
giren de onlardı.

Dün nerede durduğunu 
unutanlar, PKK terörünü 
bitirmeyi hedeflediği apa-
çık olan beyanları örgütün 
lehine açıklamalarmış gibi 
çarpıttı.

Üstelik Cumhur İttifakı’nın 
izlediği yolun yanlış oldu-
ğunu savunan bu kişilerin 
hiçbiri, Türkiye’yi terör 
belasından kurtaracak bir 
öneri getirmedi.

HHH
Sözü eğip bükmeden makul 

bir öneride bulunmayı göze 
alamayanlar, terörü bitirmek 

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

74 ilde 21 hava aracıyla uyuşturucu 
operasyonu gerçekleştirildiğini 

belirten İçişleri Bakanı Yerlikaya, 
"Gençler, uyuşturucuya karşı yü-
rüttüğümüz bu mücadele sizleri 

koruma mücadelesidir. Geleceğinizi 
çalan uyuşturucu maddelerden uzak 

durun" ifadelerini kullandı.
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Yükseköğretim 
Kurulu (YÖK) ile 

Savunma Sanayii 
Başkanlığı iş birli-
ğinde geçen yıl ha-
yata geçirilen Yapay 
Zekâ Akademik Tez 
Programı'nın (ATP) 
2025-2026 dönemi 
başvuruları başladı. 

YÖK'ten yapılan 
açıklamaya göre, 
ATP ile savunma 
sanayiinde yapay 
zekâ alanında-
ki yetkinliklerin 
artırılması, nitelikli 
insan kaynağı ih-
tiyacına katkı sağ-
lanması ve akademi 
ile sanayi arasında 
iş birliği oluşturul-
ması amaçlanıyor.
Programla savun-
ma sanayii alanında 
yapay zekâ, lisans 

bitirme projesi 
ve lisansüstü tez 
çalışması olarak ele 
alınacak. Programa 
katılan öğrencilere 
staj, akademik ya-
yın desteği ve sek-
tör temsilcileriyle 
buluşma gibi çeşitli 
imkânlar sağlana-
cak.ATP 2025-2026 
dönemi başvuruları, 
10 Ekim'e kadar 
"atp.sayzek.org.tr" 
internet adresi üze-
rinden çevrim içi 
yapılacak. Öğrenci-
ler bu yıl belirlenen 
65 konu başlığı 
arasından tercihte 
bulunarak başvu-
rularını yapacak. 
Programa kabul 
edilen öğrenciler ise 
3 Kasım'da açıkla-
nacak. (AA)

YÖK YAPAY ZEKÂ 
AKADEMİK TEZ 

BAŞVURULARI BAŞLADI

MEB'den dijital dünyayı
güvenli kullanım dersi

MMilli Eğitim Ba-
kanlığınca (MEB), 

öğrencilerin dijital 
teknolojileri verimli 
ve güvenli kullana-
rak dijital ortamda 
güvenli ve bilinçli 
şekilde var olabil-

melerine rehberlik 
etmesi amacıyla 

17-18 Eylül'de uygu-
lanmak üzere her 
kademe için ders 

içerikleri hazırlandı.

illi Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin'in imzasını taşı-

yan "Dijital Dünyada Ço-
cuk Hakları" konulu yazı 

illere gönderildi.  Yazıda, öğrencile-
rin dijital ortamda güvenli, sağlıklı 
ve bilinçli şekilde var olabilmeleri-
nin MEB'in öncelikli çalışma alanları 
arasında yer aldığı belirtildi.  Her 
öğrencinin dijital dünyada yetkin ve 
erdemli bir birey olarak var olması, 
haklarını tanıması, zihinsel, fiziksel 
ve duygusal esenliğini koruyacak 
önlemlerin alınmasının önem arz 
ettiği aktarılan yazıda, öğrencilerin 
kendi dijital haklarını koruyabilecek 
duruma gelene kadar güvenliği-
nin sağlanması, dijital haklarının 

görünür kılınması, dijital dünyada 
da birey olarak var olmaları düşün-
cesinden hareketle sözleşmenin 
hazırlandığı kaydedildi. Söz konusu 
sözleşme doğrultusunda dijital imza 
kampanyası başlatıldığı ve ilkokul, 
ortaokul, lise öğrencileri için ders 
içeriklerinin geliştirildiğine dikkat 

çekilen yazıda, ayrıca öğretmenler 
için elektronik içerikler, veliler için 
ise rehber ve elektronik içerikler 
hazırlandığı ifade edildi. 

Bu doğrultuda ilkokul, ortaokul ve 
lise kademelerinde Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli "Dijital Okuryazarlık 
Becerileri" doğrultusunda hazırla-
nan ders içeriklerinin ilgili kademe 
dikkate alınarak 17-18 Eylül tarihle-
rinde uygulanacağı belirtilen yazıda, 
sözleşmenin basılı nüshasının 
velilere ulaştırılacağı, öğretmen ve 
velilere EBA platformunda da yayın-
lanan rehber ve içeriklerin duyuru-
lacağı bildirildi. İlkokul öğrencileri 
için 4 aşamadan oluşan etkinlik 
hazırlandı. (AA)

T.C. ALANYA 2. AİLE MAHKEMESİ
Sayı :2023/248 Esas 10.09.2025 : 2025/487 Karar
Davacı, ÖZAYDIN URHAN ile Davalı, LAKOBRİJA MİLKA arasında 

mahkememizde görülmekte olan çekişmeli boşanma davası sonucu mahkememizce 
verilen 08/07/2025 tarih , 2023/248 esas ve 2025/487 karar sayılı kararla;

1-Davanın KABULÜ ile,
KIRŞEHİR İli, KAMAN İlçesi, KARKINYENİCE Mah./Köyü, Cilt:54, Hane:40 

BSN 89’de nüfusa kayıtlı, TEVFİK ve SANİYE oğlu, 12/09/1966doğumlu, 
60544019302TC kimlik numaralı davacı ÖZAYDIN URHAN ile evli YUGOSLAV 
UYRUKLU,201/05/1955 doğumlu, davalı LAKOBRİJA MİLKA’nın 4721 sayılı Türk 
Medeni Kanununun 166/1. maddesi uyarınca BOŞANMALARINA,

2-Tarafların müşterek çocukları bulunmadığından velayet hususunda 
mahkememizce hüküm tesisine yer olmadığına,

3-Davacının maddi manevi tazminat, yoksulluk nafakası, eşya ve ziynet alacağı 
talebi olmadığından bu hususlarda mahkememizce hüküm tesisine yer olmadığına,

4-Davalının maddi manevi tazminat, yoksulluk nafakası, eşya ve ziynet alacağı 
talebi olmadığından bu hususlarda mahkememizce hüküm tesisine yer olmadığına,

5-Harçlar Kanunu uyarınca alınması lazım gelen 615,40 TL harçtan peşin alınan 
179,90 TL harcın mahsubu ile BAKİYE 435,50-TL HARCIN DAVALIDAN TAHSİLİ 
İLE HAZİNEYE İRAT KAYDINA,

6-Davacının adli yardım talebinin 17/12/2024 tarihli duruşma ara kararı ile 
kabulüne karar verilmekle; ileride haksız çıkacak taraftan alınmak kaydıyla suçüstü 
ödeneğinden karşılanan 2 adet tebligat gideri 85-TL, İlanen tebligat masrafı (Sarf 
kararı toplamı) olan 116.160-TL Basın İlan Kurumu ücreti olmak üzere toplam: 
116.245,00-TL YARGILAMA GİDERİNİN DAVALIDAN TAHSİLİ İLE HAZİNEYE İRAT 
KAYDINA,

7-Karar kesinleştiğinde yeteri kadar suretin işlem yapılmak üzere Alanya İlçe 
Nüfus Müdürlüğüne gönderilmesine,

8-Davacı tarafından yatırılan ve kullanılmayan gider avansının kendisine iadesine,
Dair, davacının yüzüne karşı gerekçeli kararın tebliğinden itibaren 2 hafta 

içerisinde mahkememize verilecek dilekçe ile başvurulacak Antalya Bölge Adliye 
Mahkemesi nezdinde istinaf yolu açık olmak üzere dosya üzerinden karar verildi. 
08/07/2025 ...şeklinde karar verilmiştir.

7201 Sayılı T.K. 28. Mad. gereğince karar Davalı LAKOBRİJA MİLKA’a İLANEN 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294012

T.C. GEBZE İCRA DAİRESİ
2024/26448 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/26448 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/10/2025 - 10:23

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 10:23

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 10:23

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 10:23

04/09/2025 (İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294431

Muhammen 
Kıymeti

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

5.000.000,00 4 Taşınır 4 Adet makina EPS enjeksiyon makinası(mavi-
beyaz reknli)

110.000,00 11 Adet Taşınır 11 Adet makina EPS dolum silosu
20.000,00 1000 

Kilogram
Taşınır 1000 Kilogram makina SNOVA EPS ham 

maddesi
30.000,00 1 Taşınır 1 Adet diğer 13 blok halinde yarı mamül ürün
130.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet makina EPS kompat tipi kesme makinası
130.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet makina EPS CNC makinası
30.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet makina Ekomek marka hava kompresörü
15.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet makina Dalgakıran marka hava tankı 

2000 litre-- seri no:66645---imal tarihi 2012
15.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet makina MKE 623 model hava kurutucusu 

seri numarası:5014MA14462
45.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet makina buhar kazanı ve palet brülörü
10.000,00 2000 

Kilogram
Taşınır 2000 Kilogram yakıt pelet yakıtı

700.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet makina otomatik ön şişirme makinası 
nodel:LWP1500- İmal tarihi:2023/04 makine 
gücü:33 KW

900.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet MAKİNA gri renkli, etiketsiz, strafor blok 
makinası komple tertibatları ile birlikte

700.000,00 1 Adet Taşınır 1 Adet makina EPS Kesim hattı ve paketleme 
ünitesi komple tertibatları ile birlikte etiket  
bilgisi y ...

Şehit Jandarma Üstçavuş Ahmet Kurt 
Tabur Komutanlığında (Kurtlar) görev 

yapan komandolar, Suriye'nin Şeran ken-
tindeki 6 aylık görevlerini tamamlayarak 
Tokat'ın Niksar ilçesine döndü.  Şeran'dan 
dönen komandolar, tabur girişinde çiçek-

lerle karşılandı. Taburda düzenlenen ve 
İstiklal Marşı'nın okunmasıyla başlayan 
törende dua edildi.  Görevlerini tamam-

layarak Tabur'a dönen 55 komando, daha 
sonra aileleriyle bir araya gelerek has-
ret giderdi. İl Jandarma Komutanlığının 
komandoların dönüşünü anlatan klibi, 

sosyal medyada ilgi gördü. (AA)

Tıpta Yan Dal Uzmanlık Eğitimi Giriş Sı-
navı (2025-YDUS 1. dönem) ek yerleştir-

me için tercih işlemleri başladı. ÖSYM'nin 
internet sitesindeki duyuruya göre, 2025-

YDUS 1. dönemle ilgili ek yerleştirme 
tercih işlemleri 22 Eylül'e kadar sürecek. 

Adaylar, tercihlerini T.C. kimlik numa-
rası ve aday şifreleriyle bireysel olarak 
ÖSYM'nin "ais.osym.gov.tr" adresinden 

elektronik ortamda yapabilecek. (AA)

‘KURTLAR’ TABURU 
SURİYE'DEN DÖNDÜ

YDUS ek yerleştirme 
tercih işlemleri başladı

İzmir'de polis merkezine 
silahlı saldırı düzenleyen 

16 yaşındaki saldırganın 
mahkemedeki ifadesine 
ulaşıldı. 

E.B., silahlı terör örgütü 
DEAŞ'a karşı sempati duy-
maya başladığını, internet-
ten eylemlerini izlediğini 
ifade ederek "Patlayıcı yap-
mayı internetten öğrendim. 
Son 1-2 aydan beri bir şeyler 
yapmayı düşünüyordum. 
Evimizin yakınındaki en 
yakın polis karakoluna 
saldırı yapmayı düşünme-
ye başladım. Karakolun 
bahçesinde oturmakta olan 
üniformalı polis memurla-

rının ikisine ateş ettim. İki 
polis memurunu yaraladık-
tan sonra caddede koştum. 
Bu esnada elinde silah olan 
birisini gördüm, elinde-
ki silahı olan şahsı görür 
görmez ateş ettim. Kişiyi 
yaraladım yere düştü bana 
ateş etmeye devam ediyor-
du. Çatışma esnasında daha 
önceden hazırlamış oldu-
ğum el yapımı patlayıcıları 
da fırlattım" ifadelerini 
kullandı. 

Olay günü sosyal med-
yadan yayımladığı ve 
eylem yapacağını duyurdu-
ğu mesajını da bir ay önce 
hazırladığını söyledi. (AA)

Ülkelerine dönmek 
isteyen Suriyeliler, 

Kilis'te bulunan Öncüpınar 
Sınır Kapısı'nda yoğunluk 
oluşturuyor. 

İç savaş sırasında Tür-
kiye'ye sığınan Suriyelile-
rin, 61 yıllık Baas rejiminin 
devrilmesi sonrasında 
ülkelerine dönüşü sürüyor. 
Öncüpınar Sınır Kapısı'nda 
yoğunluk oluşturan Suriye-
liler, Gönüllü Geri Gönderme 
Birimi'ndeki işlemlerinin 

ardından ülkelerine gidiyor. 
Ülkesine dönen Muhammet 
Elsalih, iç savaş nedeniyle 9 
yıl önce sığındığı ve çok sev-
diği Türkiye'den üzülerek 
ayrıldığını belirterek, "Su-
riye'de savaş bitti. Ülkeme 
dönüyorum ve çok mut-
luyum. Türkiye'ye teşek-
kür ediyorum, bize destek 
oldular, bizi misafir ettiler. 
Ülkemizde yeniden hayata 
başlayacağız. Orada aileme 
kavuşacağım" dedi.  (DHA)

SALDIRGAN E.B, SALDIRIYI SON 
1-2 AYDIR DÜŞÜNÜYORMUŞ

KILIS’TE SINIR KAPISINDA 
SURIYELI YOĞUNLUĞU

Türkiye ile Japonya arasındaki diplomatik ilişkilerinin miladı kabul edilen 
Ertuğrul Fırkateyni’nin Japonya seferinden dönerken batmasının üzerinden 
135 yıl geçti. Sultan II. Abdülhamid tarafından Japonya’ya gönderilen “yerli 

ve milli” Ertuğrul gemisi dönüş yolunda 16 Eylül 1890’da, akşam saatlerinde 
Kuşimoto açıklarında Funakura kayalıklarına çarparak battı. Kazada 500’ün 

üzerinde Osmanlı levendi şehit olurken 69 kişi yaralı kurtuldu. 
Dünya denizcilik tarihinin en büyük deniz kazalarından biri kabul edilen, iki 

ülke arasında güçlü dostluk bağı oluşturan Ertuğrul Fırkateyni’nin başına 
gelenler, Türk-Japon diplomatik ilişkilerinde simge öneme sahip oldu. 

Tekirdağ’da Ertuğrul Fırkateyni şehitleri için anma programı düzenlendi.
Ertuğrul Fırkateyni Anıtı’nda gerçekleştirilen törende saygı duruşunda 

bulunuldu, İstiklal Marşı okundu. (AA) 

TÜRK-JAPON DOSTLUĞUNUN 
SİMGESİ ERTUĞRUL FIRKATEYNİ



Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum, “Deprem bölgesinde hak 

sahibi olmayan tüm vatandaşlarımız için yeni 
sosyal konut projesi kapsamında konutlarımızı 
yapacağız” dedi. Bakan Kurum, “Türkiye Yüzyılı 
Buluşmaları” kapsamında AK Parti İl Başkanlığı 
Teşkilat Buluşması’nda konuştu. 

Devletin tüm imkânlarını ve gücünü 
Kahramanmaraş depremlerinden zarar gören 
vatandaşlar için seferber ettiğini belirten 
Kurum, peprem bölgesine müjde verdi:

“Deprem bölgesinde hak sahibi olmayan 
tüm vatandaşlarımız için yeni sosyal konut 
projesi kapsamında konutlarımızı yapaca-

ğız. Evi olmayan burada dar gelirli emekli 
vatandaşlarımız, gençlerimiz, şehit ve gazi 
yakınları için ve burada yaşayan tüm vatan-
daşlarımız için sosyal konut kampanyamızı 
başlatacağız. Deprem bölgesine ekstra bir 
kontenjan ayıracağız ve bilhassa evi yıkılan 
vatandaşlarımızın ev sahibi olabilmesi için bu 
sosyal konut projesini yapıyor olacağız. 

Önümüzdeki günlerde de detaylarını 
tüm Türkiye ile Sayın Cumhurbaşkanımızın 
teşrifleriyle birlikte paylaşıyor olacağız. Bu 
projeyle özellikle gençlerimize ve en az 3 ço-
cuk sahibi ailelerimize çok önemli avantajlar 
sunacağız.”
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
bölgede “vadedilmiş 

topraklar” anlayışıyla sınırların 
yeniden çizilmeye çalışıldığı, 
fitne ve işgal senaryolarının 
devreye sokulduğu bir dönem-
den geçildiği, Türkiye’nin bu 
senaryolara karşı hangi tutumu 
takınacağı ve İslam dünyasına bu 
süreçte mesajının ne olacağı-
nın sorulması üzerine, şunları 
kaydetti: “Bir defa şunu çok açık 
net ortaya koyalım. İsrail, bir 
dine değil bir sapkın ideolojiye 
hizmet etmektedir. ‘Vadedilmiş 
topraklar’ kavramıyla oluşturu-
lan senaryolar, hukuken geçersiz 
ve meşruiyetten yoksundur. 
İsrail’i yönetenler kendi radikal 
anlayışlarını, faşist bir ideolojiye 
dönüştürmüş bir cinayet şebe-
kesinden başka bir şey değil. Bu 
yönüyle Netanyahu, Hitler ile 
ideolojik açıdan âdeta akrabadır. 
Böyle bir özelliği var. Nasıl Hitler, 
kaydettiği ilerlemenin etkisiyle 
kendini bekleyen hezimeti 
göremediyse, Netanyahu da aynı 
nihai akıbeti yaşayacaktır. Ben 
buna inanıyorum.”

Netanyahu, 
Hitler ile 
ideolojik 
akraba

Cumhurbaşkanı Erdoğan, son dönemde yapılan sokak çağrılarının, millete ihanetleri tescillenmiş tipler 
olduğunu kaydederek, “Bunların sözüne itibar edip sokağa çıkan, kitleleri bunların yönlendirmeleri ve 
ağababalarının talimatları ile sokağa dökmeye çalışanlar, açık söylüyorum, bu ihanet odaklarına bana göre 
ortak olurlar. Sokakları karıştırmaya, kaos ve kargaşa oluşturmaya çalışanlara asla eyvallah etmeyiz” dedi.

İhanete ortak olurlar

C
umhurbaşkanı Erdo-

ğan, Katar’ın başkenti 
Doha’da düzenlenen 
İslam İşbirliği Teşkilatı 

ve Arap Ligi Olağanüstü Ortak 
Zirvesi’ne katılmasının ardından 
yurda dönüşünde uçakta gazete-
cilere açıklamalarda bulundu ve 
soruları yanıtladı.

“Terörsüz Türkiye" sürecinin 
kararlılıkla devam ettiğini be-
lirten Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu, terörsüz 
Türkiye hedefimizin yalnızca 
güvenlik değil, demokratik meş-
ruiyet temelinde yürütüldüğünün 
de en net göstergesidir. Süreç, bir-
liğimizi, beraberliğimizi, kardeş-
liğimizi tahkim edecek biçimde 
ivme kazanmaktadır. Ayrık otları 
temizlenmediği takdirde mahsulü 
zayıflatır ve verimi düşürür. İnanı-
yorum ki birlik ve beraberliğimiz o 
zararlı otları kökünden kurutacak, 
sürecin menzile varmasıyla ülke-
miz daha da güçlenecektir. Bu ne-
denle sahada her adımı yakından 
takip ediyoruz. Komisyon içindeki 
arkadaşlarımız da çok hassas 
bir şekilde süreci takip ediyorlar. 
Milletimizin desteği ve hayır duası 
en büyük güvencemizdir. O büyük 
destek sayesinde ülkemize karşı 
kurulan tuzakları bozduk ve bo-
zacağız. Milletim şunun farkında 
olsun; biz, ne yaptığımızı çok ama 
çok iyi biliyoruz. Toplu vuran yü-
rekleri topun sindiremeyeceğini 
akıllarımızdan bir an dahi çıkart-
mıyoruz, çıkartmayalım. Terörsüz 
Türkiye sürecini sadece bugünü 
değil, geleceği de güvence altına 
almak için kapsamlı bir güvenlik 
anlayışıyla yürütüyoruz. Vakti, 
zamanı geldiğinde bu sözlerimiz 
daha net anlaşılacaktır” dedi.

KKTC’nin menfaatlerine 
el uzattırmayız
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuri-

yeti’nde ekim ayında yapılacak 
cumhurbaşkanlığı seçimleriyle 
ilgili değerlendirmede bulunan 
Cumhurbaşkanı Erddğan, Ku-
zey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
menfaatlerine el uzatılmasına asla 
müsaade edilmeyeceğini bildire-
rek şunları söyledi: “Kimse Kıbrıs 
Adası üzerinde yeni acıları ortaya 
çıkartacak oyunlar kurmamalıdır. 
Ne biz ne Kıbrıs Türk halkı ya-
şadıklarını unutmuştur. Acılarla 
dolu hafızalar taptazedir. Ben-
zer acıları bir daha kimse Kıbrıs 

Türkü’ne yaşatamaz, biz buna izin 
vermeyiz. Ben Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti seçimlerinin hayırlı 
olmasını temenni ediyorum” diye 
konuştu.

'Davanın hiçbir 
yerinde AK Parti yok'
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 

gündeminde CHP kurultay davası 
da vardı.  “Biz bu davanın hiçbir 
yerinde AK Parti olarak yokuz. 
Şikâyet edenler de yargılananlar 
da CHP’nin koridorlarında dola-
şıyorlar” diyen Erdoğan, şunları 
söyledi:

“Kararını verdi mi, verdi. Dola-
yısıyla şimdi bu ara kararla süreç 
ertelenmiş oldu. Bu ertelenmeyle 
birlikte bu ara karardan sonra 
beklenen yeniden mahkemenin 
yapılmasıdır. Bakalım orada ne 
gibi bir karar çıkacak. Bunu da 
açık ve net göreceğiz. Biz bu dava-
nın hiçbir yerinde AK Parti olarak 
yokuz. Şikayet edenler de yargıla-
nanlar da CHP’nin koridorlarında 
dolaşıyorlar. Aramızdaki fark bu. 
Bunların iç tartışmalarını bastır-
mak için öncelikle bize sataşmak-
tan vazgeçmesi lazım. Neymiş? 
CHP’den bazı başkanlar, meclis 
üyeleri, bizim partimize katılmış-
lar. Katılmak isteyenlere biz ‘niye 
geliyorsunuz’ mu diyeceğiz? Bizim 
kapımız açık. ‘Hayırlı olsun’ deriz 
ve aramıza onları da alırız. Nitekim 

en son Beykoz Belediye Başkanı 
Özlem Vural Gürzel, Aydın Bü-
yükşehir Belediye Başkanı’ndan 
sonra, o da aramıza katıldı. Meclis 
üyeleriyle beraber aramıza geldi-
ler ve şu anda onlarla birlikte yola 
devam ediyoruz.”

Her ne kadar bu kavganın CHP 
içinde yaşansa da herkesi etki-
lediğine işaret eden Erdoğan, şu 
değerlendirmelerde bulundu:

“Rüşvet, haraç, yolsuzluk, 
sahtekârlık, irtikap ve delege 
pazarlığı bunların içinde var. Önce 
sen, kendi içindeki bu olumsuz-
lukları temizlemeye bak. Bunu 
temizlemeden sağa sola çamur 
atma. Meselenin bu yönünü kimse 
görmezden gelemez. İta amirlerin-
den izin almadan konuşamayan 
bir CHP yönetimi var. Böyle siyaset 
olur mu? AK Parti’nin içinde böyle 
bir şey yok. Söz isteyen bütün 

arkadaşlarımıza biz mikrofonları-
mızı açık tutarız. Asla onların mik-
rofonlarını kapatmayız. CHP yö-
neticilerinin kurdukları her cümle 
ya kulaklarına fısıldanıyor ya da 
ellerine tutuşturuluyor. Böyle bir 
yapı var. Bu yol, yol değil. Onun için 
de biz ara karardan sonra yargının 
vereceği kararı, bu mutlak butlan 
mı olur, başka türlü bir karar mı 
çıkar, hepsini yargının vereceği 
karardan sonra göreceğiz.”

Erdoğan, mevcut CHP yöneti-
mine yakın bazı isimlerin, medya-
da, eski CHP Genel Başkanı Kemal 
Kılıçdaroğlu’nu mezhebi kimliği 
üzerinden hedef alması ve Alevi 
vatandaşları rencide edici, öteki-
leştirici söylemlerde bulunmasına 
ilişkin soru üzerine, “Alevi canla-
rımıza yönelik bu çirkin, bu ay-
rımcı söylemleri kınıyorum. Alevi 
vatandaşlarımızla biz adeta etle 

tırnak gibiyiz. Onları farklı bir yere 
asla atamayız” diye konuştu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, son 
zamanlarda yapılan sokak çağrı-
larıyla ilgili ise şu değerlendirmede 
bulundu: 

Sokak çağrısı yapanlara tepki
“Bu sokak çağrısını yapanlar 

kimler? Bu sorunun cevabını önce-
likle bir vermemiz lazım. Bu mil-
lete ihanetleri tescillenmiş tipler. 
Bunların sözüne itibar edip sokağa 
çıkan, kitleleri bunların yönlendir-
meleri ve ağababalarının talimat-
ları ile sokağa dökmeye çalışanlar, 
açık söylüyorum, bu ihanet odak-
larına bana göre ortak olurlar. Böyle 
bir yanlışın içerisine benim vatan-
daşlarımın asla düşmemesi lazım. 
Bu FETÖ artıkları, anlaşılan siyasi 
çıkmaz içinde olan muhalefeti kul-
lanışlı bir aparat olarak görüyorlar. 
Onun için de onların saflarında yer 
alıyorlar. Sokakları karıştırmaya, 
kaos ve kargaşa oluşturmaya 
çalışanlara asla eyvallah etmeyiz. 
Gerekeni gecikmeden, milletin 
huzurunu bozmalarına fırsat ver-
meden, biz yaparız. 

Gezi olayları, FETÖ’nün alçak 
darbe girişimi gibi eylemleri 
yaşayan vatandaşlarımız, artık 
daha bilinçli, devletimiz de daha 
güçlüdür. Siyasetin nerede, na-
sıl yapılacağı bellidir. İşte doğru 
siyasetin nerede nasıl yapıldığını 
gördüğü, bildiği için vatandaşımız 
bizim aramıza katılıyor ve bu sü-
reç inşallah böyle devam edecek. 
Dahası insanları sokağa çağırmak, 
vandalizme yönlendirmek siya-
setin değil, hukukun ve güvenlik 
güçlerinin konusudur. Siyasi 
partileri kriminalize etmeye çalı-
şan kadrolar, en büyük kötülüğü 
önce kendi partilerine yaparlar. Biz 
Türkiye’de siyasetin nasıl yapıl-
ması gerektiğini her daim ortaya 
koymuş ve bu konuda da örnek 
olmuş bir partiyiz.”

TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, İçişleri Bakanı 

Ali Yerlikaya, Kuzey Kıbrıs 
Türk Cumhuriyeti (KKTC) 
İçişleri Bakanı Dursun Oğuz 
ve KKTC’den gelen muhtarları 
kabul etti. KKTC’nin 1983’te 
devlet vasfını aldığını ve adım 
adım güçlenmeye, yücelme-
ye devam ettiğini söyleyen 
Kurtulmuş, kısa bir süre önce 
KKTC Cumhuriyet Yerleş-
kesi’nin açılışını yaptıklarını 
hatırlatarak, KKTC’nin yapıla-
rıyla artık bölgede parmakla 
gösterilen ülkelerden biri 
haline geldiğini belirtti.

KKTC Ercan Havalimanı 
ayarında bir havaalanının 
Avrupa’nın birçok ülkesinde 
olmadığını dile getiren Kurtul-
muş, “Kıbrıs Türk Cumhuriye-
ti, artık bir Kıbrıs Türk Devleti 
olma yolunda emin adımlarla 
ilerliyor. Ne yaparlarsa yap-

sınlar, Türkiye’nin desteğiyle, 
el ele, gönül gönüle, güçlü bir 
Kıbrıs’ı inşa etmek için var 
gücümüzle gayret ediyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Kurtulmuş, “Bugün geldiği-
miz noktada, bütün uluslara-
rası platformlarda artık ayan 
beyan ortadadır ki Kıbrıs’ta 
iki devletli çözümden başka 
hiçbir çözüm yoktur, hiçbir yol 
kalmamıştır. Zaten varlığını 
tamamlamış olan Kuzey Kıb-
rıs Türk Cumhuriyeti için bun-
dan sonraki safha uluslararası 
alanda daha fazla tanınırlığını 
sağlamaktır” diye konuştu.

'Kıbrıs Türk 
Devleti 

olma yolunda 
ilerliyor'

!CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, ‘SOKAK ÇAĞRISI’ YAPANLARA GÖZDAĞI VERDI:

EYVALLAH ETMEYiZ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, İslam İşbirliği Teşkilatı-Arap Ligi 
Olağanüstü Zirvesinde Katar Emiri Şeyh Tamim bin Hamad Al Thani ile görüştü.

KATAR’IN VE FiLiSTiN’iN YANINDAYIZ
Katar hükümetinin çağrısı 
üzerine düzenlenen İslam 

İşbirliği Teşkilatı ve Arap Ligi Ola-
ğanüstü Zirvesi’ndeki temaslarını 
tamamladıklarını belirten Erdoğan, 
“İsrail, bölgedeki haydutluklarını 
pervasızca sürdürüyor. Gazze, 
Suriye, Lübnan, Yemen ve İran’a 

yönelik saldırılardan sonra bu 
defa Gazze’de barış müzakerelerini 
yürüten heyeti Katar’da hedef aldı” 
ifadesini kullandı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Müza-
kere heyetinin, bu kalleş saldırının 
hedefi olması, uluslararası sisteme 
ve hukuka apaçık bir meydan 

okumadır. Bu, alçakça saldırı, 
bağımsız ve barış yanlısı bir ülkenin 
egemenliğinin aleni ihlalidir. 
İsrail’in işgalci ve terörist zihniye-
tinin geldiği noktayı bir kez daha 
gözler önüne sermektedir. Tüm 
dünya artık, İsrail’in uluslararası 
düzene açık bir tehdit teşkil ettiğini 

görüyor. Türkiye olarak, kardeş 
Katar’ın ve Filistin halkının yanında 
olduğumuzu en güçlü şekilde ifade 
ediyoruz. Bu vesileyle İsrail’in 
devlet terörüne kurban giden 
kardeşlerimize Allah’tan rahmet, 
yaralılara acil şifalar diliyorum” 
değerlendirmesinde bulundu.

Bayrampaşa Belediyesine yönelik 
yürütülen yolsuzluk soruşturmasında 

gözaltına alınan 46 şüpheli emniyetteki 
işlemlerinin tamamlanmasının ardından 
Çağlayan’daki İstanbul Adalet Sarayı’na 
adliyeye sevk edildi.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığın-
ca, Bayrampaşa Belediyesine yönelik 
‘irtikap’, ‘rüşvet, ‘nitelikli dolandırıcılık’ ve 
‘ihaleye fesat karıştırmak’ da dahil bir dizi 
suçtan soruşturma başlatılmış, söz konusu 
soruşturma kapsamında suça karıştıkları 
iddiasıyla 48 zanlı hakkında gözaltı kararı 
verilmişti. Savcılık kararı ile yürütülen 
soruşturma doğrultusunda harekete geçen 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla 
Mücadele Şubesi ekipleri, Belediye Başkanı 
Hasan Mutlu, Belediye Başkan Yardımcıları 

Atilla Özen, Hakan Baş, Lütfi Kadıoğulları, 
Gündüz Kalkan ve Hukuk İşleri Müdürü 
Bilgehan Yağcı’nın da aralarında bulunduğu 
46 şüpheliyi gözaltına almıştı. Şüphelilerin 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü’ndeki ifade iş-
lemleri sona erdi. Zanlılar, sabah saatlerinde 
Çağlayan’daki İstanbul Adalet Sarayı’na 
sevk edildi.

CHP’li Meclis üyesi istifa etti
CHP’li Bayrampaşa Belediyesi Meclis 

Üyesi Murat Salman, partisinden istifa edip 
yoluna bağımsız olarak devam edeceğini 
duyurdu. Bayrampaşa Belediyesinde CHP’li 
toplam 20 meclis üyesi bulunuyordu. 
Salman’ın istifasıyla meclis üye dağımı CHP 
19, AK PARTİ 11, MHP 3, bağımsız üye sayısı 
da 3 şeklinde değişmiş oldu.

KURUM’DAN DEPREM BÖLGESINE MÜJDE:

Hak sahibi olmayanlar
için de projeler yolda

NUMAN KURTULMUŞ

46 şüpheli adliyeye sevkedildi

Antalya’nın CHP’li merkez Aksu Beledi-
yesi’nde Başkan Yardımcıları Hüseyin 

Çelik, Mevlüt Uludağ ve Hasan Şişli görevlerin-
den istifa ettiklerini duyurdu. Belediyede 
görev yapan beş başkan yardımcısından üçü 
görevlerinden ayrılmış oldu.

İstifa kararını sosyal medya hesabından 
paylaşan Hüseyin Çelik, Aksu Belediyesi Başkan 
Yardımcılığı görevinden kendi isteğiyle ayrıl-

dığını belirterek, “Bu kararımı, aktif siyasette 
daha fazla sorumluluk almak ve Cumhuriyet 
Halk Partisi çatısı altında mücadelemi sürdürmek 
amacıyla verdim. Görevim süresince birlikte yol 
yürüdüğüm tüm mesai arkadaşlarıma teşekkür 
ediyor, bundan sonraki süreçte de Aksu’muz 
ve ülkemiz için çalışmaya devam edeceğimi 
kamuoyunun bilgisine sunuyorum. Saygı, sevgi 
ve mücadeleyle” ifadelerini kullandı.

Aksu Belediyesinde 3 başkan yardımcısı art arda istifa etti
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MHP Genel Başkan Yardımcısı Ahmet Selim Yurdakul, Türkiye’nin doğur-
ganlık hızının düştüğünü belirterek, “2000 ve 2001 yıllarını kapsayan 
ekonomik kriz günlerinde bile 2,38 olan ülkemizin doğurganlık hızının 
bugün 1,48’e düşmesi açık bir beka sorunu olarak görülmelidir” dedi.

M CHP'li meclis üyelerini 
PANKARTLI ŞİKÂYET

'64 ILACI DAHA GERI 
ÖDEME LISTESINE ALDIK'

Bakan Göktaş, frankofon 
büyükelçiler ile bir araya geldi

Bahçelievler Belediyesi, 
geçtiğimiz aralık ayındaki 

tarife komisyonunda Bahçeliev-
ler Meclisine işgaliye ücretleriyle 
ilgili az müşterinin olduğu, ara 
sokaklardaki yerlerde esnaflar-
dan az ücret alınması isteğinde 
bulundu. Bahçelievler Meclisin-
deki oylama sonucu CHP’li meclis 
üyelerinin “hayır” oyları ile talep 
reddedildi. Bahçelievler Beledi-
ye Başkanı Dr. Hakan Bahadır, 
indirim oylamasında “hayır” oyu 
kullanan CHP’li meclis üyelerini 
hazırladıkları pankartla vatan-
daşa şikâyet etti. İlçenin birçok 
noktasında asılan pankartlarda 
“Sevgili esnaf arkadaşım, işgali-
ye indirimi istedik. Bahçelievler 

CHP Meclis üyeleri reddetti” 
yazıldığı görüldü.

Konu ile ilgili açıklamada 
bulunan Bahçelievler Beledi-
ye Başkanı Dr. Hakan Bahadır, 
“Az müşterinin olduğu yerler-
de az, yoğun müşteri olduğu 
yerlerde yüksek tutalım iste-
dik. Mecliste CHP’li arkadaşlar 
daha çok. Biz ikna etmeye 
çalıştık ama anlatamadık. 
Sizi halkıma şikâyet ederim. 
Yapacağım başka bir şey yok’ 
dedim. Belediye ‘Ben vatanda-
şımdan daha az para alayım’ 
diyor. CHP’liler ‘Yüksek para 
al’ diyor. Bizi esnaf karşısında 
zor durumda bırakmak isti-
yorlar” ifadelerini kullandı.

Çalışma ve Sosyal Güven-
lik Bakanı Vedat Işıkhan, 

Sosyal Güvenlik Kurumu tara-
fından 64 ilacın daha geri öde-
me listesine alındığını yaptığı 
sosyal medya paylaşımı ile 
duyurdu. Işıkhan, yerli üretim 
ilaçlar ile sağlıkta yerli ve milli 
üretimle güçlenmeye devam 
edileceğini açıkladı.

Bakan Işıkhan, paylaşımında 
şu ifadelere yer verdi:

“Sosyal Güvenlik Kurumu-
muz tarafından 64 ilacı daha 
geri ödeme listesine aldık. 5 adet 
kan ürünü, 3 adet KOAH ilacı, 4 
adet diyabet ilacı, 4 adet alerji 
aşısı, 4 adet antibiyotik, 1 adet 
biyobenzer göz içi uygulanan 

ilaç başta olmak üzere 51 adedi 
yerli üretim ilaçlar ile sağlıkta 
yerli ve milli üretimle güçlen-
meye devam ediyoruz. Milleti-
mize hayırlı uğurlu olsun.”

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, Ankara’da görev ya-
pan frankofon büyükelçiler ile 
bir araya geldi. Bakan Göktaş, 
ziyarete ilişkin sosyal medya 
hesabından yaptığı paylaşımda, 
“Ankara’da görev yapan Fran-
kofon Büyükelçiler ile bir araya 
geldik. Aile yılı kapsamında 
yürüttüğümüz politikaları ulus-
lararası düzlemde de tanıtmak 

için yürüttüğümüz aile diplo-
masisi hakkında görüş alışve-
rişinde bulunduk. Kadınlara, 
çocuklara, engellilere ve yaşlıla-
ra yönelik sosyal hizmetlerdeki 
ülke tecrübemizi paylaştık. 
Büyükelçilik görevi yapmış biri 
olarak, uluslararası iş birlikleri-
nin olumlu etkilerini son derece 
önemsiyorum. Değerli büyükel-
çilere çalışmalarında başarılar 
diliyorum” ifadelerini kullandı.

TERÖRSÜZ TÜRKIYE İÇIN MILLI BIRLIK VE DAYANIŞMA TOPLANTILARI

‘Asırlık Birlik, Sonsuz 
Kardeşlik’ temasıyla 

düzenlenen ve 9 bölgede 81 ili 
kapsayan toplantının ilki bu 
cumartesi günü saat 13.00’te 
Denizli EGS Kongre ve Kültür 
Merkezi’nde yapılacak. De-
nizli’deki toplantıya MHP’nin 
Antalya, Aydın, Burdur, Is-
parta, İzmir, Manisa, Muğla ve 
Uşak teşkilatları da katılacak. 

Bir sonraki toplantılar
Adana ve Gaziantep’te
20 Eylül Cumartesi günü 

ikinci toplantı ise Ankara ATO 
Congresium’da saat 14.00’te 
yapılacak. MHP’nin Aksaray, 
Bartın, Çankırı, Çorum, Ka-
rabük, Kastamonu, Kırıkkale 
ve Kırşehir teşkilatlarının da 
katılacağı toplantıyı, Genel 
Başkan Yardımcıları Mevlüt 
Karakaya, Yaşar Yıldırım ve 

Ahmet Selim Yurdakul, Mil-
letvekili Halil Öztürk ve MYK 
Üyesi Genel Başkan Başda-
nışmanı Özgür Bayraktar 
yönetecek. 

Toplantıların bir sonraki 
durağı ise 27 Eylül Cumartesi 
günü Adana ve Gaziantep’te 
olacak. Adana’daki toplantıya, 
Osmaniye, Hatay, Kahraman-
maraş, Karaman, Kayseri, 
Mersin, Nevşehir ve Niğdeli 
vatandaşlar katılacak. Aynı 
gün 9. toplantı Adıyaman, 
Batman, Diyarbakır, Elazığ, 
Kilis, Malatya, Mardin ve Şan-
lıurfa’nın katılımıyla Gazian-
tep’te yapılacak. 

“Terörsüz Türkiye İçin Milli 
Birlik ve Dayanışma Buluş-
maları”nda Divan üyeleri, 
MYK ve MDK üyeleri, millet-
vekilleri ile il ve ilçe teşkilat-
ları görev alacak.

MHP’nin, Lider Devlet 
Bahçeli’nin talimatıyla 
düzenlediği ‘Terörsüz 
Türkiye İçin Milli Bir-

lik ve Dayanışma 
Buluşmaları’ 20 
Eylül Cumarte-

si günü 2 ilde 
devam 

edecek.

BEKA SORUNU
Doğurganlık hızının düşmesi 

HP Genel Başkan 
Yardımcısı Ahmet 

Selim Yurdakul, Tür-
kiye’nin demografik 

yapısının hızla değiştiğinin altını 
çizdi. TÜİK verilerinden örnekler 
veren Yurdakul, “2024 yılında 
Türkiye’de 65 yaş ve üzeri nü-
fusun oranı tarihimizde ilk defa 
%10,6 olup çift haneli orana yük-
selmiştir. Bu oran 9 milyon 112 
bin 298 kişiye ulaşan bir nüfusu 
temsil etmektedir. 2040 yılında bu 
oranın %16,3’e yükseleceği, 2060 
yılında ise %25’i geçeceği tah-
minleri konuşulmaktadır. Buna 
karşılık, doğurganlık oranlarımız 
da hızla düşmektedir. 2000 ve 
2001 yıllarını kapsayan ekono-
mik kriz günlerinde bile 2,38 olan 
ülkemizin doğurganlık hızının 
bugün 1,48’e düşmesi açık bir beka 
sorunu olarak görülmelidir” dedi. 

Türkiye’de doğurganlık oran-
larının, nüfusun kendini yenile-
yebilmesi için gerekli oran olan 
2,1’in altına düştüğünü bildiren 
Yurdakul, “Çocuk nüfusu ora-
nının %25,5 seviyesine inmesi, 
diğer yandan her dört kişiden 
üçünün yaşlanmakta olduğu 
gerçeğine işaret etmektedir. Türk 
milletinin toplumsal dayanık-
lılığının korunması, sosyal ve 
ekonomik kalkınmasının sürdü-
rülebilmesi için “aile kurumunun 
muhafaza edilmesi, güçlendiril-
mesi ve geleceğe hazırlanması” 
hayati öneme sahiptir” diye 
konuştu.

150 bin liralık faizsiz kredi
Yeni bir hayata atılan ve bir aile 

kurmak için yola çıkan gençlere 
verilen 150 bin liralık faizsiz kre-

dinin, genç çiftlere nefes olacağını 
ve omuzlarındaki yükü biraz da 
olsa hafifleteceğini ifade eden 
MHP’li Yurdakul şunları söyledi: 

Güçlü bir evlilik kurumu 
meydana getireceklerini ümit 
ediyoruz. Nitekim ilk doğumda 
yapılacak olan 5 bin TL’lik yar-
dımı, ikinci çocuk için her ay 
yapılacak

1.500 TL’lik desteği ve üçüncü 
çocuktan itibaren her ay yapı-
lacak olan 5 bin liralık ekono-
mik desteği yerinde buluyor ve 
destekliyoruz. Çocuk doğurmayı 
sadece bireysel bir tercih değil, 
toplumsal bir gelecek yatırımı 
olarak görüyoruz. Bu çerçevede 
doğumu teşvik edecek somut, 
kapsayıcı ve hayatın içinden 
politikalara ihtiyacımız olduğunu 
ifade etmek zorundayız. 

AK Parti İzmir Milletvekili Ceyda Bölünmez Çankırı, Aliağa’da İzmir Büyükşehir Belediyesine yapılan altyapı yetki talebinin ardından, Çanakkale–
Yeni Foça arasındaki yol için de yetki devrini gündeme taşıdı. Çankırı, “Aliağa hazır, yetkiyi verin; hem altyapı hem yol çilesi sona ersin” dedi.

Ahmet Selim Yurdakul, açıkla-
masında MHP’nin bilimsel 

çalışması “Aktif Pronata-
list Politikalar”dan da 

bahsetti. Yurdakul 
şu ifadeleri kullan-

dı:  Öncelikle kadınlara ve ailelere yönelik 
ekonomik destekler kapsamında;
4  Günün ekonomik gerçekliklerine 

uygun ilk çocuk için yapılan doğum 
ikramiyesi ile birlikte bakım desteğinin 
sağlanması,

4 Yeni evlenen çiftlere düşük faizli evlilik 
kredilerinin yanı sıra kira yardımına 
dayalı yeni evli aile destekleri,

4 Çocuk sayısına göre artan eğitim burs-
ları, ücretsiz toplu taşıma ve kültürel 
erişim kartlarıyla ailelerin ekonomik 
yükünün hafifletilmesi,

4 Çocuk ürünlerinde KDV’nin sıfırlanması 
ve enerji faturalarında çocuk başına 
indirim uygulanması.

Bunlarla birlikte, ayrıca kadınların istihda-
mını destekleyici politikalar çerçevesinde:
4 Başta kadınlarımız olmak üzere 

ailelerimize yardımcı olmak üzere 
her ilçede ücretsiz kreş ve gece 
bakım evleri gibi uygulamaların 

hayata geçirilmesini,
4 Kreşlerin kapanma saatlerinin ebevey-

nlerin çalışma saatleriyle uyumlu hâle 
getirilmesini,

4 İş yerlerinde kreş açılması ve süt 
sağma odaları kurulması gibi stratejik 
öneri ve politikalarımızı, ülkemizin 
bekası adına "önce ülkem ve milletim" 
şiarımız ile kamuoyunun dikkatine 
sunuyoruz.

MHP olarak çalışan ve hamile olan kadınlar 
için önerdiğimiz politikalarımız ise şöyledir: 
4 Doğum öncesi 2 ay ücretli izin.
4 Doğum sonrası ilk 1 yıl içinde, ilk 6 ay 

ücretli izin.
4 İkinci 6 ay esnek ve uzaktan çalışma 

modelinin uygulanması, bu durumun 
mümkün olmadığı mesleklerde ise 1 yıl 
ücretli izin uygulanması.

4 Annelere ya da isteyen babalara yeni 
esnek çalışma modelleri üzerinden 
kolaylık sağlayacak bir iş modeliyle 
tam maaş koruması sağlanması,

4 Talep eden annelere 2 yıl ücretsiz 
izin hakkı.

4 Ücretli izin dönemi için ve olası 
ücretsiz izin talepleri için mobbing 
uygulamalarının önlenmesi.

'Aktif Pronatalist 
POLiTiKALAR'

Kadınların üreme rezervleri ve sağlıklı doğurganlık yaşı hakkında bilgilendirilmesi için devlet destekli eğitim programları uygulanmalıdır. Ayrıca kadınların erken yaşta çocuk sahibi olmasını teşvik eden politikalar geliştirilmelidir. Özellikle  35 yaş öncesi doğurganlığın önemi kamuoyuna açıklanmalıdır. 

AK PARTILI ÇANKIRI’DAN İZMIR BÜYÜKŞEHIRE ÇAĞRI: 

YETKIYI VERIN, IHMALE SON VERELIM
Aliağa’da çeşitli temaslarda 
bulunan AK Partili Çankırı, 

Belediye Başkanı Serkan Acar ile 
bir araya geldi. Görüşmede ilçe-
nin kangrene dönüşen altyapı ve 
ulaşım sorunları masaya yatırıldı. 
Başkan Acar, özellikle turistik 
Yeni Şakran’ın yıllardır çözüle-
meyen kanalizasyon meselesine 
dikkat çekerek İZSU’dan resmi 
yetki devri istediklerini ve sürecin 
takipçisi olduklarını belirtti. Mil-
letvekili Çankırı ise, İzmir Büyük-
şehir Belediyesinin 15 yıldır tek bir 
çivi çakmadığını vurgulayarak 
Çanakkale–Yeni Foça arasındaki 

yaklaşık 4 kilometrelik yolun 
bakım ve onarımı için de yetki 
istedi. Çankırı, “Tek gidiş–tek 
geliş kullanılan bu yol, ağır tonajlı 
kamyonlardan Çakmaklı-Horoz 
Gediği- Kozbeyli ve Gencerli’den 
Aliağa’ya gitmek isyen öğrenci 
servislerine kadar binlerce aracın 

can güvenliğini tehdit ediyor. 
Çukurlarla dolu yol âdeta ‘kazaya 
davetiye’ çıkarıyor” dedi.

Büyükşehir yönetimini “so-
runları halının altına süpürmek-
le” eleştiren Çankırı şu ifadeleri 
kullandı: “Vatandaşımızın canı 
her gün bu yolda pamuk ipliğine 

bağlıyken, 15 yıldır tek bir adım 
atmayan bir belediye var. Eğer 
İzmir Büyükşehir bu yolu yapa-
mıyorsa, bahaneyi bir kenara 
bırakıp yetkiyi derhâl Aliağa 
Belediyesine devretsin. Biz 
hazırız. Yetkiyi verin, ihmale son 
verelim. İzmir halkı hizmet bek-
lerken, Büyükşehirin işi ağırdan 
alması ‘ateş bacayı sardıktan 
sonra’ çözüm aramaktır. Bu an-
layışı kabul etmiyoruz. İzmir’in 
her ilçesinde sorunlar dağ gibi 
yığılmış. Ne yazık ki Büyükşehir 
çözüm üretmek yerine sürekli 
mazeret üretiyor.”

VEDAT IŞIKHAN



17 EYLÜL 2025
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10 İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, işgal saldırılarını şiddetlendirdikleri Gazze'ye or-
dunun "demir yumrukla" saldırdığını belirtti. Savunma Bakanı Katz, ABD merkezli X 

hesabından yaptığı paylaşımda, İsrail ordusunun Gazze kentine işgal için şiddetli 
saldırılar düzenlediğini kaydetti. "Gazze yanıyor" paylaşımında bulunan Katz, 

Hamas'ın "yenilgiye uğratılması" ve İsrailli esirlerin serbest kalmasını sağlamak 
için ordunun kente "demir yumrukla" saldırdığını ifade etti. İsrail'in "askeri 

operasyon" olarak nitelendirdiği saldırılar, Gazze'de insani krizi derinleştirir-
ken, uluslararası toplumda da giderek artan tepkilere yol açıyor.

Editör: İZZET AKYOL Tasarım: MERAL OCAKCI
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İSRAILLI BAKAN’DAN 
‘GAZZE YANIYOR’ PAYLAŞIMI

srail ordusundan 
yapılan açık-

lamada, Gazze 
kentine yönelik 

kara saldırılarının başladığı 
belirtildi. Kara saldırılarına 
şu an için 2 tümenin katıldığı, 
üçüncüsünün de ilerleyen 
günlerde dâhil olacağı ifade 
edildi. Saldırılara Gazze ken-
tinin kenar mahallelerinde 
başlandığı, ilerleyen günler 
ve haftalarda şehrin kuşa-
tılmasının planladığı kay-
dedildi. Başbakan Binyamin 
Netanyahu, yolsuzluk davası 
duruşmasında Gazze kentine 

şiddetli saldırılar başlattıkla-
rını bildirmişti. 

1 milyon Filistinliyi 
göçe zorluyorlar
İsrail ordusu, Gazze Şeri-

di'nin kuzeyindeki 1 milyon 
Filistinliyi açlık ve katliam-
larla göçe zorluyor. 

Bölgedeki Filistinlileri 

güneye hapsetmeyi amaçla-
yan ve daha önce Gazze'nin 
Refah, Beyt Hanun, Beyt 
Lahiya ve Cibaliya bölgelerini 
yerle bir eden İsrail ordusu, 
şimdi de kuzeydeki Filistin-
lilerin sıkıştığı Gazze kentini 
harabeye çeviriyor. İsrail 
ordusu, Gazze kentinde zorla 
yerlerinden olan Filistinlile-

rin sığındığı yüksek binaları 
bombalayarak yıkıyor. 

Herhangi bir delil sun-
madan vurulan binaların 
"Hamas tarafından kulla-
nıldığını" iddia eden İsrail, şu 
ana kadar Gazze'nin kuze-
yinde 15'i çok katlı olmak 
üzere 120'den fazla binayı 
yerle bir etti.

YISRAEL KATZ

İsrail, Gazze'ye kara 
harekâtı başlattı 

TÜRKIYE 
KAMU-SEN’DEN KARA 
HAREKÂTINA TEPKI

SALDIRILARDA 38 FILISTINLI DAHA HAYATINI KAYBETTI

RUBIO: HAMAS IÇIN 
ZAMAN DARALIYOR

Türkiye Kamu-Sen Genel Başkanı 
Önder Kahveci, katil İsrail'in Gazze 

şeridine yönelik kara harekâtına tepki 
gösterdi. Genel Başkan Kahveci, yap-
tığı açıklamada,  “İsrail ordusu, Gazze 

Şeridi’ne yönelik 
kapsamlı bir kara 
harekâtı başlattı-
ğını duyurmuştur. 
Bu harekâtın, ABD 
Dışişleri Bakanı’nın 
ziyaretini takip 
etmesi son dere-
ce manidardır. Bu 
tercih, artık suskun 

kalan dünyayı harekete geçirmekle mü-
kellef bir sorumluluk doğurmuştur, zira 
bundan sonrası, tüm insanlığı karanlığa 
sürükleyecek apaçık bir aymazlıktır’’ 
dedi. Savaşın seyri boyunca hastane-
lerin, basın mensuplarının ve insani 
yardım araçlarının dahi hedef alındığını 
belirten Kahveci, şunları söyledi: “İnsan-
lığın ortak vicdanını temsil eden Sumud 
gemisinin vurulması ise bu pervasız-
lığın en çarpıcı göstergesi olmuştur. Bu 
saldırılar, yalnızca Gazze halkını değil, 
tüm insanlığın değerlerini yaralamış, 
uluslararası hukuku ve savaşın en temel 
insani sınırlarını hiçe saymıştır. Bizler, 
Türkiye Kamu-Sen olarak bu pervasız 
tavrı şiddetle kınıyoruz. Gazze’de devam 
eden katliama derhâl son verilmesini, 
insani yardımın ve korunmanın önüne 
set çekilmemesini talep ediyor, alınacak 
tüm meşru ve etkili kararlara koşul-
suz destek verdiğimizi açıkça beyan 
ediyoruz.  Dünyanın bütün vicdan sahibi 
insanları için bu katliama dur demek bir 
zorunluluktur. Uluslararası toplum der-
hâl harekete geçmeli, savaş hukukunu, 
insan haklarını ve insani koridorları gü-
vence altına alacak adımları atmalıdır"  

İsrail ordusunun Gazze Şeridi'ne 
düzenlediği saldırılarda 35'i Gazze 

kentinden 38 Filistinli daha hayatı-
nı kaybetti. Hastane kaynakları ve 
görgü tanıklarının aktardığına göre, 
İsrail ordusu, Gazze kenti başta olmak 
üzere Gazze Şeridi'nin farklı bölge-
lerini hedef almaya devam ediyor. 
İsrail ordusunun, Gazze kentinin 

kuzeybatısı ve doğusuna düzenle-
diği iki saldırıda 31 Filistinli hayatını 
kaybetti, çok sayıda kişi yaralandı. 
İsrail askerleri, Gazze kentinin kuzey-
batısındaki Emn Kavşağı yakınların-
da Filistinli ailelere ait bitişik evleri 
hedef aldı. Saldırıda ilk belirlemelere 
göre, aralarında kadın ve çocukların 
olduğu 8 Filistinli hayatını kaybetti, 

en az 40 kişi yaralandı. Çok sayıda 
Filistinli ise hâlâ enkaz altında bu-
lunuyor. Kentin doğusundaki Derec 
Mahallesi’nde Filistinlilerin kaldığı iki 
evin daha bombalandığı saldırıda ise 
en az 3 Filistinli hayatını kaybetti, çok 
sayıda kişi enkaz altında kaldı. Saldırı 
nedeniyle mücavir evlerde de yıkım 
meydana geldi. Her iki saldırı sonu-

cu enkaz altından şu ana kadar 20 
kişinin cansız bedeni çıkarıldı. İsrail 
ordusu, Gazze kentinin güneyindeki 
Sabra Mahallesi’nde bir evi hedef aldı, 
saldırıda 4 Filistinli öldü, çok sayıda 
kişi yaralandı. Gazze kentinin batısın-
daki Şati Mülteci Kampı’nda bir evin 
hedef alındığı saldırıda ise çoğu kadın 
ve çocuk çok sayıda kişi yaralandı. 

ABD Dışişleri Bakanı Mar-
co Rubio, İsrail'in Gazze 

kentine yönelik bombardıma-
nını sürdürdüğünü belirterek, 
Hamas'ın ateşkes anlaşmasını 
kabul etmesi için zamanın 
daraldığını söyledi. İsrail'den 
Katar'a hareket ederken 
gazetecilere konuşan Rubio, 
"İsrailliler orada operasyonlara 
başladı. Bu nedenle bir anlaş-
manın gerçekleşmesi için çok 
kısa bir zaman dilimi olduğunu 
düşünüyoruz. Artık ayları-
mız yok; muhtemelen sadece 
günlerimiz, belki de birkaç 
haftamız var" ifadelerini kul-
landı. Rubio'nun açıklamaları, 
İsrail'in yoğun hava saldırıları 
altında sivillerin hayatını kay-
bettiği bir dönemde geldi.  

GAZZE'NIN KUZEYINI 
BOŞALTMAK ISTIYOR

EVSIZ KALAN 
FILISTINLILER 
SOKAKTA YATIYOR

BM KOMISYONU 
SOYKIRIMI BELGELEDI

İsrail'in bu saldırılarla hem 
Gazze kentini yaşanmaz hâle 

getirmeyi amaçladığı hem de katli-
amlarla Filistinlileri göçe zorladığı 
belirtiliyor. Büyük Felaket'e (Nekbe) 
ait acı hatıraları taze olan Filistin-
liler, bir kez daha topraklarından 
zorla göç etmek istemiyor. Bunun 
için Filistinlilerin büyük çoğunluğu, 
İsrail'in katliamları ve açlığa rağmen 
Gazze kenti sahilindeki çadırlarında 
hayatta kalma savaşı veriyor. Zira, 
Gazze'nin güneyine göçmeleri hâlin-
de, kuzeye bir daha dönmeleri zor 
gözüküyor. İsrail yönetimi, defalarca 
yayınladığı sözde ve zorla yerinden 
edilmeyi içeren "tahliye bildirilerin-
de" Filistinlilerin saldırılar bittikten 
sonra Gazze'nin kuzeyine dönebile-
ceklerine ilişkin herhangi bir ifadeye 
yer verilmiyor. 

Filistinli kaynakların aktardığı-
na göre İsrail, yüksek binaları 

hedef aldığı saldırılarla 50 binden 
fazla kişiyi zorla yerinden etti. 
Yaklaşık 1 milyon kişinin bulunduğu 
Gazze kentinde, Filistinlilerin büyük 
kısmı sahil bölgelerine kurdukları 
derme çatma çadırlarda yaşam 
mücadelesi veriyor. Önlerinde İsrail 
ordusu, arkalarında Akdeniz olan ve 
sahil bölgesine sıkışan Filistinliler, 
topraklarıyla hayatları arasında 
seçim yapmaya zorlanıyor. İsrail'in 
Gazze kentindeki binalara yönelik 
saldırıları nedeniyle zorla yerinden 
olan Filistinlilerin bir kısmı kalacak 
yer bulamadıkları için sokakta 
kalmış durumda.

BM Filistin Bağımsız Uluslara-
rası Soruşturma Komisyonu, 

İsrail'in Gazze'de soykırım yaptığını 
bildirdi. Birleşmiş Milletler (BM) İşgal 
Altındaki Filistin Toprakları Hakkın-
da Bağımsız Uluslararası Soruştur-
ma Komisyonu, İsrail'in Gazze'de 
soykırım yaptığını belirterek, tüm 
ülkeleri bunu durdurma yükümlü-
lüklerini yerine getirmeye çağırdı. 
Raporda, İsrailli sivil ve askeri yet-
kililerin ifadelerinin yanı sıra İsrail 
güvenlik güçlerinin davranışlarının, 
soykırım eylemlerinin Gazze’deki 
Filistinlileri bir grup olarak tamamen 
veya kısmen yok etme niyetiyle 
işlendiğini gösterdiği kaydedildi. 
Raporda, BM üyesi ülkelere, soykırım 
eylemlerinin işlenmesinde kullanı-
labilecek silah ve diğer teçhizatın 
İsrail'e transferini ve topraklarında 
bulunan kişi ile şirketlerin soykırımın 
işlenmesine veya soykırıma teşvik 
edilmesine yardımlarını durdurmala-
rı çağrısı yapıldı.

İsrail ordusu, 
Gazze Şeridi'nin 

kuzeyindeki 
Gazze kentini 
işgal için kara 

saldırılarına baş-
ladığını bildirdi.

İsrail’in saldırıları ve ablukası nedeniyle kıtlık yaşanan 
Gazze Şeridi’nde son 24 saatte 1’i çocuk 3 Filistinli daha 
açlıktan yaşamını yitirdi. Gazze Şeridi’nde 7 Ekim 2023’ten 
bu yana açlıktan hayatını kaybedenlerin sayısının 146’sı 
çocuk olmak üzere 428’e yükseldiği kaydedildi. BM’nin 
desteklediği Entegre Gıda Güvenliği Aşama Sınıflandır-
masının (IPC) Gazze kentinde kıtlık ilan ettiği 22 Ağus-
tos’tan bu yana 31’i çocuk 150 kişinin açlık ve yetersiz 
beslenme nedeniyle yaşamını yitirdiği ifade edildi.

1'I ÇOCUK 3 KIŞI DAHA 
AÇLIKTAN ÖLDÜ 

MARCO RUBIO

İ

ÖNDER KAHVECİ
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ABD Başkanı Donald Trump, Venezue-
la’dan ayrılan uyuşturucu yüklü bottaki 
3 kişiyi uluslararası sularda öldürdükle-
rini duyurdu. ABD Başkanı Donald 
Trump, sosyal medya hesabından, ABD 
güçlerinin Venezuela’dan yola çıkan 
bir botu vurmasına ilişkin açıklamada 
bulundu. Trump paylaşımında, “Bu 
sabah, emrim üzerine ABD Askeri 
Kuvvetleri, SOUTHCOM (ABD Güney 
Komutanlığı) sorumluluk alanında, 
olağanüstü şiddet yanlısı olduğu 
tespit edilmiş uyuşturucu kaçakçılığı 
kartelleri ve narko-teröristlere karşı 
ikinci bir kinetik vuruş gerçekleştirdi” 
ifadelerini kullandı.

ABD Başkanı Donald Trump, “iftira 
ve karalama” ithamlarıyla The New 
York Times gazetesine 15 milyar 
dolarlık tazminat davası açtığını 
duyurdu. Trump, ABD merkezli Truth 
Social hesabından yaptığı paylaşımda, 
gazetenin “on yıllardır kendisi, 
ailesi ve işleri hakkında yalan haberler 
yaptığını” savundu. Gazetenin, eski 
ABD Başkan Yardımcısı ve son başkan 
adayı Kamala Harris’e verdiği desteği 
eleştiren Trump, “Harris’e verdikleri 
destek, The New York Times’ın ön 
sayfasının tam ortasında yer aldı, 
bu şimdiye kadar görülmemiş bir 
şeydi. Bu, şimdiye kadar yapılmış en 
büyük yasa dışı seçim yardımıdır” 
ifadelerini kullandı. Trump, New York 
Times’ın “yalan, iftira ve karalama 
yöntemlerini uzun yıllardır sistematik 
şekilde kullandığını” öne sürerek, 15 
milyar dolarlık tazminat davasıyla 
bu yayın organını sorumlu tutacağını 
belirtti. Başkan Trump, daha önce 
ABC ve CBS gibi medya kuruluşlarıyla 
yürüttükleri davalarda da “başarılı 
sonuçlar” aldıklarını ve benzer şekilde 
tazminat kazandıklarını hatırlattı.

İngiltere, NATO misyonu kapsamında 
hava devriyesi yapmak üzere 
Polonya’ya savaş uçağı göndereceğini 
duyurdu. İngiltere, Rusya’dan gelen in-
sansız hava aracı (İHA) tehditlerine karşı 
NATO’nun ‘Doğu Nöbetçisi’ (Eastern 
Sentry) misyonu kapsamında Polonya 
üzerinde hava savunma devriyeleri baş-
latacağını bildirdi. Açıklamada, Kraliyet 
Hava Kuvvetlerine ait Typhoon savaş 
uçaklarının, Polonya hava sahasında 
görev yapacağı bilgisi aktarıldı.

ABD Başkanı Donald Trump, Penta-
gon’un yeni yapılanmasına ilişkin 
atılan adımlar kapsamında Savunma 
Bakanlığını “Savaş Bakanlığı” olarak 
değiştirdi. Pentagon’daki yeni logolu 
tabelalar görüntülendi.

ABD, TEKNEYI 
VURDU: 3 ÖLÜ

TRUMP’TAN 
15 MILYAR
DOLARLIK DAVA

İNGILIZ SAVAŞ UÇAKLARI 
POLONYA’DA 
GÖREVE BAŞLIYOR

YENI ISMI ‘SAVAŞ 
BAKANLIĞI’

Rusya-Ukrayna savaşı devam eder-
ken Rusya, Ukrayna’nın Zaporijya 
kentine saldırı düzenledi. Saldırıda 
bir kişi hayatını kaybederken 
ikisi çocuk 13 kişi yaralandı. Büyük 
yangınlar üç konut binasını, iki kam-
yonu ve 600 metrekarelik bir servis 
istasyonunu küle çevirdi. 17 ekipman 
birimiyle 78 kurtarma görevlisi olay 
yerinde müdahalelerde bulundu.

RUSYA SALDIRDI: 
1 KİŞİ ÖLDÜ

T.C. MARDİN 3. ASLİYE CEZA MAHKEMESİNDEN
Dosya No : .49499612-2024/250 -Ceza Dava Dosyası
HÜKÜM ÖZETİ
Sanık Mesut AKINCI (Mehmet ve Rafide oğlu, **/**/1987 doğumlu, 425***996 T.C. 

Kimlik Numaralı, son bilinen adresi; Çağlayan mahallesi Hürriyet mahallesi Derebaşı 
sokak no:5 Kağıthane / İSTANBUL) hakkında yürütülen yargılama neticesinde;

Kullanmak için uyuşturucu madde bulundurmak suçundan neticeten 1 YIL 8 
AY HAPİS CEZASI İLE CEZALANDIRILMASINA, suça konu eşyaların TCK 54/4 
maddesi gereğince müsaderesine, İş bu ilan tarihinden itibaren iki hafta içeresinde 
Diyarbakır Bölge Adliye Mahkemeleri nezdinde incelenmek üzere (sunulacak 
dilekçe, tutanağa geçirilmek suretiyle beyan veya her türlü kanuni vasıtalarla) istinaf 
kanun yolu açık olmak üzere karar verilmiştir. 08.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294957

T.C. YALVAÇ 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
(AİLE MAHKEMESİ SIFATIYLA)

Sayı :2025/292 Esas 08.09.2025 İ L A N Davacı ARİF YÜRÜK ile Davalı SELMAN 
YÜRÜK arasında mahkememizde görülmekte olan Tanıma Ve Tenfiz davası 
nedeniyle; Dava dilekçesi ve tensip zaptı ekli tebligatın davalı SELMAN YÜRÜK’e 
yapılamadığı gibi tüm araştırmalara rağmen yeni adresi de tespit edilemediğinden 
ilanen tebligat yapılmasına karar verilmiş olmakla; 7201 Sayılı Tebligat Kanununun 
28 ila 31. Maddeleri gereğince gazete ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra işbu dava 
dilekçesinin adı geçen davalıya tebliğinin yapılmış sayılacağı tebliğ yerine geçmek 
üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294371

T.C. HORASAN ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/131 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
Horasan Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 2025/131 Esas sayılı dava dosyası ile;
Erzurum İli, Horasan İlçesi, Hacı AhmetMahallesi 161 Ada 19 parsel numaralı 

taşınmazın mülkiyet hakkının 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 10. Maddesi 
gereğince kamulaştırma bedelinin tespiti ile bu hakların davacı Erzurum Büyükşehir 
Belediyesi lehine tapuya tescili talep edilmiş olmakla, iş bu dava konusu ilgililere ilan 
ve tebliğ olunur.09.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294347

ADANA 1. GENEL İCRA DAİRESİNDEN
İFLASIN KAPANMASI İLANI

Dosya No: 2023/23 İflas (Kapatılan Adana 1. İcra Dairesi 2011/6 iflas)
Müflisin Adı, Soyadı ve Adresi: POLEN BİLGİSAYAR ELEKTRONİK TAAHHÜT 

İTHALAT İHRACAT LİMİTED ŞİRKETİ- ADANA
Yukarıda ismi yazılı Adana Ticaret Sicil Memurluğunun 41261 sicil numarasında 

kayıtlı müflis şirket hakkında Adana 2. Asliye Ticaret Mahkemesinin 11/07/2024 
tarih, 2024/269 Esas ve 2024/739 Karar sayılı kararıyla iflasının kapatılmasına karar 
verilmiş bulunduğu İcra ve İflas Kanununun 166. (254-182) maddesi gereğince tebliğ 
ve gereği ilan olunur.11/09/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294334

T.C. ADANA 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2024/188 Esas
DAVALI : ORHAN ŞAHİN (TC: 215*****088)
Davacı , Arzu Bisiklet Ticaret Ve Sanayi Anonim Şirketi İleDavalı , Orhan Şahin 

arasında mahkememizde görülmekte olan Tasarrufun İptali (İİK 277 Ve Devamı) 
davası nedeniyle;

Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize dava dilekçesi, tensip 
zaptı, tevzi formu, ara karar veduruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, 
adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. Adres araştırmasından 
da bir netice alınamadığından dava dilekçesi ve duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.

Durusma Günü: 23/10/2025 günü saat: 10:50’da duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz, Aksi taktirde HMK m.137 
uyarınca yargılamaya yokluğunuzda devam olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294324

T.C. ÇORLU İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1579 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1579 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Çorlu İlçe, NUSRATİYE Mahalle/Köy, Eski Bağlar Mevkii 

Mevkii, 2239 Ada, 4 Parsel, -/ZEMİN/-/1 Nolu Bağımsız Bölüm Taşınmazın Konumu 
ve çevre özellikleri: Taşınmaz konum olarak; 12 mt. genişliğindeki Eskibağlar 1. 
Sokak üzerinde yer almaktadır. Parselin geometrik açından dikdörtgeni andırır 
bir şekli bulunmaktadır. Gayrimenkule ulaşım; asfalt kaplı yol ile sağlanmaktadır.
Taşınmaz; ulaşım, elektrik, su ve belediye hizmetlerinden faydalanabilmektedir. 
Gayrimenkul; şehrin merkezine, çarşı, pazar, cami ve resmi kurumlara yakın 
sayılabilecek bir konumda yer almaktadır. Gayrimenkulün çevresinde ağırlıklı olarak 
yüksek katlı konut tipi yapılaşma hakimdir. Konu taşınmazın bulunduğu bölge 
sosyo-ekonomik olarak daha çok yüksek gelir gurubunun mesken olarak tercih 
ettiği bir lokasyondur. Gayrimenkul için çevresel imkanlar irdelendiğinde; sosyal 
yaşamın gerektirdiği alışveriş, sağlık ocağı, okul, market vb. sosyal ihtiyaçların 
kısa mesafelerde karşılanabildiği tespit edilmiştir. Taşınmaz; toplu taşıma ulaşım 
imkanı bakımından yaklaşık 90 m uzaklıktaki Eski Bağlar Caddesi’nden geçen 
şehir içi otobüs güzergahına yürüme mesafesindedir. Ana Taşınmazın Özellikleri: 
Konu gayrimenkulün bulunduğu bina; bodrum +zemin +5 normal kattan oluşan 
betonarme karkas olarak inşa edilmiş yapıdır. Binanın dış cephesinde ısı yalıtım 
amaçlı mantolama yapılmış olup; üzeri mineral sıva ve akrilik boya uygulanmıştır. 
Binanın pencere doğramaları PVC çift camdır. Binanın ana giriş kapısı demir 
doğramadan imar edilmiş kapıdır. Yapıda asansör bulunmaktadır. Binanın doğalgaz 
ana kolon tesisatı ve daire bağlantıları çekilmiş durumdadır. Yapıda merdiven ve 
sahanlık zeminleri mermer kaplı olup; merdiven duvar ve tavanları boyalıdır. Binanın 
Çorlu Belediyesi’nden incelenen projesine göre bodrum katında sığınak,otopark 
ve ortak alanlara ilişkin mahaller, zemin katında apartman girişi, dört adet mesken 
ve 1. Normal katta itibaren her katta dörder adet mesken bulunmaktadır. Binanın 
yapısal yıpranma durumu göz önüne alındığında yaklaşık 10-15 yıllık bir bina olduğu 
kanaatine varılmıştır. Bağımsız Bölüm Özellikleri: İnceleme konusu mesken; bina 
zemin akttan giriş yapıldığı zaman sola dönülür ve sağdaki mesken satışı istenen 
meskendir. Taşınmaz; 3 oda, 1 salon, antre, mutfak, banyo,ebeveyn banyo ve WC 
hacimlerinden oluşmaktadır. İncelenen projesine ve yapı kullanma izin belgesine 
göre meskenin alanı 107,00 m2’dir. Meskenin dış kapısı çelik, iç mahal kapıları 
Amerikan panel kapı, pencereleri PVC çift camdır. Meskende mutfak ve ıslak 
hacimlerde zemin kaplaması seramik; salon,antre ve odaların zemini laminant 
parkedir. Bağımsız bölüm içerisinde banyolar ve tuvalet dışındaki mahallerde duvar 
yüzeyleri üzeri boyalıdır. Taşınmazın tavan yüzeylerinde banyo ve WC’de 60x60 
cm. taşyünü asma tavandan imal olup, diğer alanlarda boyası yapılmıştır. Meskende 
kartonpiyer uygulaması teşkil edilmiştir. Meskenin WC ve banyolarında duvar 
yüzeyleri tavana kadar fayans kaplıdır. Bağımsız bölümün banyosunda lavabolu 
banyo dolabı, duşakabin, alafranfga klozet ve küvet bulunmaktadır. Meskenin 
mutfağın mermer mutfak tezgahı, alt-üst mutfak dolapları bulunmaktadır. Mutfakta 
tezgah üstü bölüm fayans ile kaplanmıştır. Dairede doğalgaz ısıtma sistemine ait 
kombi ve panel radyatörler mevcut olup, aydınlatma armatürleri, vitrifiye ürünleri 
ve bataryalarında eksiklik yoktur. Meskende; mimari olarak ortalama malzeme 
kalitesine sahip yapısal ürünler kullanılmıştır.

Adresi : Hürriyet Mahallesi Eski Bağlar 1. Sokak Simge Apartmanı No:10 Çorlu 
/ TEKİRDAĞ

Yüzölçümü : 1.216,00 m2 Arsa Payı : 102/3840
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli Çorlu İlave Revizyon Uygulama 

İmar Planında Blok Nizam 6 Kat Konut Alanında bulunmaktadır.
Kıymeti : 4.280.000,00 TL KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 14:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 14:00

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 14:00

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 14:00

15/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294867

T.C. HENDEK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/26 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/26 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri Adresi : Sakarya İli Hendek İlçesi Ortaköy0 Ada 314 Parsel
Yüzölçümü : 12.875 m2
İmar Durumu :Sakarya İli Kuzeyve Doğu Planlama Alt Bölgeleri 1/25000 ölçekli 

Çevre Düzeni Planında; mutlak tarım alanındakalmaktadır
Kıymeti : 6.250.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 10:27

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/10/2025 - 10:27

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 10:27

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 10:27

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri - Adresi : Sakarya İli Hendek İlçesiPunabey Mahallesi 0 Ada 629 

Parsel
Yüzölçümü : 2.760 m2
İmar Durumu :Sakarya İli Kuzeyve Doğu Planlama Alt Bölgeleri 1/25000 ölçekli 

Çevre Düzeni Planında; mutlak tarım alanındakalmaktadır
Kıymeti : 966.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 11:29

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/10/2025 - 11:29

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 11:29

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 11:29

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri - Adresi : Sakarya İli Hendek İlçesiPunabey Mahallesi 0 Ada 659 

Parsel
Yüzölçümü : 3.500 m2
İmar Durumu : Sakarya İli Kuzeyve Doğu Planlama Alt Bölgeleri 1/25000 ölçekli 

Çevre Düzeni Planında; mutlak tarım alanındakalmaktadır
Kıymeti : 1.376.250,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 12:29

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/10/2025 - 12:29

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 12:29

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 12:29

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri - Adresi : Sakarya İli Hendek İlçesiMartinler Mahallesi 2279 Ada 28 

Parsel
Yüzölçümü : 1.114,04 m2
İmar Durumu : Martinler Köyü Yerleşik Alan Haritasında; yerleşikalan sınırı 

içerisinde kalmaktadır
Kıymeti : 2.000.000,00 TL KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 15/10/2025 - 13:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 22/10/2025 - 13:50

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 10/11/2025 - 13:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 13:50

14/09/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294385
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ÇARŞAMBABULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Telefonda alıcı - Yardakçı, 
yardımcı - Akarsu yatağı - Defa, kez, kat. 2. Faiz, 
ürem - Çeşitlilik - Çözümlemeli - Boru sesi. 3. Arazi 
işaret çubuğu - Duygusal - Muhteva. 4. Aydınlık, 
ışık - Mısır turnası - En başta - Kenya’nın başkenti. 
5. Finlandiya plakası - Şufa hakkı - Argoda görgüsüz 
kimse - Dini tören. 6. Ağırlık ölçüsü birimi - Karışık 
renkli - Bir besin maddesi - Tropikal bir meyve. 7. 
Üsteleme - Kefal türünden bir balık - İlaç, merhem - 
Dili tutulmuş, dilsiz. 8. Menteşe - Yetimler - Açık mor 
- Küçük çayır bitkisi - Karışık renkli. 9. Katışıksız, 
saf, halis - Dağ servisi - Kalender ve babacan kimse 
- Otoban - Genişlik. 10. İnce dilimlenmiş et - İlişkinlik 
- Eski dilde ayak - Avrupa Futbol Birliği kısaltması. 
11. Dişin alt bölümü - Kasaplık hayvanlarda kalın-
bağırsak - Siyah - Doğu. 12. Fotoğraf - Sert, kaba 
- Bilyeli yatak - Trabzon ilçesi. 13. Felsefede fikir - 
Onama, tasdik - Trabzon ilçesi - Kaygı, tasa, üzüntü. 
14. Yan, taraf - Acı, üzüntü - Nijer’in başkenti - Mey-
dan, saha.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Duyuru - Cennet ile ce-
hennem arası - Nikaragua plakası. 2. Helyum’un simgesi 
- Tanımlanamayan uçan cisim - Bir meyve - Bir bağlaç. 3. 
Bayındırlık - Afyon ilçesi. 4. İnce perde veya örtü - Kuş tu-
zağı - Yaşlı, kart. 5. Afyon ilçesi - Beygir - Kebaplık demir 
şiş. 6. Türk müziğinde makam - Müzikli jimnastik. 7. Beyaz 
- Gümüşbalığının küçüğü - Hac dışında Kabe ziyareti. 
8. Zengin - Fotoğrafta nokta sıklığı - Kırmızı. 9. Telefon 
sözü - Ucu halkalı cıvata - Birkaç cümlelik söz. 10. Namlı, 
ünlü - İşlemeli kısa yelek. 11. Ahize, alıcı - Akdeniz’de ada. 
12. Masal kuşu - Hadise - Bir işin için ayrılan para. 13. 
Yemin - Uzun yolculuk, seyahat - İlave - Nikel simgesi. 14. 
Evren - Şans oyunları. 15. Parafin - Tanzanya plakası - Bir 
hayvan hastalığı. 16. İlgi eki - Ölüm cezası - İnce pamuklu 
kumaş. 17. Arnavutluk’un başkenti - İnce dantel - Bir tür 
küçük zurna. 18. Tayfa yamağı - Büyük keman - Ün. 19. 
Japon çiçek düzenleme sanatı - Angola’nın başkenti. 20. 
Osmanlı donanmasında amiral - Asker - Vilayet. 21. İtici 
güç - Duman karası - Kıbrıs’ın başkenti. 22. Kaşındırıcı bir 
deri hastalığı - İyi, güzel, hoş - Bilim, bilgi.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 321  538  571  617  708  723  809  900  901  922

4 RAKAMLILAR
 1000  1325  1917  2570  3044  4994  5099  5784  6141  

7062  7082  7171  7607  8036  8387
5 RAKAMLILAR

 18610  19615  31715  38025  47251  50342  50494  58406  
59430  59516  60230  60878  61449  61616  61671  62823  

88996  92165
6 RAKAMLILAR

 106859  306686  415929  507092 § 628768



Sahip olunan mal-
ların zaman zaman 
artıp azalması da imtiha-
nın bir gereğidir. Bazen ma-
lımız artar ki acaba şükredip 
muhtaçlarla paylaşacak mıyız 
yoksa mal çokluğundan dolayı 
azıp, malı vereni unutup sapı-
tacak mıyız? Bazen de malımız 
azalır ki o zaman da Rabb’imin 
takdiridir deyip sabır mı edeceğiz 
yoksa neden bize az verdin diye 
Yaradan’a isyan mı edeceğiz? Bu 
imtihanda şükredip sabretmeyi 
ve paylaşmayı seçersek malımız 
artar, isyan etmeyi seçip 
nankörlük edersek malımız 
azalır. Zekât ve sadaka da 
malın artmasını sağlar. 
Zekât, fakir Müslü-
man’ın zengin Müs-
lüman’ın malı 
üzerindeki 
hakkıdır.

İslam ve YATSIAKŞAMİKİNDİÖĞLEGÜNEŞİMSAK

NAMAZ VAKiTLERi
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ahlak
İSTANBUL		  05:13	 06:40	 13:04	 16:33	 19:18	 20:38
ANKARA		  05:00	 06:24	 12:48	 16:17	 19:02	 20:21
İZMİR		  05:25	 06:48	 13:11	 16:40	 19:24	 20:41
BURSA		  05:15	 06:39	 13:03	 16:32	 19:17	 20:37
TRABZON	 	 04:30	 05:57	 12:21	 15:50	 18:35	 19:56

GÜNÜN   HADiSi
“Gerçek fakir, bir veya iki lokma 

ya da bir veya iki hurma ile baştan 
savulan değildir, asıl fakir, ihtiyacını 

giderecek bir şey bulamayan, kendis-
ine sadaka verilmesinin zarureti 

bilinmeyen ve kalkıp insanlardan da 
dilenmeyen kimsedir.” (Buhârî)

Bakara suresi, 236. ayet: “Kendilerine 
el sürmediğiniz, mehirlerini tespit 

etmediğiniz kadınları boşamanızda 
sizin için bir sakınca yoktur. 

Onları yararlandırın, zengin olan 
kendi gücü, darda olan da kendi 

gücü oranında, maruf bir şekilde 
yararlandırsın. (Bu,) iyilik edenler 

üzerinde bir haktır.”

GÜNÜN   AYETAYETii

Müslüman helal kazanmalı ve kazancını helal yolda harcamalıdır. Çünkü servetini nereden ve 
nasıl kazandığından sorguya çekileceği gibi, nereye harcadığından da hesaba çekilecektir. 
Şükür, her nimetin Allah’tan geldiğini bilip, dil ile de hamdetmektir. Yüce Allah’ın emirlerini 

yapıp, yasak ettiklerinden sakınmak şükretmek olur. İnsanların hidayeti için çalışmak, onları 
irşat etmek de şükür sayılır. Allah, yerde ve gökte ne varsa hepsini insana amade kılmış, 
lakin bu nimetlerin kıyamette hesabının verileceğini de beyan etmiştir. İlahi bir imtihan 

gayesiyle içinde yaşadığımız bu cihan, Cenabıhakk’ın kudret ve azametinin hikmetli 
tecellileriyle dolu olan sayısız nimetlerle tezyin edilmiştir. Bu nimetler, Allah’a kulluğa 

seviye kazandırabileceği gibi, bunun zıddına kulun gafleti neticesinde bir fitne ve 
hüsran sebebi hâline de gelebilir. Hepsi birer ilahi emanet olan bu nimetleri asli 

gayeleri dışında veya nefsani ve şeytani gayeler uğrunda heba etmek, büyük bir 
israf çılgınlığıdır. Yüce Allah, yerde ve gökte ne varsa hepsini insana amade 

kılmış, lakin bu nimetlerin kıyamette hesabının verileceğini de beyan etmiştir. 
Nitekim ayet-i kerimelerde buyrulur ki: “Sonra, yemin olsun ki, o gün (size 

verilen) her nimetten sorulacaksınız!” (et-Tekâsür) “Muhakkak ki siz, 
mallarınız ve canlarınız hususunda imtihan olunacaksınız…” (Âl-i İmrân) 
Nimetlerin sarf edilişindeki aşırılık ve haddi aşmayı ifade eden israfın en 

hazin olanı, Allah’ın koymuş olduğu ilahi hudutları çiğnemek suretiyle ebedi ahiret saadetini sonsuz bir hüsrana çevirmektir. 

“Yeryüzündeki her canlının rızkını Allah üstlenmiştir.” (Hud suresi) Ayet-i kerime 
evrende rızka muhtaç her türlü canlıyı içine alacak bir anlam enginliğine sahiptir. 

“Yeryüzündeki” ifadesi, sadece insanların kolay anlamalarını sağlamak için 
konulmuş bir kayıttır. Yoksa havada veya denizde yaşayan canlıların bu ilahi 
teminat ve garantiden mahrum oldukları anlamına gelmez. Hatta yeryüzünde 

herhangi bir şekilde beslenme imkânı bulamadan ölen canlıların da ana rahminde 
rızıklandırıldıkları düşünülecek olursa, ayetin asıl anlatmak istediği mana 

kavranmış olur. Yüce Rabb’imiz her canlının rızkını vermeyi üstlenmiştir. Bu, 
onun bir lütfudur. Yoksa ona hiçbir şeyi görev olarak vermek, onun bazı şeyleri 

yapmaya mecbur olduğunu söylemek asla mümkün değildir. 
Ancak kendisi canlıların rızkını vermeyi üstlendiğini bildirmektedir.  

Her canlının rızkı Yüce Allah’tandır

Dünya hayatına Dünya hayatına 
aldanmayın!aldanmayın!

Yüce Allah, dünyayı içindekileri 
ile beraber insanoğluna mu-
sahhar kılmış, istifadesine arz 
etmiştir. Bütün bunlar dünya 
hayatını geçirmek ve faydalan-
mak üzere verilmiş birer vasıta 
olması itibarıyla birer nimet 
iseler de, asıl aranılacak gaye 
bunlar değildir, bunların faydası 
geçicidir. Birçok insanlar ise 
bütün bunlara düşkündürler. 
Hakk ve hakikati bırakıp dünya 
lezzetlerine dalanlar, dünyaya 
aşırı muhabbet bağlayanlar bü-
yük bir belaya ve huzursuzluğa 
uğramışlardır. Ayet-i kerimede 
şöyle buyrulmaktadır: “Siz ge-
çici dünya malını istiyorsunuz. 
Oysa Allah ahireti kazanmanızı 
ister.” (Enfâl: 67) Dünya haya-
tının müddeti kısa ve lezzeti de 
geçici olduğu için, bir aldanma 
ve oyalanmadan başka bir şey 
değildir. Akıllı kimsenin dünya-
ya aldanmaması, dünya sevgi-
sine aşırı derecede kapılmaması 
gerekir. Serap gibi parıldar, 
bulut gibi geçer gider.

İki önemli nimet
Akıl ve irade gibi iki önemli 

nimete sahip olan insan, yer-
yüzünde kulluk imtihanına tabi 
tutulmuştur. Bu ilahi sınamanın 
gereği olarak da farklı farklı 
kabiliyet ve özellikte yaratılmış-
tır. Bu durum Kur’an-ı Kerim’de, 
“Sizleri yeryüzünün halifeleri 
kılan Allah’tır. O, size verdiği 
çeşitli nimetlerle imtihana çek-
mek için kiminizi derece derece 
diğerinizin üzerine çıkardı” 
(Enam, 165) buyrularak belir-
tilmektedir. İnsanların farklı 
fıtratlarının olduğu, Allah’ın celle 
celâlühûnun da bu fıtrata uygun 
olarak sorumluluk verdiği yani 
zenginliği kaldırabilecek olana 
zenginlik, fakirliğe sabrede-
bilecek olana fakirlik verdiği 
anlatılmaktadır. 

Üstünlük takvada
Yaratılıştaki bu farklılık, 

başarı ve kazancın da kişiden 
kişiye değişmesine, bunun 
sonucunda da zenginlerin ve fa-
kirlerin ortaya çıkmasına sebep 
olabilmektedir. İslam dini ne 
zenginliği üstünlük sebebi ne de 
fakirliği aşağılık sebebi olarak 
kabul eder. İslam’a göre üstün-
lük Allah’ın emir ve yasaklarına 
en fazla bağlı olmaktadır. Pey-
gamber Efendimiz de “Hepiniz 
Âdem’in çocuklarısınız, Âdem 
ise topraktandır” buyurarak 
soyun sopun, makam mevki-
nin, malın mülkün çok önemli 
olmadığını, insanların yaratılış 
itibarıyla eşit olduğunu vurgu-
lamaktadır.

İlahi bir imtihan
İlahi imtihan gereği ortaya çı-

kan fakirlik her zaman mutsuz-
luk getirmeyeceği gibi zenginlik 
de her zaman mutluluk ve hu-
zur getirmez. Zenginliğin şerre 
dönüşebilme ihtimali olduğu 
için Sevgili Peygamber Efendi-
miz (sav) müminlere “Sizden 
öncekilere bolca verildiği gibi 
size de dünya nimetlerinin bolca 
verilmesinden korkuyorum. 
Korkuyorum çünkü sizden 
öncekiler gibi siz de birbirinizle 
yarışmaya kalkar, birbirinize 
haset eder, birbirinize sırt çevi-
rir, düşmanlık eder ve birbiri-
nizin kanını dökmeye yeltenir-
siniz de neticede bu şımartıcı 
mal varlığı sizden öncekiler gibi 
sizi de felakete götürür. Dünya 
ve ahiretinizi mahveder” (İbn 
Mace) buyurarak, sahip olunan 
malın Yüce Allah tarafından 
bizlere onun istediği şekilde 
kullanılmak üzere emanet 
olarak verildiğini unutmamız 
durumunda bu malın bizim için 
şerre dönüşeceğini, bunun tam 
tersi olarak ise sahip olduğumuz 
dünya mallarının hakkın rızası-
na uygun olarak, halka hizmette 
kullandığımızda hayra dönüşe-
ceğini vurgulamıştır.

Z
E

K
Â

T
IN

 Ö
N

E
M

I

Zenginlik denilince, genellikle akla mal, mülk, servet sahibi olmak 
gelir. Gerçekte zenginlik bu mudur? Elbette hayır. Hayatı acı veya tatlı 
yapan inanç ve gönüldür. O hâlde zenginlik veya fakirlik mala değil, 

inanca ve gönle bağlıdır. Dünya hayatı sakın sizi aldatmasın.

MÜSLÜMAN HELAL KAZANMALI VE HELAL YOLDA HARCAMALI



17 EYLÜL 2025 ÇARŞAMBAspor@turkgun.com

   

14
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, 2025 Avrupa Basketbol 

Şampiyonası’nda gümüş madalya kazanan A Milli Erkek Basketbol Takımı’nı 
kabul etti. Kabulde; Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, Türkiye 
Basketbol Federasyonu (TBF) Başkanı Hidayet Türkoğlu, A Milli Erkek 

Basketbol Takımı Antrenörü Ergin Ataman ve sporcular bulundu. Kabulde, 
takım kaptanı Cedi Osman ve Alperen Şengün, Cumhurbaşkanı Erdoğan’a 

formalarını ve basketbol topu hediye etti. Öte yandan 7 yıldır Milli Takım’da 
görev alan Shane Larkin, Milli Takım kariyerini sonlandırdığını açıkladı.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN
12 DEV ADAMI KABUL ETTİ

2 ERTELEME MAÇI DAHA VAR
Süper Lig’de ilk hafta oynanması 
gereken Mısırlı.com.tr Fatih Kara-

gümrük, RAMS Başakşehir karşılaşması 
bugün Atatürk Olimpiyat Stadı’nda saat 
20.00’da oynanacak. Turuncu lacivertli-
lerin Konferans Ligi’nde Viking maçı ne-
deniyle ertelenen ‘İstanbul derbisi’nde 
her iki takım da üç puan kovalayacak. 

Maçta Ali Yılmaz, Deniz Caner Özaral, 
Bahtiyar Birinci görev yapacak. Ligin 
üçüncü haftasında Samsunspor’un Pa-
nathaniakos maçı nedeniyle ertelenen 
Kasımpaşa maçı 19 Mayıs Stadı’nda 
20.00’da başlayacak. Karşılaşmayı 
Ali Şansalan, Mehmet Salih Mazlum, 
Abdullah Uğur Sarı yönetecek.

Yeni sezonun Yeni sezonun 
transferde en transferde en 
hızlı takımlarının hızlı takımlarının 
başında gelen sarı başında gelen sarı 
lacivertliler, kadro lacivertliler, kadro 
değerini 62 mil-değerini 62 mil-
yon avro artırdı. yon avro artırdı. 
Ekonomik sıkıntı Ekonomik sıkıntı 
yaşayan Beşiktaş yaşayan Beşiktaş 
60 milyon avro 60 milyon avro 
artı yarattı.artı yarattı.

Palut: Tipik
beraberlik  
maçıydı

Hüseyin Eroğlu:
Pes etmeyeceğiz

Fenerbahçe, Şampiyon-
lar Ligi’nde Feyenoord 

ile oynadığı 3’üncü eleme 
turu maçları nedeniyle ligin 
açılışında ertelenen Corendon 
Alanyaspor maçını bugün 
Chobani Stadı’nda saat 20.00’da 
oynayacak. Ligde çıktığı 4 
maçtan 3’ünü kazanıp, 1’inde 
berabere kalan sarı lacivertliler, 
4 maçta 2 galibiyet, 1 beraberlik, 
1 yenilgi olan rakibini yenerek 
lider Galatasaray ile arasın-
daki puan farkını 2’ye indir-

meyi hedefliyor. Yeni teknik 
direktörü Domenico Tedesco 
ile Trabzonspor maçında 3 
puanla ayrılan Fenerbahçe, 
taraftarının önünde oyna-
yacağı erteleme maçından 
da galibiyet çıkartma-
nın hesaplarını yapıyor. 
Karşılaşmayı Cihan Aydın 
yönetecek. Aydın’ın yardım-
cılıklarını Mustafa Savranlar ve 
Bilal Gölen yapacak. Karşılaş-
manın dördüncü hakemi ise 
Burak Olcar olacak.

Sarı lacivertliler, Şampiyonlar Ligi elemeleri için 
ertelenen maçtaki rakibi Alanyaspor’u bugün 
Chobani Stadı’nda saat 20.00’de ağırlayacak.

Satrançta
lisans patlaması

Deniz Öncü’nün 
tedavisi sürüyor

Kadın Milliler
Erzurum’da

Türkiye Satranç Federasyonu Başkan 
Vekili Bülent Mert Dikeç, satrançın 
Türkiye’nin en fazla lisanslı sporcuya 
sahip federasyonu olduğunu söyledi. 
Dikeç, “Satranç, gençlerimizin analitik 
düşünme yeteneğini artırıyor. Bütün 
gençlerimizi bu spora yönlendirmeye 
çalışıyoruz. Çok kimse bilmiyor ama 
satranç Türkiye›de lisanslı sporcu sa-
yısı en yüksek olan spor dalıdır. 1 mil-
yon 700 binin üzerinde kayıtlı lisanslı 
sporcu ile futbolun bile neredeyse 
üç katı kadar lisanslı sporcumuz var. 
Sporcu sayılarımızı artırmak ve Türk 
gençliğine satranç sporunu sevdirmek 
yegane amacımız” dedi.

Sakarya’da antrenman sırasında geçirdi-
ği kazada ayağı kırılan Milli motosikletçi 
Deniz Öncü, tedavisinin Avusturya’da 
süreceğini açıkladı. Moto2’de sezonun 
13’üncü ayak yarışlarının hazırlıkları 
sırasında kaza geçirdiğini dile getiren 
Öncü, “Tedavim devam ediyor, hâlen 
ayağımın üzerine basamıyorum. Şimdi 
tedavimin devamı için Avusturya’ya 
gidiyorum inşallah yakında yavaş yavaş 
motosiklet sürmeye başlarım. Başarılı bir 
ameliyat geçirdim. Her şey yolunda gi-
derse bir aya kadar pistlere dönebilirim. 
Sezonun bitmesine 5 yarış kaldı, son 3-4 
yarışına yetişmek istiyorum” dedi.

2026 UEFA U19 Avrupa Şampiyonası 
A Ligi 7. Grup’ta yer alan U19 Kadın 
Milli Takımı, pazar günü toplandığı 
Erzurum’da hazırlıklarını sürdürüyor. 
Erzurum Yüksek İrtifa Kamp Merkezi’ni 
kullanan Ay-Yıldızlılar, teknik direktör 
Aytürk Kıyıcı yönetimindeki antren-
manda taktiksel çalışmalar gerçek-
leştirdi. 20 Eylül 2025 tarihine kadar 
Erzurum’da çalışmalarını sürdürecek 
olan Milliler, A Ligi 7. Grup’ta Fransa, 
Galler ve Finlandiya ile aynı grupta 
yer alıyor. Galler’de düzenlenecek 
turnuvada 26 Kasım Fransa–Türkiye, 
29 Kasım Galler–Türkiye ve 2 Aralık 
Türkiye–Finlandiya maçları oynanacak.

Editör: TAYFUN ÖZSOY  Tasarım: HULUSİ YILMAZ

FE
NE

RB
AH

ÇE
C. 

AL
AN

YA
SP

OR
20
.0
0

BE
IN
SP
OR
T

Rizespor Teknik Direktörü İlhan 
Palut, son anlarda kazandıkları 

Gençlerbirliği karşılaşması ile ilgili, 
“Maç tipik bir beraberlik maçıydı. Ama 
çok şükür bu maçtan 3 puanı kazan-
dık. Futbolun son anlardaki sevindirici 
anını yaşadık biz. Gençlerbirliği ise 
futbolun dramatik yönü ile karşılaştı. 
Bu maçı tarafsız seyreden seyirciler 
için de bence keyifli bir son bölüm-
dü. Bugün çok istediğimiz oyunu 
oynamadık. Maç tipik bir beraberlik 
maçıydı. Taraftarlarımızın tepkilerini 
anlıyorum. Daha iyi bir Rizespor izlet-
tireceğiz” ifadelerini kullandı.

Gençlerbirliği’nde teknik direktör 
Hüseyin Eroğlu, Rizespor karşısın-

da iyi mücadele ettiklerini belirterek, 
“Bugün berabere kalsak üzüleceğimiz 
bir maçtı. Yeni aramıza katılan oyuncu-
larımız var. Ön taraf birlikte bugün ilk 
defa oynadı. Orta sahada değişemedi-
ğimiz oyuncularımız var, yetiştireme-
diğimiz transferlerimiz var. Bizim için 
tabii ki son hamle yapmak kolay olmu-
yor. Hemen toparlanmamız gerekiyor. 
Aramıza katılacak oyuncular, fiziksel 
anlamda yukarıya çekmemiz gereken 
oyuncular var. Pes etmeyeceğiz, çok 
çalışacağız, daha çok çalışacağız ve çok 
başarılı olacağız” ifadelerini kullandı.

Takıma katılan oyuncularla Kara-
gümrük’ün geliştiğini dile getiren 

teknik direktör Marcel Licka, “İlk hafta-
lara göre aynı Karagümrük değiliz. Her 
hafta kazanmak isterim. Bazen kötü 
maçlar çıkarabilirsiniz ama iyi takımlar 
kötü oynarken bile kazanmayı bilirler. 
Biz maalesef böyle bir takım değiliz. 
Bizde o öldürücü his, soğuk kanlılık 
yok. Bu da yeni transferlerle adım 
adım olacak. Çok daha agresif olmamız 
gerek. İstikrarlı bir oyun oynamamız 
lazım. Şans ile oynamayı seven bir 
insan değilim. İstikrara inanan bir 
insanım. Bu oyunu devam ettirmemiz 
gerekiyor” ifadelerini kullandı.

Fenerbahçe ile Corendon Alan-

yaspor, bugün 19’uncu maçlarını 

oynayacak. Geride kalan 18 maçta 11 

kez sarı lacivertliler kazanırken, turuncu 

yeşilli takım 3 maçtan galibiyetle ayrıldı. 

Fenerbahçe 3’ü berabere biten reka-

bette, 39 gol bulurken kalesinde 

17 gol gördü.

19.RANDEVU

Licka: Her hafta Licka: Her hafta 
kazanmak isterimkazanmak isterim

7 YENİ İSİM YOK
Trabzonspor maçında forma giyemeyen Se-
medo’nun antrenmanlara katıldığı Fenerbahçe, 
sakatlıkları bulunan Mert Hakan ve Jhon Du-
ran’a forma giydiremeyecek. Sarı lacivertliler, erteleme 
maçının ardından kadrosuna kattığı Ederson, Kerem 
Aktürkoğlu, Marko Asensio, Dorgeles Nene ve zaten 
sakat olan Edson Alvarez’den yararlanamayacak.

eni sezo-
na büyük 

hedeflerle 
hazırlanan 

Fenerbahçe, yaptığı 
transferlerle 298 mil-
yon 130 bin avro toplam 
değerle ligin en değerli 

takımı olurken, 
kadro değerini en 
çok artıran takım da 

oldu. En değerlisi 35 mil-
yon avro olan Jhon Duran 
olmak üzere, Kerem Ak-
türkoğlu, Dorgelen Nene, 
Ederson, Archie Brown, 
Marco Asensio, Ederson 
Alvarez, Nelson Semedo, 
Tarık Çetin, Abdou Aziz 
Fall ve Milan Skriniar’ı 
renklerine bağlayan 
sarı lacivertliler, kadro 
değerini 62 milyon  
avro artırdı.

Y

TEDESCO’LU FENERTEDESCO’LU FENER
2.MAÇINA ÇIKIYOR2.MAÇINA ÇIKIYOR

Sezonun bitiminde ekonomik sıkıntıları 
ön plana çıkan Beşiktaş, kadrosunu güç-

lendirmek için yaptığı transferlerle piyasa 
değeri tablosunda önemli bir sıçrama yaptı. 

30 milyon avro değer biçilen Orkun Kök-
çü’nün yanı sıra, Wilfried Ndidi, Vaclav 

Cerny, Taylan Bulut, Tiago Djoalo, El 
Bilal Toure, Rıdvan Yılmaz, Jota Silva, 

Tammy Abraham, Gökhan Sazdağı, 
Cengiz Ünder ve David Jurasek’i 

transfer eden siyah beyazlılar, 
60 milyon avroluk yükselişle 

kadro değerini 178 milyon 
380 bin liraya çıkarttı.

En büyük transferini geçen sezon 
oluşturduğu kadroyu koruyarak 
yapan Galatasaray, toplam 5 trans-
fer yaparken kadro değerini 30 
milyon avro artırdı. Geçen sezon da 
kadrosunda bulunan Victor Osim-
hen’e rekor bonservis ödeyen sarı 
kırmızılılar, Leroy Sane, Wilfried 
Singo, Uğurcan Çakır, İlkay Gündo-
ğan ile transferi kapattı. Muslera ve 
Mertens’in ayrılmasından sonra 13 
futbolcuyu gönderdiği kadrosunun 
296 milyon 730 bin avroluk toplam 
değeriyle Fenerbahçe’nin ardından 
ikinci oldu.

Yeni sezon için yaptığı transferlerle kadro 
değerini en çok artıran dördüncü takım, 

yıllar sonra Süper Lig’e dönen Gençlerbirliği 
oldu. Toplam piyasa değeri 27 milyon 480 bin avro 
olan başkent ekibi yaptığı transferlerle değerini 21 
milyon avro artırdı. Transfer döneminde değerini 
artıran takımlar sıralamasında RAMS Başakşehir 20 

milyon, Kocaelispor 19 milyon, Samsunspor 18 
milyon avro artışla üst sırayı takip ettiler.

KARTAL İKİNCİ

G.SARAY 
30 MİLYON 
AVRO ARTTI

‘GENÇ’
SÜRPRİZ

KADRO DEĞERINDE
ZIRVE F.BAHÇE'NIN
KADRO DEĞERINDE
ZIRVE F.BAHÇE'NIN
KADRO DEĞERINDE
ZIRVE F.BAHÇE'NIN
KADRO DEĞERINDE
ZIRVE F.BAHÇE'NIN
KADRO DEĞERINDE
ZIRVE F.BAHÇE'NIN
KADRO DEĞERINDE
ZIRVE F.BAHÇE'NIN

KUTLUALP
ÇEKİLDİ
Fenerbahçe’de başkan adayların-
dan biri olan Hakan Bilal Kutlualp, 
Sadettin Saran lehine başkan 
adaylığından çekildiğini açıkladı.
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Sıra 
No Mah. Ada Par- 

sel Blok Kat

Bağım-
sız 
Bölüm 
No

Taşınmaz 
Cinsi

Arsa 
Payı

Arsa 
Payda

Brüt 
Alan 
(m2)

Muhammen 
Bedel (TL)

Geçiçi  
Teminat   
(TL)

İhale 
Dosya 
Bedeli 
(TL)

İhale 
Saati

1 Zafer(Atatürk) 556 20 A GİRİŞİ Zemin 
Kat 2 Mesken 154 2303 154 8.300.000,00 249.000,00 2.000,00 14:30

2 Zafer(Atatürk) 556 20 A GİRİŞİ 1.Kat 4 Mesken 172 2303 172 9.500.000,00 285.000,00 2.000,00 15:00
3 Zafer(Atatürk) 556 20 A GİRİŞİ 2.Kat 6 Mesken 172 2303 172 9.500.000,00 285.000,00 2.000,00 15:30
4 Zafer(Atatürk) 556 20 A GİRİŞİ 3.kat 8 Mesken 306 2303 306 12.000.000,00 360.000,00 2.000,00 16:00
5 Zafer(Atatürk) 556 20 B GİRİŞİ 1.Kat 2 Mesken 179 2303 179 10.000.000,00 300.000,00 2.000,00 16.30

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2294278

 
T.C. ÖDEMİŞ BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN

 MÜLKİYETİ AİT AŞAĞIDA BİLGİLERİ BELİRTİLEN 
TAŞINMAZLARIN SATILMASINA İLİŞKİN İHALE İLANIDIR.
1) Mülkiyeti Belediyemize ait aşağıda mahallesi, ada ve parsel ve 

cins bilgileri ile yüzölçümleri bulunan taşınmazlar 2886 sayılı Devlet 
İhale Kanunun 35/c ve 45 inci maddesi uyarınca Açık Teklif Usulü ile 
satılacaktır.

2) İhale tarih ve saatleri her taşınmazın karşısında belirtilmiş olup, 
ihaleleri Cumhuriyet Mah. Atatürk Cad. No:14 adresinde bulunan 
Belediye Hizmet Binası ikinci katında, Encümen Salonunda Encümen 
huzurunda yapılacaktır.

3) Söz konusu taşınmazlara ait satış ihaleleri 29.09.2025 tarihinde 
listede belirtilen saatlerde yapılacak olup, muhammen satış bedelleri, 
geçici teminat bedelleri ihale dosya bedelleri karşılarında belirtilmiş olup, 
geçici teminat bedeli ise muhammen satış bedelinin %3’ü olup, istekli 

söz konusu ücretleri son başvuru saatinden önce yatırmak zorundadır.  
4) İhale bedeli peşin olarak Belediye veznesine ödenecek 

veya Belediyemizin TC Ziraat Bankası Ulus Meydanı şubesindeki 
TR940001002496138318425042 nolu hesabına yatırılacaktır.

5)  İhale ile ilgili dokümanlar mesai saatleri içerisinde Cumhuriyet 
Mah. Atatürk Caddesi  No:20/11 adresinde bulunan Ödemiş Belediye 
Başkanlığı Emlak ve İstimlak Müdürlüğün’den ücretsiz görülebilir ve 
listede taşınmaz hizasında belirtilen ihale dosya bedeli ödenerek aynı 
adresten temin edilebilir. 

6)  İhaleye katılmak isteyenler, başvuru dilekçesi ile birlikte, istenen 
belgeleri ekleyerek 29.09.2025 Pazartesi günü saat 14:00’a kadar Emlak 
ve İstimlak Müdürlüğüne teslim edeceklerdir.

6.1. İhaleye katılacak istekliler aşağıda belirtilen belgeleri getirmek 
zorundadır.

   İstekli gerçek kişi ise;
a. Nüfus Cüzdanı fotokopisi,
b. Tebligat için adres beyanı, irtibat için telefon ve varsa faks numarası 

ile elektronik posta adresi,
c. İmza Beyannamesi,(Noter Onaylı)
d. Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin noter 

tasdikli vekâletnamesi ile noter tasdikli imza beyannamesi,
e. İstekli tarafından her sayfası imzalanmış ihale dokümanı,
f. Geçici Teminat Makbuzu veya Geçici Teminata dair belge, 
g. Belediyemize borcu olmadığına dair “Borcu Yoktur” Belgesi,
h. Vergi Dairesi ilişiği / borcu yoktur belgesi,
i. İhale tarihinden önceki beş yıl içinde, mesleki faaliyetlerden dolayı 

yargı kararıyla hüküm giymediğine dair belge,
j. Terör örgütlerine, iltisakı yahut bunlara irtibatı olmadığında dair, 

taahhütname,
      İstekli tüzel kişilik ise;
a. İmza Sirküsü,(Noter Onaylı)
b. Mevzuatı gereği tüzel kişiliğin siciline kayıtlı bulunduğu ihale tarihinin 

içinde bulunduğu yılda alınmış Ticaret ve/veya Sanayi Odasından tüzel 
kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belge,

c. Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri 
veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son 

durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret 
Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek 
üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri,

d. Vekâleten ihaleye katılma halinde, istekli adına katılan kişinin noter 
tasdikli vekâletnamesi ile noter tasdikli imza beyannamesi,

e. Ortağı olduğu şirketin “ Vergi Levhası” fotokopisi,
f. Şirket Ortağının ihaleye katılması halinde ilgili ortağın katılabileceğine 

dair yetki belgesi,
g. İstekli tarafından her sayfası imzalanmış ihale dokümanı,
h. Geçici Teminat Makbuzu veya Geçici Teminata dair belge, 
i.  Belediyemize Borcu olmadığına dair “Borcu Yoktur” belgesi,
j. Vergi Dairesi ilişiği / borcu yoktur belgesi,
k. Tebligat için adres beyanı, irtibat için telefon ve varsa faks numarası 

ile elektronik posta adresi,
l. Terör örgütlerine, iltisakı yahut bunlara irtibatı olmadığında dair, 

taahhütname,
7) İhale ile ilgili her türlü detaylı bilgi mesai saatleri içinde Belediyemiz 

Emlak ve İstimlak Müdürlüğünden alınabilir veya temin edilebilir. İlan 
olunur.                                               

Muhittin Cumhur ŞENER
Belediye Başkanı a.

Belediye Başkan Yardımcısı

Basketbolda final maçı 
izlenme rekoru kırdı

416 milli sporcu 
üniversiteli oldu

2025 Avrupa Basketbol Şampiyonası fina-
linde Türkiye ile Almanya arasında oynanan 

final müsabakası izlenme rekoru kırdı. Türkiye’de 
müsabakayı 18 milyondan fazla basketbolsever 
takip etti. Karşılaşma, bu yıl TRT’deki 4. en çok 
izlenen yayın oldu. Bu rakam, EuroBasket 2025 
finalini, bu yıl TRT’deki 4. en çok izlenen yayın 
hâline getirdi. Ayrıca final müsabakası, YouTube 
üzerinden de 2,3 milyon izlenme elde etti.

Gençlik ve Spor Bakanlığının yürüttüğü Milli 
Sporcu Eğitim Bursu ile gençler hem spor 

hayatında hem de akademik alanda yol alıyor. 
2020’den bu yana uygulanan sistemle 416 milli 
sporcu yüzde 100 bursla üniversite eğitimine 
başladı. Türkiye’de 52, KKTC’de 19 olmak üzere 75 
vakıf üniversitesi protokol kapsamında yer alıyor. 
2025–2026 öğretim yılı için başvurular 21 Nisan’da 
başladı. Burs programı yalnızca bugünkü sportif 
başarıları desteklemiyor; aynı zamanda spor son-
rası hayata hazırlanma fırsatı da sunuyor.

BEŞIKTAŞ’TA 
KÖPRÜ GÖREVI 
REÇBER’DE

Geçen sezon devre arasında Kasımpa-
şa’dan ayrılan Reçber’in, Beşiktaş’ta 

futbol koordinatörü pozisyonuna getirilmesi 
bekleniyor. Tarafların büyük ölçüde el sıkış-
tığı, resmi imzaların atılmasının ardından 
deneyimli futbol adamının görevine 
başlayacağı kaydedildi. Serkan Reçber, 
göreve başlaması hâlinde Beşiktaş yönetimi 
ile teknik heyet arasında köprü vazifesi 
üstlenecek. Siyah-beyazlılarda özellikle 
transfer ve futbol planlaması süreçlerinde 
etkin rol oynaması bekleniyor.

Zor maçlar
Siyah-beyazlılar, kasıma kadar peş peşe zorluk 
derecesi yüksek dış saha maçlarına çıkacak. 

Ertelenen karşılaşmaların takvimi de 
önümüzdeki haftalar arasına ilave edilecek. 
Cuma akşamı Göztepe deplasmanına gide-

cek Beşiktaş, önümüzdeki hafta içinde bir 
başka sarı-kırmızılı takım Kayserispor’a 
konuk olacak.  Ekim ayı başlarında 
ise bu kez aynı rengin parçalı formalı 
olanı yani ezeli rakibi Galatasaray ile 
kozlarını Rams Park’ta paylaşacak.

SIYAH-BEYAZLILAR, 
SON OLARAK KASIMPA-
ŞA’DA GENEL MÜDÜR 
POZISYONUNDA GÖREV 
YAPAN SERKAN REÇBER-
YÖNETIMI ILE TEKNIK 
HEYET ARASINDA KÖPRÜ 
VAZIFESI ÜSTLENECEK.

Sezona 3 galibiyet ile başladıktan son-
ra sahasında Samsunspor ile berabere 

kalan, deplasmanda Fenerbahçe’ye 
yenilen Trabzonspor, son yıllardaki 

en başarılı sezon başlangıcına 
imza attı. İlk 3 maçı 1-0 kazanan, 
evindeki maçta son dakikalarda 

yediği golle galibiyeti kaçıran bordo 
mavililer, sezonun ilk büyük maçın-

da sarı lacivertlilere tek golle yenildi. 
4 maç kalesini koruyan Uğurcan Çakır’ı Ga-
latasaray’a gönderen Karadeniz ekibinde, 
Fenerbahçe maçına yetiştirilen Andre Onana 
göz doldurdu. Sarı lacivertlilerin ataklarında 
kalesinde güven veren Kamerunlu kaleci, ilk 
yarının sonunda gelen gole engel olamadı. 
5’inci maçta 2’nci golü engelleyemeyen 
Trabzonspor, savunmadaki performansı ile 
şampiyonluk sezonu dâhil son 13 yılın en iyi 
başlangıcına imza attı.
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İLK 5 HAFTAYI 10 PUANLA GEÇEN 
BORDO MAVILILER, 5 MAÇTA YEDIĞI 

2 GOLLE SON 13 SEZONUN EN IYI 
SAVUNMA BAŞLANGICINI YAPTI.

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Başkanı İbra-
him Hacıosmanoğlu, dün memleketi Trabzon’da 

çeşitli ziyaretlerde bulundu. Hacıosmanoğlu’nun 
programı hem futbol camiasında hem de şehir hal-
kında merak uyandırdı. Başkan İbrahim Hacıosma-
noğlu, sabah saatlerinde Of ilçesine geçerek yakın 
dostlarıyla bir araya geldi. Burada yapılan görüş-
melerin ardından Trabzon’da halkla sohbet eden ve 
Trabzonspor taraftarlarının taleplerini dinleyen Ha-
cıosmanoğlu akşam saatlerinde Ankara’ya döndü.

Hacıosmanoğlu 
TRABZON’DA 

talepleri dinledi

Şampiyonlar Ligi’nde ilk maçını yarın Eintracht Frankfurt Şampiyonlar Ligi’nde ilk maçını yarın Eintracht Frankfurt 
ile oynayacak sarı kırmızılılar, 32 yıl önce UEFA Kupası’ndan ile oynayacak sarı kırmızılılar, 32 yıl önce UEFA Kupası’ndan 
elediği rakibine bir kez daha üstünlük kurmak istiyor.elediği rakibine bir kez daha üstünlük kurmak istiyor.

621 MİLYON AVROLUK MAÇ
Galatasaray ile Eintracht Frankfurt’un yarın oynayacağı karşılaşma toplam 621 
milyon 630 bin avroluk iki takımın mücadelesi olacak. Eşleşmenin en değerli 

oyuncusu 70 milyon avroluk Victor Osimhen’i kadrosunda bulunduran sarı kırmızılı-
lar, 296 milyon 730 bin avro değerli kadrosuyla sahaya çıkacak. En değerli oyuncusu 
40 milyon avro piyasa değerine sahip Hugo Larsson olan Bundesliga temsilcisi, 
toplam değeri 324 milyon 900 bin avroluk kadrosuyla galibiyet arayacak.

HAKEM İTALYAN GUIDA
Eintracht Frankfurt ile Galatasaray arasında yarın Frank-
furt Stadı’nda oynanacak karşılaşmayı İtalyan hakem 
Marco Guida yönetecek. Guida’nın yardımcılıklarını 
Giorgio Peretti ve Giuseppe Perrotti üstlenecek. Daniele 
Chiffi maçın dördüncü hakemi olarak görev alacak.

alatasaray, Şampi-
yonlar Ligi’nde oy-
nayacağı ilk maç için 

hazırlanıyor. Almanya temsilcisi 
Eintracht Frankfurt ile deplas-
manda oynayacak sarı kırmızı-
lılar, bugün yapacağı son ant-
renmanın ardından Almanya’ya 
hareket edecek. Bundesliga 
ekibiyle Avrupa arenasında bir 
kez 1992-1993 sezonunda UEFA 
Kupası’nda karşılaşan Galatasa-
ray, golsüz biten ilk maçın rövan-
şında rakibini Uğur Tütüneker’in 
golüyle eledi. 32 yıl sonra bu kez 
Şampiyonlar Ligi’nde Eintracht 
Frankfurt ile eşleşen sarı kırmı-
zılılar, yarın Türk taraftarlarının 

da doldurması beklenen Deutsc-
he Bank Park Stadı’nda galibiyet 
kovalayacak.

Osimhen belirsizliği
Galatasaray, hücum aksi-

yonunun en kilit ismi Victor 
Osimhen’in tedavisi için yoğun 
çaba harcıyor. Ruanda maçında 
sakatlandıktan sonra özel uçak-
la İstanbul’a getirilen Nijeryalı 
golcü, Eintracht Frankfurt 
maçına yetiştirilmeye çalışılıyor. 
Sarı kırmızılıların sağlık heyeti 
maçta forma giymek isteyen 
Osimhen konusunda net kararı 
maç öncesindeki kontrollerin ar-
dından, teknik heyete bildirecek.

G

Galatasaray’ın, Şampiyonlar 
Ligi’ndeki ilk galibiyetini elde 

etmek için hazırlandığı Eintracht 
Frankfurt’ta tanıdık iki isim forma 
giyiyor. Sarı kırmızılıların Fenerbah-

çe’den transfer ettikten bir devre 
sonra gönderdiği Michy Batshuayi ve 
A Milli Futbol Takımı forması da giyen 
Can Uzun, Galatasaray’a karşı forma 
giymek için görev bekleyecek.

Şampiyonlar Ligi’nin ilk haftasında Galatasaray’ı ağır-
layacak Eintracht Frankfurt, taraftarlarını maça davet etti. 

Ligde oynadığı son maçta Leverkusen’e 3-1 yenilen Bundesliga 
ekibi, Can Uzun ve İlkay Gündoğan’ın fotoğraflarının altına, 

“Sonraki maç; herkes perşembe gününü bekliyor” duyurusu 
yaptı. Alman ekibi ayrıca, Leverkusen maçında sakatlanan 
sağ bek Rasmus Kristensen’in kas sakatlığı nedeniyle bir 

süre sahalardan uzak kalacağını açıkladı. 

EV SAHİBİ  
ASLAN’I BEKLİYOR

RAKİPTE TANIDIK İSİMLER
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